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BORÅS TINGSRÄTT
SÖDRA ENHETEN

Dom 
Meddelad i Borås 

2022-11-16

Målnummer 

B 2266-21

1. Parter och domslut

1.1 Sebastian Klein

Parter

Til ltalad

SEBASTIAN Anton Mattias Klein, 19941211-6379 
Bergsätergatan 29 B Lgh 1201, 504 52 Borås 

Offentl ig försvarare

Advokat Lars Almlöf 
Allégatan 37/ Sandgärdesgatan 38, 503 32 Borås

Åklagare

Kammaråklagare Andreas Lennartsson 
Åklagarmyndigheten 
Åklagarkammaren i Borås 
Box 624, 501 13 Borås

Målsägande (part)

Sekretess 1 
Sekretess

Målsägandebiträde

Advokat Thomas Håkansson 
Garrow Advokater AB 
Lilla Brogatan 19, 503 35 Borås

Målsägande (part)

Sekretess 10 
Sekretess

Målsägandebiträde

Advokat Thomas Håkansson 
Garrow Advokater AB 
Lilla Brogatan 19, 503 35 Borås

Målsägande (part)

Sekretess 11 
Sekretess

Detta är en avskrift av en elektronisk originalhandling.
Pos tadress

Box 270 

501 13  Borås 

Besöksadress

Rådhuset, Österlånggatan 

35-37 

Borås

Exped i t ions t id

måndag - fredag

08:00-16:00 

Te le fon

033-17 70 00

E -pos t

boras.tingsratt@dom.se

Webb

www.borastingsratt.se



Dok.id: 221116-1755-1 2

BORÅS TINGSRÄTT
SÖDRA ENHETEN

Dom 
2022-11-16

Målnummer 

B 2266-21

Målsägandebiträde
Advokat Diana Shamoun 
Advokatbyrån Fenix AB 
Fabriksgatan 11, 503 38 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 12 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Diana Shamoun 
Advokatbyrån Fenix AB 
Fabriksgatan 11, 503 38 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 13 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Diana Shamoun 
Advokatbyrån Fenix AB 
Fabriksgatan 11, 503 38 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 14 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Diana Shamoun 
Advokatbyrån Fenix AB 
Fabriksgatan 11, 503 38 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 15 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Diana Shamoun 
Advokatbyrån Fenix AB 
Fabriksgatan 11, 503 38 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 2 
Sekretess
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Målsägandebiträde
Advokat Thomas Håkansson 
Garrow Advokater AB 
Lilla Brogatan 19, 503 35 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 3 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Thomas Håkansson 
Garrow Advokater AB 
Lilla Brogatan 19, 503 35 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 4 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Thomas Håkansson 
Garrow Advokater AB 
Lilla Brogatan 19, 503 35 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 5 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Diana Shamoun 
Advokatbyrån Fenix AB 
Fabriksgatan 11, 503 38 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 6 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Thomas Håkansson 
Garrow Advokater AB 
Lilla Brogatan 19, 503 35 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 7 
Sekretess
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Målsägandebiträde
Advokat Thomas Håkansson 
Garrow Advokater AB 
Lilla Brogatan 19, 503 35 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 8 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Thomas Håkansson 
Garrow Advokater AB 
Lilla Brogatan 19, 503 35 Borås

Målsägande (part)
Sekretess 9 
Sekretess

Målsägandebiträde
Advokat Thomas Håkansson 
Garrow Advokater AB 
Lilla Brogatan 19, 503 35 Borås

Domslut

Brott som Sebastian Klein döms för

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2018-08-18 till 
2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-04-01 till 
2020-06-10, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2018-08-18 till 
2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-08-18 till 
2021-02-28, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-01-12 till 
2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-06-15 till 
2019-08-20, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2018-08-18 till 
2021-06-11, Borås
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Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 till 
2019-12-20, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-08-21 till 
2021-06-11, Borås

Grovt sexuellt övergrepp mot barn, 6 kap 6 § 2 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 
2020-08-18 till 2020-12-18, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 till 
2020-06-10, Borås

Kränkande fotografering, 4 kap 6 a § 1 st brottsbalken, 2019-08-21 till 2021-06-22, Borås

Våldtäkt mot barn, 6 kap 4 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 till 2021-
06-22, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 till 
2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 till 
2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-06-01 till 
2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 till 
2019-09-30, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-08-18 till 
2020-09-18, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-09-01 till 
2020-10-31, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-05-01 till 
2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-08-18 till 
2021-06-11, Borås

Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2021-06-11 till 2021-06-22, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-06-11 till 
2021-06-22, Borås

Grovt sexuellt övergrepp mot barn, 6 kap 6 § 2 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 
2018-08-18 till 2020-06-10, Borås

Kränkande fotografering, 4 kap 6 a § 1 st brottsbalken, 2018-08-18 till 2021-06-22, Borås

Misshandel, ringa brott, 3 kap 5 § brottsbalken, 2020-08-21 till 2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 till 
2020-06-10, Borås
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Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-05-01 till 
2021-06-11, Borås

Misshandel, ringa brott, 3 kap 5 § brottsbalken, 2019-08-21 till 2021-06-11, Borås

Barnpornografibrott, 16 kap 10 a § 1 st 5 p brottsbalken, 2021-08-31, Borås

Åtal som Sebastian Klein frikänns från

Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2021-03-01 till 2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-06-01 till 
2021-06-21, Borås

Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2020-08-18 till 2021-06-11, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-06-10 till 
2020-08-17, Borås

Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-01-12 till 
2021-06-11, Borås

Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2019-08-21 till 2020-06-10, Borås

Barnpornografibrott, 16 kap 10 a § 1 st 5 p brottsbalken, 2022-06-27, Borås

Påföljd

Fängelse 4 år 6 månader

Häktning m.m.

Sebastian Klein ska vara kvar i häkte tills fängelsestraffet får verkställas.

Skadestånd

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 1 med 32 500 kr. 
Beloppet avser 30 000 kr för kränkning samt 2 500 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 11 juni 2021 tills betalning sker.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 2 med 21 250 kr. 
Beloppet avser 20 000 kr för kränkning samt 1 250 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 11 juni 2021 tills betalning sker.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 3 med 22 500 kr. 
Beloppet avser 20 000 kr för kränkning samt 2 500 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 11 juni 2021 tills betalning sker.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 4 med 21 250 kr. 
Beloppet avser 20 000 kr för kränkning samt 1 250 kr sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 11 juni 2021 tills betalning sker.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 6 med 20 000 kr. 
Beloppet avser 15 000 kr för kränkning samt 5 000 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 11 juni 2021 tills betalning sker.



Dok.id: 221116-1755-1 7

BORÅS TINGSRÄTT
SÖDRA ENHETEN

Dom 
2022-11-16

Målnummer 

B 2266-21

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 7 med 11 250 kr. 
Beloppet avser 10 000 kr för kräning samt 1 250 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 20 december 2019 tills betalning 
sker.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 8 med 190 000 kr. 
Beloppet avser 160 000 kr för kränkning samt 30 000 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska 
också betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 22 juni 2021 tills betalning 
sker.

Sekretess 9s begäran om skadestånd avslås.

Sekretess 10s begäran om skadestånd avslås.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 5 med 10 650 kr. 
Beloppet avser 10 000 kr för kränkning samt 650 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 20 augusti 2019 tills betalning 
sker.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 11 med 25 000 kr. 
Beloppet avser 20 000 kr för kränkning samt 5 000 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 11 juni 2021 tills betalning sker.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 12 med 22 000 kr. 
Beloppet avser 17 000 kr för kränkning samt 5 000 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 22 juni 2021 tills betalning sker.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 13 med 10 650 kr. 
Beloppet avser 10 000 kr för kränkning samt 650 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 11 juni 2021 tills betalning sker.

Sebastian Klein ska betala skadestånd till Sekretess 14 med 30 000 kr. 
Beloppet avser 25 000 kr för kränkning samt 5 000 kr för sveda och värk. Sebastian Klein ska också 
betala ränta på beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 22 juni 2021 tills betalning sker.

Sekretess 15s begäran om skadestånd avslås.

Förverkande och beslag

I beslag tagen mobiltelefon förklaras förverkad och beslaget ska fortsätta att gälla 
(Polismyndigheten, 2021-5000-BG106061 nr 1).

Beslaget av mobiltelefoner ska bestå tills domen vinner laga kraft och därefter återlämnas 
(Polismyndigheten, 2022-5000-BG72595, nr 2-3).

I beslag tagen mobiltelefon förklaras förverkad och beslaget ska fortsätta att gälla 
(Polismyndigheten, 2022-5000-BG72601 nr 1).

Sekretess

Sekretessbestämmelsen i 35 kap 12 § offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) ska fortsätta att 
vara tillämplig på uppgifter som har lagts fram vid förhandlingen inom stängda dörrar och som kan 
röja identiteterna på målsägandena samt Sekretess 17, Sekretess 2 A, Sekretess 7 B och Sekretess 
11 B, liksom på identitetsuppgifter i sekretessversionen av domshuvudet.
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Sekretessbestämmelsen i 35 kap 13 § offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) ska fortsätta att 
vara tillämplig på uppgifterna i läkarintyget enligt 7 § lagen om särskild personutredning i brottmål 
som lagts fram vid förhandlingen inom stängda dörrar.

Sekretessen enligt 18 kap. 15 § och 35 kap. 12 § offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) ska 
fortsatt vara tillämplig för uppgifterna i de barnpornografiska bilder som lagts fram vid 
förhandlingen inom stängda dörrar.

Sekretessen enligt 35 kap. 12 § offentlighets- och sekretesslagen (2009:400) ska fortsatt vara 
tillämplig på uppgifter i journalanteckningar som lagts fram vid förhandlingen inom stängda dörrar.

Brottsofferfond

Sebastian Klein ska betala en avgift till brottsofferfonden på 800 kr.

Ersättning och återbetalning

Staten ska stå för kostnaderna.

Lars Almlöf får ersättning av staten med 349 443 kr. Beloppet fördelas enligt följande: 
• 259 560 kr arbete 
• 19 140 kr tidsspillan 
• 854 kr utlägg 
• 69 889 kr mervärdesskatt

Thomas Håkansson får ersättning av staten med 186 406 kr. Beloppet fördelas enligt följande: 
• 139 225 kr arbete 
• 9 900 kr tidsspillan 
• 37 281 kr mervärdesskatt

Diana Shamoun får ersättning av staten med 178 788 kr. Beloppet fördelas enligt följande: 
• 122 570 kr arbete 
• 20 460 kr tidsspillan 
• 35 758 kr mervärdesskatt
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2. Yrkanden

2.1 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 1
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2018-08-18 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 1
 
Gärningsbeskrivning

1.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har vid upprepade tillfällen mellan den 18 augusti 2018 och den 11 juni 2021 
på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad, tagit/tafsat Sekretess 1 på rumpan 
samt dragit ned dennes byxor och trosor för att sedan betrakta denne. Sekretess 1 var 
under 15 år. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 1 sexuella integritet.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.2 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 2
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-04-01 
– 2020-06-10, Borås
Målsägande: Sekretess 1
 
Gärningsbeskrivning

2.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har tagit Sekretess 1, som var under 15 år, åt sidan till ett enskilt rum och 
där dragit av dennes byxor och trosor för att sedan betrakta denne. Det hände vid ett 
tillfälle någon gång mellan den 1 april 2020 och den 10 juni 2020 på Ekarängskolan, 
Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 1 
sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.3 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 3
Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2021-03-01 – 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 1
 
Gärningsbeskrivning

3.1 MISSHANDEL (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har stuckit Sekretess 1 med en nål vid höften. Det hände vid ett tillfälle 
någon gång mellan den 1 mars 2021 och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, Hansinggatan 
121, Borås, Borås stad. Sekretess 1 orsakades smärta.  
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Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.4 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 4
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2018-08-18 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 2
 
Gärningsbeskrivning

4.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har vid upprepade tillfällen mellan den 18 augusti 2018 och den 11 juni 2021 
på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad, tagit och tafsat Sekretess 2 på 
rumpan. Sekretess 2 var under 15 år. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 2 
integritet.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.5 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 5
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-06-01 
– 2021-06-21, Borås
Målsägande: Sekretess 2
 
Gärningsbeskrivning

5.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har satt ned Sekretess 2 över hans mobiltelefon på en bänk för att sedan 
med handen ta fram mobiltelefonen och därvid tagit denne på rumpan. Sekretess 2 var 
under 15 år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 1 juni 2021 och den 21 juni 
2021 vid Kransmossen Fritidsanläggning i Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas 
kränka Sekretess 2 sexuella integritet.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.6 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 6
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-08-18 
– 2021-02-28, Borås
Målsägande: Sekretess 2
 
Gärningsbeskrivning

6.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har satt Sekretess 2 i sitt knä och därvid tafsat på denne genom att kittla 
denne på låren. Sekretess 2 var under 15 år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan 
den 18 augusti 2020 och den 28 februari 2021 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, 



Dok.id: 221116-1755-1 11

BORÅS TINGSRÄTT
SÖDRA ENHETEN

Dom 
2022-11-16

Målnummer 

B 2266-21

Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 2 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.7 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 7
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-01-12 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 2
 
Gärningsbeskrivning

7.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har tagit Sekretess 2, som var under 15 år, på rumpan. Det hände vid ett 
tillfälle någon gång mellan den 12 januari 2021 och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, 
Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 2 
sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.8 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 8
Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2020-08-18 – 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 2
 
Gärningsbeskrivning

8.1 MISSHANDEL (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har dragit Sekretess 2 i håret. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan 
den 18 augusti 2020 och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, 
Borås stad. Sekretess 2 orsakades smärta.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.9 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 9
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-06-15 
– 2019-08-20, Borås
Målsägande: Sekretess 5
 
Gärningsbeskrivning

9.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har berört Sekretess 5, som var under 15 år, på rumpan samt dragit ned 
dennes byxor något. Det hände vid ett tillfälle antingen någon gång mellan den 4 juni 2018 
till den 21 augusti 2018 eller någon gång mellan den 15 juni 2019 och den 20 augusti 2019 
på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka 
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Sekretess 5 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.10 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 10
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2018-08-18 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 3
 
Gärningsbeskrivning

10.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har vid upprepade tillfällen mellan den 18 augusti 2018 och den 11 juni 2021 
på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad, tagit och tafsat Sekretess 3 på 
rumpan, på låren, i närheten av könet samt på brösten. Sekretess 3 var under 15 år. 
Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 3 sexuella integritet.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.11 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 11
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 
– 2019-12-20, Borås
Målsägande: Sekretess 7
 
Gärningsbeskrivning

11.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har stoppat in handen innanför Sekretess 7 byxlinning och berört denne. 
Sekretess 7 var under 15 år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 21 augusti 
2019 och den 20 december 2019 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. 
Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 7 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.12 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 12
Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2020-08-21 – 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 6
 
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-08-21 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 6
 
Gärningsbeskrivning

12.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
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Sebastian Klein har dragit ned Sekretess 6 byxor och trosor och smiskat denne på rumpan. 
Sekretess 6 var under 15 år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 21 augusti 
2020 och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. 
Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 6 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt. 
 
12.2 MISSHANDEL (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har enligt ovan smiskat Sekretess 6 på rumpan. Det hände vid ett tillfälle 
någon gång mellan den 21 augusti 2020 och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, 
Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Sekretess 6 orsakades smärta. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.13 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 13
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-06-10 
– 2020-08-17, Borås
Målsägande: Sekretess 9
 
Gärningsbeskrivning

13.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har dragit ned Sekretess 9 byxor och kalsonger samt tagit tag om dennes 
skrev. Sekretess 9 var under 15 år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 10 juni 
2020 och den 17 augusti 2020 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. 
Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 9 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.14 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 14
Grovt sexuellt övergrepp mot barn, 6 kap 6 § 2 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 
2022, 2020-08-18 – 2020-12-18, Borås
Målsägande: Sekretess 8
 
Gärningsbeskrivning

14.1 GROVT SEXUELLT ÖVERGREPP MOT BARN (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har genomfört en sexuell handling med Sekretess 8, som var under 15 år, 
genom att dra ned dennes byxor och trosor och sedan beröra dennes rumpa samt kön med 
sin finger/sina fingrar. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 18 augusti 2020 och 
den 18 december 2020 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. 
 
Brottet bör bedömas som grovt eftersom Klein vid genomförandet utnyttjat sin ställning 
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som målsägandens lärare/fritidspedagog och därmed missbrukat det särskilda förtroende 
han därigenom fått samt att gärningen med hänsyn till målsägandens låga ålder och att den 
skett under skoltid i skolmiljö där målsäganden ska kunna förväntas känna trygghet 
inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.15 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 15
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 
– 2020-06-10, Borås
Målsägande: Sekretess 8
 
Gärningsbeskrivning

15.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har dragit ned Sekretess 8 byxor och trosor, berört denne på rumpan och 
betraktat denne. Sekretess 8 var under 15 år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan 
den 21 augusti 2019 och den 10 juni 2020 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, 
Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 8 sexuella integritet.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.16 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 16
Våldtäkt mot barn, 6 kap 4 § 1 st brottsbalken, 2019-08-21 – 2020-06-10, Borås
Målsägande: Sekretess 8
 
Gärningsbeskrivning

16.1 VÅLDTÄKT MOT BARN (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har genomfört sexuell handling med Sekretess 8 genom att dra ned dennes 
byxor och trosor samt föra in finger/fingrar i dennes anal och därvid betrakta denne. 
Sekretess 8 var under 15 år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 21 augusti 
2019 och den 10 juni 2020 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Den 
sexuella handlingen är jämförlig med samlag. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 
8 sexuella integritet.  
 
Vid genomförandet utnyttjade Klein sin ställning som målsägandens lärare/fritidspedagog 
och missbrukade därmed det särskilda förtroende han därigenom fått samt att gärningen 
med hänsyn till målsägandens låga ålder och att den skett under skoltid i skolmiljö där 
målsäganden ska kunna förväntas känna trygghet innebar ett hänsynslöst utnyttjande av 
målsäganden.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.17 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 17
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Våldtäkt mot barn, 6 kap 4 § 1 st brottsbalken, 2021-05-01 – 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 8
 
Gärningsbeskrivning

17.1 VÅLDTÄKT MOT BARN (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har genomfört sexuell handling med Sekretess 8 genom att dra ned dennes 
byxor och trosor samt föra in finger/fingrar i dennes anal och därvid betrakta denne. 
Sekretess 8 var under 15 år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 1 maj 2021 
och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Den sexuella 
handlingen är jämförlig med samlag. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 8 
sexuella integritet.  
 
Vid genomförandet utnyttjade Klein sin ställning som målsägandens lärare/fritidspedagog 
och missbrukade därmed det särskilda förtroende han därigenom fått samt att gärningen 
med hänsyn till målsägandens låga ålder och att den skett under skoltid i skolmiljö där 
målsäganden ska kunna förväntas känna trygghet innebar ett hänsynslöst utnyttjande av 
målsäganden.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.18 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 18
Våldtäkt mot barn, 6 kap 4 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 – 
2021-06-22, Borås
Målsägande: Sekretess 8
 
Kränkande fotografering, 4 kap 6 a § 1 st brottsbalken, 2019-08-21 – 2021-06-22, Borås
Målsägande: Sekretess 8
 
Gärningsbeskrivning

18.1 VÅLDTÄKT MOT BARN (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har genomfört sexuell handling med Sekretess 8 genom att dra ned dennes 
byxor och trosor samt föra in finger/fingrar i dennes anal, beröra denne vid sitt kön och 
därvid betrakta denne. Sekretess 8 var under 15 år. Det hände någon gång mellan den 21 
augusti 2019 och den 22 juni 2021 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. 
Den sexuella handlingen är jämförlig med samlag. 
 
Vid genomförandet utnyttjade Klein sin ställning som målsägandens lärare/fritidspedagog 
och missbrukade därmed det särskilda förtroende han därigenom fått samt att gärningen 
med hänsyn till målsägandens låga ålder och att den skett under skoltid i skolmiljö där 
målsäganden ska kunna förväntas känna trygghet innebar ett hänsynslöst utnyttjande av 
målsäganden. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt. 
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18.2 KRÄNKANDE FOTOGRAFERING (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har i samband med gärningen i åtalspunkten 18.1 ovan olovligen och i 
hemlighet filmat/fotograferat Sekretess 8 när Sekretess 8 befann sig inomhus i skolans 
lokaler. Det hände någon gång mellan den 21 augusti 2019 och den 22 juni 2021 på 
Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.19 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 19
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 4
 
Gärningsbeskrivning

19.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har vid upprepade tillfällen mellan den 21 augusti 2019 och den 11 juni 2021 
på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad, tagit/tafsat Sekretess 4, som var 
under 15 år, på rumpan och låren. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 4 sexuella 
integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.20 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 20
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 4
 
Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2019-08-21 – 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 4
 
Gärningsbeskrivning

20.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har slagit Sekretess 4, som var under 15 år, på rumpan. Det hände vid ett 
tillfälle någon gång mellan den 21 augusti 2019 och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, 
Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 4 
sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt. 
 
20.2 MISSHANDEL (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har enligt ovan slagit Sekretess 4 på rumpan. Det hände vid ett tillfälle 
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någon gång mellan den 21 augusti 2019 och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, 
Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Sekretess 4 orsakades smärta. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.21 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 21
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-06-01 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 4
 
Gärningsbeskrivning

21.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har tagit/tafsat Sekretess 4, som var under 15 år, på rumpan. Det hände vid 
ett tillfälle någon gång mellan den 1 juni 2021 och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, 
Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 4 
sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.22 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 22
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2019-08-21 
– 2019-09-30, Borås
Målsägande: Sekretess 11
 
Gärningsbeskrivning

22.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har tagit/hållit sin hand på Sekretess 11 rumpa. Sekretess 11 var under 15 
år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 21 augusti 2019 och den 30 september 
2019 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas 
kränka Sekretess 11 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.23 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 23
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-08-18 
– 2020-09-18, Borås
Målsägande: Sekretess 11
 
Gärningsbeskrivning

23.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har tafsat Sekretess 11, som var under 15 år, på rumpan. Det hände vid ett 
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tillfälle någon gång mellan den 18 augusti 2020 och den 18 september 2020 på 
Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka 
Sekretess 11 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.24 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 24
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-09-01 
– 2020-10-31, Borås
Målsägande: Sekretess 11
 
Gärningsbeskrivning

24.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har tagit/hållit sin hand på Sekretess 11 rumpa. Sekretess 11 var under 15 
år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 1 september 2020 och den 31 oktober 
2020 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas 
kränka Sekretess 11 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.25 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 25
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-05-01 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 11
 
Gärningsbeskrivning

25.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har tagit/hållit sin hand på Sekretess 11 rumpa. Sekretess 11 var under 15 
år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 1 maj 2021 och den 11 juni 2021 på 
Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka 
Sekretess 11 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.26 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 26
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-01-12 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 10
 
Gärningsbeskrivning

26.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
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Sebastian Klein har lagt sin hand och tagit på Sekretess 10 lår. Sekretess 10 var under 15 år. 
Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 12 januari 2021 och den 11 juni 2021 på 
Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka 
Sekretess 10 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.27 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 27
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2020-08-18 
– 2021-06-11, Borås
Målsägande: Sekretess 13
 
Gärningsbeskrivning

27.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har stoppat sina händer innanför Sekretess 13 byx- och troslinning. 
Sekretess 13 var under 15 år. Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 18 augusti 
2020 och den 11 juni 2021 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. 
Agerandet kunde förväntas kränka Sekretess 13 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.28 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 28
Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2021-06-11 – 2021-06-22, Borås
Målsägande: Sekretess 12
 
Sexuellt ofredande, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 2022, 2021-06-11 
– 2021-06-22, Borås
Målsägande: Sekretess 12
 
Gärningsbeskrivning

28.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har dragit ned Sekretess 12 byxor och trosor. Sekretess 12 var under 15 år. 
Det hände vid ett tillfälle någon gång mellan den 11 juni 2021 och den 22 juni 2021 på 
Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Agerandet kunde förväntas kränka 
Sekretess 12 sexuella integritet. 
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt. 
 
28.2 MISSHANDEL (5000-K734942-21) 
 
Sebastian Klein har slagit Sekretess 12 med en träpinne på rumpan. Det hände vid ett 
tillfälle någon gång mellan den 11 juni 2021 och den 22 juni 2021 på Ekarängskolan, 
Hansinggatan 121, Borås, Borås stad. Sekretess 12 orsakades smärta och blåmärke. 
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Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.29 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 29
Grovt sexuellt övergrepp mot barn, 6 kap 6 § 2 st brottsbalken i sin lydelse före 1 augusti 
2022, 2018-08-18 – 2020-06-10, Borås
Målsägande: Sekretess 14
 
Kränkande fotografering, 4 kap 6 a § 1 st brottsbalken, 2018-08-18 – 2021-06-22, Borås
Målsägande: Sekretess 14
 
Gärningsbeskrivning

29.1 GROVT SEXUELLT ÖVERGREPP MOT BARN (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har genomfört sexuell handling med Sekretess 14 genom att dra ned 
dennes byxor och trosor, beröra denne vid dennes rumpa och därvid betrakta denne. 
Målsäganden var under 15 år. Det hände någon gång mellan den 18 augusti 2018 och den 
10 juni 2020 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad.  
 
Brottet bör bedömas som grovt eftersom Klein vid genomförandet utnyttjade sin ställning 
som målsägandens lärare/fritidspedagog och missbrukade därmed det särskilda förtroende 
han därigenom fått samt att gärningen med hänsyn till målsägandens låga ålder och att den 
skett under skoltid i skolmiljö där målsäganden ska kunna förväntas känna trygghet innebar 
ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.  
 
29.2 KRÄNKANDE FOTOGRAFERING (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har i samband med gärningen i åtalspunkten 29.1 ovan olovligen och i 
hemlighet filmat/fotograferat Sekretess 14 när Sekretess 14 befann sig inomhus i skolans 
lokaler. Det hände någon gång mellan den 18 augusti 2018 och den 22 juni 2021 på 
Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås stad.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.30 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 30
Misshandel, 3 kap 5 § brottsbalken, 2019-08-21 – 2020-06-10, Borås
Målsägande: Sekretess 15
 
Gärningsbeskrivning

30.1 MISSHANDEL (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har kastat en stol på Sekretess 15 fötter. Det hände någon gång mellan den 
21 augusti 2019 och den 10 juni 2020 på Ekarängskolan, Hansinggatan 121, Borås, Borås 
stad. Sekretess 15 orsakades smärta och blåmärke.  
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Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.31 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 31
Grovt barnpornografibrott, 16 kap 10 a § 1 st 5 p och 6 st brottsbalken, 2021-08-31, Borås
 
Gärningsbeskrivning

31.1 GROVT BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har innehaft sammanlagt 35 barnpornografiska bilder. Det hände den 31 
augusti 2021 på Bergsätersgatan 29 B i Borås, Borås stad.  
 
Brottet bör bedömas som grovt eftersom 9 av de barnpornografiska bilderna enligt ovan är 
att betrakta som bilder där barnen utnyttjas på ett särskilt hänsynslöst sätt.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.32 Stämningsansökan, aktbilaga 103, 2022-10-07, åtalspunkt 32
Barnpornografibrott, 16 kap 10 a § 1 st 5 p brottsbalken, 2022-06-27, Borås
 
Gärningsbeskrivning

32.1 BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K734942-21)  
 
Sebastian Klein har innehaft 8 barnpornografiska bilder. Det hände den 27 juni 2022 på 
Bergsätersgatan 29 B i Borås, Borås stad.  
 
Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

2.33 Häktning m.m.
Åklagaren har begärt att Sebastian Klein ska vara kvar i häkte tills fängelsestraffet får 
verkställas.
 

2.34 Skadestånd
Sekretess 1 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 44 500 kr. 
Beloppet avser 37 000 kr för kränkning samt 7 500 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 11 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 2 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 46 500 kr. 
Beloppet avser 39 000 kr för kränkning samt 7 500 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 11 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 3 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 27 500 kr. 
Beloppet avser 20 000 kr för kränkning samt 7 500 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 11 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 6 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 22 800 kr. 
Beloppet avser 15 000 kr för kränkning samt 7 800 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
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räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 11 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 4 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 39 500 kr. 
Beloppet avser 32 000 kr för kränkning samt 7 500 kr sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 11 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 10 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 7 000 kr. 
Beloppet avser kränkning. Ränta enligt 6 § räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet 
från den 11 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 7 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 19 500 kr. 
Beloppet avser 12 000 kr för kräning samt 7 500 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 20 december 2019 tills betalning 
sker.
 
Sekretess 12 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 24 800 kr. 
Beloppet avser 17 000 kr för kränkning samt 7 800 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 22 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 14 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 32 800 kr. 
Beloppet avser 25 000 kr för kränkning samt 7 800 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 22 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 11 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 35 800 kr. 
Beloppet avser 28 000 kr för kränkning samt 7 800 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 11 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 13 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 17 800 kr. 
Beloppet avser 10 000 kr för kränkning samt 7 800 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 11 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 5 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 17 500 kr. 
Beloppet avser 10 000 kr för kränkning samt 7 500 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 20 augusti 2019 tills betalning sker.
 
Sekretess 8 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 322 000 kr. 
Beloppet avser 292 000 kr för kränkning samt 30 000 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 22 juni 2021 tills betalning sker.
 
Sekretess 15 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 9 600 kr. 
Beloppet avser 7 000 kr för kränkning samt 2 600 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 10 juni 2020 tills betalning sker.
 
Sekretess 9 har begärt att Sebastian Klein ska betala skadestånd med 27 800 kr. 
Beloppet avser 20 000 kr för kränkning samt 7 800 kr för sveda och värk. Ränta enligt 6 § 
räntelagen (1975:635) har begärts på beloppet från den 17 augusti 2020 tills betalning sker.
 

2.35 Förverkande och beslag
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Åklagaren har begärt att i beslag tagen mobiltelefon förklaras förverkad (Polismyndigheten, 
2021-5000-BG106061 nr 1).
 
Åklagaren har begärt att beslagen av mobiltelefoner ska bestå tills domen vinner laga kraft 
och därefter återlämnas. (Polismyndigheten, 2022-5000-BG72595, nr 2-3).
 
Åklagaren har begärt att i beslag tagen mobiltelefon ska förklaras förverkad 
(Polismyndigheten, 2022-5000-BG72601 nr 1).
 



 

 

3. SKÄL 
 

 

Tillägg till yrkanden 

 

Åklagaren har gjort gällande att gärningsbeskrivningarnas utformning under åtalspunkterna 14 

samt 16 och 17 även innefattar påstående om ansvar för sexuellt ofredande respektive sexuellt 

övergrepp mot barn och sexuellt ofredande. Han har förtydligt att 6 kap. 10 § första stycket 

brottsbalken åberopas i dess lydelse före den 1 augusti 2022 beträffande samtliga åtalspunkter 

rörande sexuellt ofredande samt att även 6 kap. 4 § och 6 kap. 6 § brottsbalken åberopas i sina 

lydelser före den 1 augusti 2022. 

 

Målsägandena har biträtt åtalet. 

 

Sebastian Kleins inställning till åtalet och skadeståndsanspråken 

 

Sebastian Klein har såvitt avser 

- åtalspunkterna 1, 4, 10, 19, 20.1 och 20.2 förnekat gärningarna samt även gjort gällande 

att gärningsbeskrivningarna är behäftade med sådana brister ifråga om tid att de inte kan 

läggas till grund för en fällande dom; 

- åtalspunkterna 2, 15, 18.1, 18.2 och 21 erkänt gärningarna; 

- åtalspunkterna 3, 6, 8, 13, 28.1, 30, 31 och 32 förnekat gärningarna; 

- åtalspunkten 5 vidgått att han kan ha berört Sekretess 2:s rumpa men förnekat att det varit 

fråga om en sexuell beröring, liksom att det förelegat uppsåt,  

- åtalspunkterna 7 och 22-26 vidgått att han berört målsägandena på rumpa respektive lår 

men förnekat att det varit fråga om sexuella beröringar, liksom att det förelegat uppsåt; 

- åtalspunkten 9 vidgått att han berört Sekretess 5 på rumpan men förnekat att han dragit 

ned byxorna och att det varit fråga om en sexuell beröring, liksom att det förelegat uppsåt; 

- åtalspunkten 11 vidgått att han berört Sekretess 7 men förnekat att det varit fråga om 

sexuell beröring, liksom att det förelegat uppsåt; 

- åtalspunkterna 12.1 och 12.2 erkänt att han dragit ner Sekretess 6:s byxor och smiskat 

henne på rumpan men förnekat uppsåt att orsaka smärta samt följaktligen medgett ansvar 

för sexuellt ofredande men bestritt ansvar för misshandel; i annat fall, gjort gällande att 

gärningen är att bedöma som ringa misshandel och därmed preskriberad; 
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- åtalspunkten 14 erkänt gärningen med undantag för påståendet att han berört Sekretess 

8:s kön men gjort gällande att gärningen ska bedömas som sexuellt ofredande; 

- åtalspunkterna 16 och 17 erkänt att han dragit ner Sekretess 8:s byxor och trosor samt 

betraktat och berört henne på rumpan men förnekat att han fört in finger/fingrar i hennes 

anal samt gjort gällande att gärningarna ska bedömas som sexuellt ofredande; 

- åtalspunkten 27 vidgått att han vikt ner kanten på Sekretess 13:s byxor men förnekat att 

det varit fråga om en sexuell beröring, liksom att det förelegat uppsåt; 

- åtalspunkten 28.2 vidgått att han slagit Sekretess 12, löst med en pinne på rumpan men 

förnekat uppsåt att orsaka skada och smärta samt 

- åtalspunkterna 29.1 och 29.2 erkänt gärningarna men gjort gällande att gärningarna ska 

bedömas som sexuellt ofredande respektive kränkande fotografering; 

 

Sebastian Klein har vidare såvitt avser 

- Sekretess 1 medgett yrkandet om ersättning för kränkning i anslutning till åtalspunkten 

2, men bestritt skadeståndsyrkandet i övrigt; 

- Sekretess 2 bestritt skadeståndsyrkandet; 

- Sekretess 3 bestritt skadeståndsyrkandet; 

- Sekretess 4 medgett yrkandet om ersättning för kränkning i anslutning till åtalspunkten 

21 men bestritt skadeståndsyrkandet i övrigt; 

- Sekretess 5 bestritt skadeståndsyrkandet; 

- Sekretess 6 medgett 10 000 kr avseende ersättning för kränkning i anslutning till 

åtalspunkten 12.1 men bestritt skadeståndsyrkandet i övrigt; 

- Sekretess 7 bestritt skadeståndsyrkandet; 

- Sekretess 8 medgett yrkandet om ersättning för kränkning i anslutning till åtalspunkten 

15, medgett 12 000 kr för kränkning avseende vardera av åtalspunkterna 14, 16 och 17 

samt 100 000 kr avseende kränkning och 15 000 kr avseende sveda och värk i anslutning 

till åtalspunkten 18; för det fall han skulle dömas för brott enligt rubriceringen i 

åtalspunkterna 16 och 17 har han vitsordat yrkade belopp som skäliga i och för sig; 

- Sekretess 9 bestritt skadeståndsyrkandet men vitsordat 10 000 kr som skäligt i och för 

sig; 

- Sekretess 10 bestritt skadeståndsyrkandet; 

- Sekretess 11 bestritt skadeståndsyrkandet; 

- Sekretess 12 bestritt skadeståndsyrkandet men vitsordat yrkade belopp som skäliga i och 

för sig, dock inte om misshandeln bedöms som ringa; 

- Sekretess 13 bestritt skadeståndsyrkandet; 
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- Sekretess 14 medgett yrkat belopp avseende ersättning för kränkning i anslutning till 

åtalspunkten 29.2 samt 12 000 kr avseende kränkning i anslutning till åtalspunkten 29.1 

men bestritt yrkandet såvitt avser sveda och värk; bifalls åklagarens yrkande ifråga om 

rubricering vitsordas dock 20 000 kr avseende ersättning för kränkning samt 

- Sekretess 15 bestritt skadeståndsyrkandet. 

 

Sebastian Klein har medgett yrkandena om bevisbeslag men bestritt förverkandeyrkandena. 

 

Utredning 

 

Åklagaren har åberopat den bevisning som framgår av domsbilaga 1. Han har även åberopat 

bilder (aktbil. 106, s. 138 f.) och jämförelsebilaga (aktbil. 120, s. 43-60). Sebastian Klein har 

åberopat pm (aktbil. 106, s. 50, 218 och 220) och sökningar på internetsidor (aktbil. 106, s. 215). 

Sekretess 6 har åberopat journalutdrag (aktbil. 263).  

 

De under förundersökningen upptagna förhören med målsägandena har lagts fram med ljud och 

bild. Åberopade vittnen har hörts inför rätten. Från förhören antecknar tingsrätten följande. 

 

Sekretess 1 

 

Sebastian Klein slog tjejerna i klassen på rumpan och höll handen där. Han gjorde det på henne 

och de andra tjejerna har berättat att han gjort likadant på dem. Det började i tvåan eller trean och 

fortsatte fram tills hon fick nog och berättade om det för sina föräldrar. Det kunde vara på 

bildlektionen när man gjort en uppgift och gick fram till Sebastian Klein och ställde sig bredvid 

honom. Ibland slog han och ibland tog han på rumpan. Det kändes konstigt och obekvämt. Det 

hände nästan varje bildlektion, dvs. en dag i veckan. Hon har inte sett det hända någon annan 

men hon har hört de andra tjejerna berätta om att det hänt. Hennes tjejkompis brukade säga till 

och få henne från situationen, men hon vågade inte. Under en bildlektion i mitten av en viss 

årskurs gick hon fram till Sebastian Klein, som satt längst fram i klassrummet, för att hämta en 

sak. Hon kände att det plötsligt stack till. Sebastian Klein sa att hon hade en nål och att han skulle 

hjälpa till att ta bort den. Det var Sebastian Klein som hade tryckt in en nål vid höften/rumpan på 

henne. Han följde efter henne när hon skulle gå till toaletten för att se efter. Hon sa ifrån att hon 

ville kolla själv. Då sa Sebastian Klein att han skulle lägga sin dator som en spegel vid toaletten. 

Hon trodde att han filmade eftersom hon såg tiden. Många frågade varför datorn låg där och då 

tog hon bort den. Hon tyckte att det var jobbigt att alla såg. När hon var klar sprang hon in i ett 
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grupprum och stannade där tills lektionen var slut. Det gjorde ont i några dagar efter nålen. Hon 

tror att Sebastian Klein gjorde så för att ha en ursäkt att dra ner hennes byxor. Han brukade göra 

saker, t.ex. påstå att man var dammig eller smutsig, för att få en ursäkt att ta med en person till 

ett rum och dra ner personens byxor. På en annan bildlektion i slutet av en viss årskurs, i 

anslutning till terminsavslutning, fick hon målarfärg på byxbenet. Då tog Sebastian Klein in 

henne i ett litet rum, som låg vid personalrummet. Han drog ner hennes byxor, och även trosor 

litegrann, och sa att hon hade fått färg på sig. Han stod och tittade och det kändes obehagligt. 

Hon försökte byta samtalsämne, drog upp kläderna och gick. Samma sak hade hänt flera gånger 

tidigare och det började i tvåan eller trean. Hon minns inte första gången det hände och inte 

detaljerna kring det. Först var det mest tafsande men sedan började han dra ner byxor och ännu 

senare filma. Vid ett annat tillfälle när hon gick på fritids skulle hon byta om på toaletten. 

Sebastian Klein sa att han skulle mäta någon på toaletten och att hon därför skulle använda den 

andra toaletten. Hon gjorde som han sa och låste dörren. När hon bara hade tröjan kvar märkte 

hon att det låg en telefon på toaletten. Det var händelsen med nålen som gjorde att hon inte orkade 

mer och berättade. Hon berättade det dagen efter skolavslutningen. Händelsen hade ägt rum ett 

tag tidigare. Hon väntade tills lovet för att inte behöva gå till skolan efteråt och höra rykten. Det 

kändes jobbigt att berätta och att det hade pågått så länge. I mitten av tiden under vilket det pågick 

började hon, Sekretess 2, Sekretess 3 och Sekretess 4 tala om det. Hennes föräldrar kontaktade 

de andra tjejernas föräldrar. Hon har i klassrummet sett att Sebastian Klein rört och tagit Sekretess 

2 på rumpan och sedan gått iväg med Sekretess 2. Det var när Sekretess 2 höll på med sitt prov. 

På rasten berättade Sekretess 2 om vad som hade hänt och då berättade även Sekretess 3 och 

Sekretess 4 att de varit med om samma sak. Hon har tänkt på det på kvällarna och det gör att hon 

inte kan sova. Det känns dumt att hon inte sa till tidigare. Hon och de andra var nog rädda att 

säga ifrån om Sebastian Klein skulle vara kvar som lärare. De tyckte också att Sebastian Klein 

var en bra lärare.  

 

Sekretess 2  

 

Sedan ettan eller tvåan har Sebastian Klein tafsat och tagit dem på rumpan. Det var oftast på 

bildlektionerna. På en rast sa hon och Sekretess 1 och Sekretess 5 till honom, men det var 

pinsamt. Sekretess 1 berättade för henne att Sebastian Klein dragit ner byxorna på denna, att 

Sekretess 1 berättat för Susanne Harden Thor, som skickat upp Sekretess 1 till ett rum för att tala 

själv med Sebastian Klein. Susanne Harden Thor tyckte nog att det kunde lösa det själva. De är 

nog sex eller sju tjejer, bl.a. Sekretess 1, Sekretess 3, Sekretess 4, Sekretess 5 och hon, som talat 

om det. Hon har sett Sebastian Klein ta på Sekretess 1 någon gång. De har talat mycket om det, 
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men inte i tvåan eftersom de inte visste vad tafsa var då. Senaste gången det hände henne var på 

en klassfest efter skolavslutningen i år (anmärkning: år 2021). Sebastian Klein satt i ett bås på 

fotbollsplanen och hade sin mobiltelefon bredvid sig. Det var vattenkrig och hon kom och skulle 

hälla vatten. Sebastian Klein drog ner henne och satte henne på sin mobiltelefon. Därefter tog 

han telefonen under hennes rumpa och tog fram telefonen. Han sa inte att hon satt på telefonen. 

På festen hade Sebastian Klein en frågesport med olika kort, som bl.a. innehöll frågor om sex. 

Varje gång på bildlektionen, som var en gång per vecka, när man gick fram och visade sin 

bilduppgift tog Sebastian Klein på rumpan och klappade där. Det kändes konstigt. Det hände 

även på fritids att Sebastian Klein borstade bort om man fått något på rumpan. På en bildlektion 

under vårterminen när hon stod och tvättade händerna sa Sebastian Klein att hon hade garn, tråd 

eller ett hårstrå samt gick fram och borstade bort det på hennes rumpa. Det kändes onödigt 

eftersom hon kunde ha gjort det själv. Hon sa inte ifrån eller talade med någon vuxen. Hennes 

kompis tog första steget och berättade för sina föräldrar. Sebastian Klein var bra och snäll på 

andra sätt. Han var hennes favoritlärare och därför glömde hon av när han tafsade. Det har hänt 

att Sebastian Klein satt henne i sitt knä på fritids i viss årskurs. Vid ett tillfälle skulle hon och 

Sebastian Klein gå och hämta hennes väska i klassrummet. Han satte henne i sitt knä och kittlade 

henne på insidan av låren, i knävecken och under fötterna. Sebastian Klein satt på golvet eller på 

en stol. På en annan bildlektion när de skulle gå till maten drog Sebastian Klein henne hårt i 

håret. För ett eller två år sedan satte Sebastian upp Sekretess 5 på ett skåp. Sekretess 5 blev 

dammig och då tog Sebastian bort damm från dennas rumpa. Det kunde ju Sekretess 5 gjort själv.  

 

Sekretess 3 

 

När hon började i skolan började Sebastian Klein, som hon hade på fritids och i bild, där. Efter 

några veckor eller ett år började han pilla henne på ställen som man inte ska. Han gjorde samma 

sak varenda dag i flera år. Han drog ner hennes byxor och pillade på hennes privata delar, dvs. 

rumpan, brösten och snippan. Han la även sin hand högt upp på hennes lår, och flyttade upp 

handen nära snippan när hon hade kläder på sig. Det kändes obekvämt. Första gången hon minns 

var i tvåan när hon gjorde ett prov på bilden. Då pillade Sebastian Klein på hennes rumpa. Han 

stod med handen och klappade på hennes rumpa, ungefär som att tafsa. Hon kommer inte ihåg 

något tillfälle när han pillade henne på brösten men det har hänt en eller två gånger. Det var nog 

när hon var sist ut efter ett prov på bilden i en viss årskurs. Det var utanpå kläderna under några 

sekunder. Hon tror att Sekretess 1 påtalade att Sebastian Klein pillat henne på brösten. Sekretess 

1, Sekretess 2 och Sekretess 4 har berättat att Sebastian Klein pillat på dem och hon har även sett 

att Sebastian Klein filmat en av dem med sin dator på toaletten. Vid ett tillfälle hade Sekretess 1 
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fått färg på sin tröja och skulle byta om på toaletten. Hon och en tjej gick mot toaletten för att 

fråga Sekretess 1 en sak. De knackade på toaletten. Sekretess 1 öppnade dörren och då såg hon 

att Sebastian Klein filmade Sekretess 1. Hon förstod det eftersom hon såg att datorn låg vid 

toalettstolen och det var en röd prick på den. Sebastian Klein var vid kanten av rummet, nära 

dörren. Den andra tjejen frågade Sebastian Klein varför han filmade. Sebastian Klein sa inget 

och gick ut. Det var någon gång i mitten av en viss årskurs. På sista bildlektionen gick hon och 

Sekretess 4 fram till Sebastian Klein och då pillade han på deras rumpor. Hon kände att Sebastian 

Klein pillade på hennes rumpa i några sekunder och Sekretess 4 berättade för henne att han även 

gjorde det på Sekretess 4. Hon och hennes kompisar har inte vågat säga till att Sebastian Klein 

ska sluta. De förstod först inte heller, men i en äldre årskurs förstod de och slutade vara så mycket 

med honom. Hennes kompis pappa hade ringt till hennes pappa och berättat. Sebastian Klein var 

rolig också. Hon och hennes kompisar har pratat om vad Sebastian Klein brukade göra mot dem 

många gånger. Senaste gången de talade om det var nog efter sommarlovet 2021 när någon av 

dem varit på barnförhör.  

 

Sekretess 4 

 

Sebastian Klein slog och tafsade henne på rumpan. Hon sa till men han fortsatte att göra så. Det 

var oftast på fritids och ibland på bildlektionen, kanske tre gånger per vecka. Det hände första 

gången när hon skulle börja i trean. Förra året, på fritids under jullovet, gick hon och Sebastian 

Klein in i ett rum. Sebastian Klein sa att hon hade något på rumpan. Hon skulle gå in på toaletten 

och då gav Sebastian Klein henne sin dator och sa att hon kanske behövde den. När hon skulle 

stänga dörren till toaletten sa Sebastian Klein att hon inte behövde göra det eftersom han redan 

sett henne naken. Hon blev rädd och stängde dörren. Vid ett annat tillfälle följde hon med 

Sebastian Klein in i ett personalrum när han skulle jobba. Hon sa ett skämt och reste sig för att 

gå på toaletten. Då slog Sebastian Klein henne på rumpan. Hon sa att han skulle lägga av men 

han fortsatte och slog henne många gånger. Det gjorde ont. En gång när de skulle grilla på 

skolgården på fritids la Sebastian Klein sin hand på hennes rumpa och höll den där tills hon 

flyttade sig. Det kändes ganska jobbigt. Hon tyckte att Sebastian Klein var en bra person men 

tänkte att det kanske inte var så. Sebastian Klein har lagt saker på hennes rumpa för att ta bort 

det. En veckan innan Sebastian Klein blev anmäld var hon med Marcel, Sebastian Klein och 

Sekretess 12 i ett rum. När hon skulle sätta sig i soffan slog Sebastian Klein henne på rumpan. 

Hon trodde att det var på skoj men det kändes jobbigt. Hon har sett Sebastian Klein slå och ta 

Sekretess 1, Sekretess 2 och Sekretess 3 på rumpan. Två dagar innan Sebastian Klein blev anmäld 

berättade de för varandra och den enas syster om vad som hade hänt. Sekretess 1 berättade att 
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Sebastian Klein dragit ner dennas byxor. Efter anmälan har de inte talat så mycket om det. 

Sebastian Klein var hennes favoritpedagog och hon ville vara med honom hela tiden på fritids. 

Nu tycker hon att det han gjort är vidrigt. För hennes del började det år 2019 men hon visste inte 

vad tafsa var när hon var så liten.  

 

Sekretess 5  

 

Vid ett tillfälle lyfte Sebastian Klein upp henne på ett skåp. Hon tror att det var på sommarlovet 

efter en viss årskurs utifrån vilket fritids hon var på. Det var kompisar som var med vid tillfället, 

men hon vet inte vilka. Sedan lyfte han ner henne. Hon hade blivit dammig och Sebastian Klein 

gick iväg med henne till ett annat rum där de vuxna dricker kaffe och man brukar ha 

utvecklingssamtal. Sebastian Klein stängde dörren till rummet. Det var ingen annan i rummet. 

Han borstade av henne på rumpan. Han drog ner byxorna en bit och borstade lite på trosorna 

också. Hon tyckte det kändes obehagligt och sa att han skulle lägga av. Sebastian Klein sa att han 

bara skulle göra klart och fortsatte en stund till. Det var inte så länge. Hon drog upp byxorna själv 

och sedan gick de tillbaka till de andra och tittade på film. Sebastian Klein brukade lyfta upp 

henne på skåpet och alla, hon också, tyckte att det var roligt. Hon tror att hon berättade om det 

för några kompisar men inte för någon vuxen. Hon var inte så gammal och tänkte inte så mycket 

på det. Hon har inte sett någon annan vara med om något liknande, men en kompis, Sekretess 1, 

har berättat att det hänt denna. De har inte talat om detta nu utan i samband med att det hände. 

Det känns konstigt att tala om det eftersom Sebastian Klein också var en bra lärare.  

 

Sekretess 6  

 

En lärare på skolan, Sebastian Klein, har fått sparken eftersom han dragit ner byxorna på folk. 

En dag när hon var i ett träd och klättrade med sina kompisar sa Sebastian Klein till henne att 

komma. Hon tror att hon gick i en viss årskurs då och att det var före sommarlovet. Hon följde 

med honom och de gick genom rörelserummet och in till ett rum med en röd dörr. Det fanns 

massa leksaker i rummet och hon hade inte varit där tidigare. Sebastian Klein öppnade dörren 

med en nyckel och stängde den. När det var i rummet drog han ner hennes byxor och trosor och 

smiskade henne flera gånger med handen på rumpan. Det kändes dåligt och gjorde ont på rumpan 

i några minuter.  Hon såg på datorn att Sebastian Klein filmade eftersom det lyste en röd prick 

och stod siffror. Datorn stod på ett bord mitt framför dem och hon kunde titta in i den. Hon såg 

på datorn att Sebastian Klein slog med handen. Han satt på en pall bakom henne och hon stod 

upp. Sedan gick hon ut och lekte med sina kompisar. Hon berättade inte för någon om vad som 
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hade hänt. Senare berättade Sekretess 1 att det hade hänt denna något och då berättade hon för 

Sekretess 1. Vid ett tillfälle talade hon, Sekretess 8, Sekretess 9 och en tjej med Fanny 

Wickstrand.  

 

Sekretess 7 

 

I en viss årskurs när hon hade lektion kom Sebastian Klein in och skulle visa deras bildbetyg. 

Alla elever fick gå in en och en i ett rum till honom. Sebastian Klein sa att hon hade en tråd på 

byxorna samt tog en sax och försökte klippa bort den. Hon kände inte att han försökte klippa bort 

den och såg ingen tråd. Han hade handen nära intill byxan och det kändes lite konstigt. Hon 

tänkte på det en liten stund. Senare samma dag berättade hon om det för sina föräldrar. I mitten 

av nästa årskurs, mellan sommarlovet och jullovet, hade hon bildlektion med Sebastian Klein 

och hade fått färg på sina byxor vid låret (visar utsida höften/rumpan). Hon, hennes kompis och 

Sebastian Klein gick in i ett rum bredvid klassrummet. Sebastian Klien tog bort en fläck från 

hennes kompis kofta, varefter kompisen gick ut ur rummet. Sebastian Klein skulle försöka få bort 

hennes fläck och stoppade då in handen i hennes byxor för att försöka gnugga bort fläcken. Han 

hade papper i handen. Det kändes konstigt och obehagligt. Hon vet inte varför de inte var kvar i 

klassrummet. Hon berättade det för sina föräldrar när hon kom hem. Efter händelsen höll hon sig 

ifrån Sebastian Klein. Sebastian Klein har alltid försökt få henne att svära. Det kändes som att 

Sebastian Klein tänkte att eleverna var hans kompisar. Hon har talat med sina klasskompisar om 

händelserna. Det var efter att hennes kompisar, Sekretess 1, Sekretess 2 och Sekretess 4 berättat 

om vad som hänt dem. I en viss årskurs såg hon Sekretess 2 gå in med Sebastian Klein i ett rum 

för att få reda på sitt bildbetyg. Senare berättade Sekretess 2 att Sebastian Klein ville att denna 

skulle sätta sig i hans knä. Hennes kompisar har berättat att de fått låna Sebastian Kleins telefon 

för att kontrollera fläckar och att de sett att Sebastian Klein spelade in det.  

 

Sekretess 8 

 

Sebastian Klein brukade ta in henne i ett rum och titta om hon skadat sig, fast hon inte hade gjort 

det. Han brukade då ta in henne själv i ett rum och ta av hennes byxor och titta nära på privata 

ställen, dvs. där bak och kanske där fram. En gång skrapade hon i ryggen när hon hängde i 

ringarna i rörelserummet, men hon skadade sig inte. Sebastian Klein brydde sig först inte men 

sedan tog han in henne till skaparrummet och vidare till ett kopieringsrum. Sebastian Klein stod 

bakom henne och drog ner lite på hennes byxor och trosor bak på rumpan. Hon såg inte vad 

Sebastian Klein gjorde. Sedan följde Sebastian Klein med henne ut. En annan gång när hon och 
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Sekretess 9 bråkade lite på fritids tog Sebastian Klein med henne till ett kök och stängde dörren. 

Han drog ner hennes byxor och trosor på samma sätt som gången innan. Sebastian Klein stod 

bakom henne och sa inget. Hon vågade inte säga ifrån. Det har hänt ungefär tre eller fyra gånger. 

Det var en eller två gånger i en viss årskurs och två gånger när hon gick i nästkommande årskurs. 

När hon gick i den senare årskursen och skulle gå upp från idrottshallen tog Sebastian Klein in 

henne i ett kök igen och drog ner byxorna på henne. Hon kände inte mer än att det kändes 

konstigt. Hennes kompisar frågade vad hon hade gjort och hon vågade inte säga vad som hade 

hänt, utan att sa att hon och Sebastian Klein hade talat om ett bråk. Vid ett av tillfällena kom det 

in ett barn som skulle fråga Sebastian Klein om en sak, men barnet såg inte eftersom hon hann 

dra upp byxorna, som bara var nerdragna där bak. När hon gick i den äldre årskursen, före 

jullovet, var hon i rörelserummet och då bad Sebastian Klein henne komma. Hon frågade vad de 

skulle göra men han låtsades inte höra. Hon följde med honom in till kopieringsrummet, via 

skaparrummet. Sebastian Klein sa att hon skulle ställa sig i ett hörn. Därefter drog han ner hennes 

byxor och pillade på hennes privata ställen, rumpan och snippan. Det kändes som att han petade 

med sina fingrar på sidorna av snippan och rumpan. Sebastian Klein stod bakom henne och tog 

handen underifrån när han petade på snippan. Det kändes konstigt. Han sa att hon var varm och 

kände bak (visar på rumpan). Hon var ju varm men inte sjuk. Hon minns inte om det gick lång 

tid mellan de olika tillfällena. Det senaste tillfället var i köket några veckor före sommarlovet. 

Sekretess 6 har berättat att denna också varit med om samma sak. De talade om de två dagar efter 

att de börjat höstterminen. Sekretess 6 frågade henne om Sebastian Klein hade gjort något mot 

henne. När Sekretess 6 berättade vad Sebastian Klein hade gjort vågade hon också berätta. Hon 

berättade för två i personalen. Det känns skönt och lite jobbigt att berätta.  

 

Vid ett andra barnförhör informerar förhörsledaren om att polisen påträffat bilder i Sebastian 

Kleins telefon samt förevisar dem för Sekretess 8, som uppger i huvudsak följande. Det är hon 

på bilderna (bild 13-14), men hon minns inte vad som hände. Hon tror att det är i personalrummet 

eftersom hon ser böcker. Sebastian Klein drog ner hennes byxor och pillade på rumpan, precis 

på rumpan. Han hade fingrarna i eller på snippan. Hon tror inte att Sebastian Klein sa något. Hon 

stod och väntade tills han slutat pilla och hon fick gå. Under tiden höll hon på med något annat 

för att slippa tänka på det. Om det är i personalrummet kan det ha varit att Sebastian skulle kolla 

om hon fått något rivsår när hon glidit på ryggen. På bilderna (bild 4, 5 och 12) tog Sebastian 

Klein in fingret i hennes rumpa, där man bajsar. Han tog in fingret och hade det sedan på sidan. 

Hon vet inte hur länge han gjorde så. Det kändes jobbigt och hon visste inte varför han höll på 

så. Det var i personalrummet eller nere i förrådet. Hon visste inte om att det spelades in och har 

inte märkt det vid någon av gångerna. Sekretess 6 har berättat att han spelat in vid andra tillfällen. 
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Sebastian Klein hade sin mobiltelefon mer än de andra lärarna. Det var några gånger som 

Sebastian Klein hade fingret inne i rumpan och några tillfällen som han inte hade det. Det har 

varit på det sättet som på bilderna, med fingrarna, typ kanske två till tre gånger. Två gånger har 

Sebastian Klein bara pillat på, inte i, rumpan. Det var bara de gånger när de var i förrådet (anm: 

uppfattar det som samma rum som benämns kopieringsrum avses) som han inte pillade i rumpan. 

De andra gångarna var de i personalrummet och i köket, bl.a. en gång när alla var ute på rast och 

hon skulle hänga av sig. Hon vet inte om det också hände i klassrummet. Lamporna på bilderna 

är i klassrummet. Efter förra sommarlovet berättade hon för sin kompis, som berättade för en 

lärare. Hon berättade för sina föräldrar samma dag som de berättade för läraren. Hon grät och 

höll för öronen när hon berättade eftersom hon inte ville höra. När hon tittar på bilderna får hon 

minnen av Sebastian Klein och det känns jobbigt. 

 

Sekretess 9 

 

Sebastian Klein gjorde något med hans kropp när han var på fritids på sommaren, men han 

kommer inte ihåg vad. Han vet inte varför han inte minns det. Sebastian Klein hämtade honom 

när han lekte med sina kompisar och sa att denne skulle visa honom något. De gick in på lärarnas 

toalett och han såg att Sebastian Klein låste dörren. Han frågade Sebastian Klein vad det var 

denne skulle visa honom. Sebastian Klein visade inte något utan tog fram på honom och lyfte 

upp honom i luften. Sebastian Klein hade andra handen på hans ben. Det var inte utanpå jeansen, 

utan på ett annat sätt. Han kommer inte ihåg hur. Han tror att byxorna satt kvar. Det var lite 

obekvämt och han gillade inte det Sebastian Klein gjorde. När han sa att det var obekvämt gjorde 

Sebastian Klein lite lösare och sedan låste Sebastian Klein upp och han fick gå ut. Han berättade 

inte för kompisarna eftersom han inte ville att de skulle veta. Han minns inte om han berättade 

för någon vuxen. Han glömde säga det till sina föräldrar. Han har berättat om det för sina 

kompisar, Sekretess 6 och Sekretess 8.  

 

I ett andra barnförhör har Sekretess 9 berättat i huvudsak följande. Sebastian Klein drog ner hans 

byxor och kalsonger och lyfte upp honom i luften mellan benen (visar med handen längst upp 

insida lår). Sebastian Klein hade både sina händer där. Det kändes obehagligt och konstigt mellan 

benen och gjorde lite ont i kroppen. När han sa sluta, släpp ner mig, släppte Sebastian Klein ner 

honom och sa att någon kunde höra honom. Han sa att det var bra för då kanske någon skulle 

säga till rektorn att Sebastian Klein gjorde dåliga saker. Sebastian Klein sa att han kunde gå ut 

till sina kompisar och inte säga något. Han fick ont i magen efteråt. I första förhöret kom han inte 

ihåg allt.   
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Sekretess 10 

 

De har inte talat något i skolan om att det varit något särskilt med en lärare och hon har inte varit 

med om att någon lärare gjort något som inte känts bra. Hon minns inte att hon och en kompis 

berättat något som hade hänt med en lärare. Hon brukar tala med Lovisa Engelbrektsson om 

någon retat henne i skolan. När hon skulle måla på bilden bad hon om hjälp med en form. Då 

kom läraren, ställde sig bredvid henne och höll på hennes lår. Det kändes lite obekvämt och som 

han ville pilla på det privata stället, som man använder när man kissar. Det känns som ett ord 

som heter tafsar, att man pillar på folks privata delar. Sekretess 14 såg vad som hände och sa 

direkt att denna tyckte att det såg obekvämt ut. Hon berättade för en kompis, som tyckte att de 

skulle berätta för fröken. De berättade för fröken, som sa till Sebastian Klein. Det var efter 

sommarlovet. Hennes andra kompis, Sekretess 13, berättade att det hade hänt denna samma sak.  

 

Sekretess 11 

 

När hon gick i en viss årskurs gick hon och bildläraren, Sebastian Klein, till ett rum och hämtade 

färg. Dörren till rummet stängdes. Sebastian Klein ställde sig och tittade på färgerna och hon 

ställde sig bredvid. Han gick till en annan hylla och tog henne på rumpan. Hon sträckte på sig för 

att undersöka om han tog bort handen, men det gjorde han inte. Hon frågade vad han gjorde men 

han svarade inte. Hon ignorerade det men fick en konstig känsla i magen och sa att han hade 

kalla händer och att hon behövde gå på toaletten. Hon förstod att det var fel men ville inte. Vid 

ett annat tillfälle skulle Sebastian Klein berätta vilken nivå eleverna låg på i bild. Han satt på en 

stol och hon ställde sig bredvid. Han höll sin hand på hennes rumpa och berättade om hennes 

omdöme. Det var andra personer i klassrummet och hon ville inte säga något fast hon tyckte det 

var jobbigt. Sedan kom det fram en tjej, Sekretess 4, och frågade om Sebastian Klein hållit på 

hennes rumpa. Hon förnekade och sa att det var på ryggen eftersom hon inte ville råka illa ut. 

Hon fick ont i magen. Det var deras första bildlektion i nästa årskurs. Vid ett tredje tillfälle var 

hon ledsen på rasten och stod på en bänk. Då kom Sebastian Klein till henne och frågade varför 

hon såg så ledsen ut. Han sa att han förstod och höll sin hand på hennes rumpa i cirka fem 

sekunder. Hon sa att han hade kalla händer och sprang iväg. Det var ingen annan där då. Hon 

ville inte inse att det var fel eftersom han var en bra lärare. Fjärde gången det hände var på 

biblioteket i slutet av samma årskurs. De letade böcker och Sebastian Klein höll på hennes rumpa. 

När hon var hemma hos sin kompis i början av nästa årskurs berättade kompisen, Sekretess 5, att 

Sebastian Klein lyft upp denna på en hylla, borstat av Sekretess 5 på rumpan och känt på rumpan. 
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Sebastian Klein var hennes favoritlärare och hon ville inte att det skulle vara sant. Hon funderade 

på om det var samma sak som hade hänt henne. Två månader senare berättade hon för sin 

mamma. Hon väntade så länge med att berätta eftersom hon behövde tänka igenom vad som 

egentligen hänt. Det kändes väldigt jobbigt under denna tid. När hon berättade hade läraren fått 

sluta att arbeta på deras skola eftersom rektorn fått reda på vad som hänt. Hon sa till sin mamma 

att Sebastian Klein tagit på henne på ett orätt sätt. Andra, tredje och fjärde gångerna var i en viss 

årskurs. Hon minns händelserna eftersom det kändes jobbigt. Han hade kalla och svettiga händer. 

Det kändes fel och hon blev kall i kroppen. 

 

Sekretess 12 

 

När hon var på fritids i ett rum med andra barn under sommarlovet bad Sebastian Klein henne 

om hjälp. Hon följde med honom in i ett rum bredvid platsen där personalen stämplar in och ut. 

Dörren var låst men Sebastian Klein hade nycklar. Hon satte sig i en stol och han satte sig för att 

jobba. Hon skojade och frågade om hon fick godis. Det har hon fått tidigare. Sebastian Klein 

skrek nej och vände henne så hon låg på magen på stolen, tog av hennes byxor och underkläder. 

Han tog en smal träpinne från bordet, tryckte ned genom att hålla på hennes rygg och slog 

jättehårt på hennes rumpa. Pinnen var nog för pyssel. Det kändes obehagligt. Hon sa sluta och 

försökte hålla i kläderna. Då slog Sebastian Klein henne en gång till. Hon sa att hon skulle gå 

hem och då kändes det som att han blev rädd. Sebastian Klein sa att hon inte skulle säga något 

till sin mamma för då skulle det hända något. Hon drog upp byxorna. Hon vet att Sebastian Klein 

gjorde fel men sa inget. Hon tänkte att han bara ville skoja. Sebastian Klein kändes konstig. Efter 

några dagar fick hon ett blåmärke nära ett födelsemärke. Det var efter spetsen på pinnen. 

Kuratorn kom till klassen men hon berättade ändå inte. Händelsen ägde rum två dagar innan  

Sebastian Klein blev polisanmäld. Hon vet det eftersom rektorn berättade om det för föräldrarna. 

Hon var rädd att rektorn skulle berätta för hennes mamma. Hon har inte berättat innan, men nu 

har hon talat med kuratorn. Sekretess 14 gick med henne dit. En annan dag på fritids låste han in 

henne i ett skåp och någon hällde vatten. Det var säkert bara på skoj men det tog lång tid innan 

han öppnade och hon fick panik. En annan gång när de skulle köra vattenkrig sa han att hon var 

smal och hade en konstig kropp. Sekretess 13 har berättat att Sebastian Klein gjort saker mot 

denna också. En annan tjej, Sekretess 1, hade fått färg på rumpan och det tvättade Sebastian 

Klein. Hon talade med Sekretess 4 men sa sedan att hon skojade eftersom hon var orolig att 

hennes mamma skulle få reda på det utifrån vad Sebastian Klein sagt. Nu känner hon att hon 

borde sagt till tidigare. Hon har känt sig sur under den aktuella tiden och har gått till en kurator 

en gång per vecka under drygt en månad. 
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Sekretess 13 

 

Sebastian Klein tog henne från klassrummet till ett rum för att kontrollera hennes storlek på 

trosorna för det fall hon skulle glömma badkläder och behöva låna. Han vek ner på byxorna och 

trosorna för att titta på storleken och hon kände hans fingrar. Det kändes konstigt och obehagligt. 

Hon sa att hon kunde kolla själv, varpå han sa att han kunde filma istället. Hon såg på datorn att 

han filmade. Sebastian Klein gick ut och då vred hon sig om och tittade på storleken. Hon sa till 

datorn vilken storlek hon hade. Sedan kom Sebastian Klein tillbaka in i rummet. Det hände någon 

gång i en viss årskurs. Hon har berättat för sin mamma och kuratorn i nästkommande årskurs. 

Vid samma tid berättade hon för Sekretess 12 och Sekretess 14, som också berättade om saker 

som hänt dem. Sekretess 14 berättade att Sebastian Klein, för ganska längesedan, tagit in denna 

i ett rum, satt henne i sitt knä och berättat att denna skulle få hår på snippan. Hon kommer inte 

ihåg vad Sekretess 12 berättade.  

 

Sekretess 14 

 

När hon fick reda på vad som hade hänt blev hon väldigt förvånad eftersom Sebastian Klein var 

så snäll när hon var yngre. Ibland ville Sebastian Klein vara själv med henne men då sa hon att 

hon behövde gå på toaletten eftersom hon blev rädd. Anledningen var att hennes kompis, 

Sekretess 12, tidigare i en viss årskurs, berättat att Sebastian Klein tagit av dennas byxor. Hon 

hade även hört andra berätta om att Sebastian Klein tog med tjejer in till rum. Hon har suttit i 

Sebastian Klein knä i lägre årskurs när han visat saker, men inget allvarligt har hänt. Vad hon 

hört från andra tjejer i klassen har det hänt dem liknande saker. Sekretess 10 har berättat att 

Sebastian Klein tog bort färg från dennas tröja fast hon kunde göra det själv. Det var först när 

hon fick höra om de andra sakerna som hon tänkte på det. Hon är kompis med Sekretess 13 men 

de har inte talat om Sebastian Klein.  

 

Vid ett andra barnförhör informerar förhörsledaren om att polisen påträffat bilder i Sebastian 

Kleins telefon samt förevisar dem för Sekretess 14, som uppger i huvudsak följande. Det är 

Sebastian Klein och hon när hon var liten, men hon minns verkligen ingenting av händelsen. Det 

känns äckligt när hon ser bilderna. Hon kommer verkligen inte ihåg; hon kanske inte förstod vad 

som hände. Hon vet inte vad Sebastian Klein gör. Hon minns att hon i en lägre årskurs hade blivit 

kladdig och att Sebastian Klein ville hjälpa henne. Hon var vid toaletten och sa att hon kunde 

klara det själv. Sebastian Klein gav henne sin telefon för att använda som ljus. Hon upptäckte att 
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han filmade samt påtalade det och gav tillbaka telefonen. Sebastian Klein hade alltid med sig sin 

telefon överallt. Hon har fått reda på att flera av hennes kompisar utsatts. När kompisarna 

berättade för henne berättade hon inte något. Hon tror dock att hon berättat om det med toaletten 

för någon kompis.  

 

Sekretess 15 

 

Vid ett tillfälle när Sebastian Klein var rastvakt kom han och sa att hon och Sekretess 14 skulle 

följa med. Han tog med dem till ett rum, sa att de skulle sätta sig och började tala med dem. Efter 

en stund blev han arg och började kasta stolar på dem. Det slutade med att Sebastian Klein sa att 

de skulle gå ut och inte berätta om det för någon. Det gjorde ont i fötterna och hon blev rädd. 

Hon såg senare att hon fått blåmärken på tårna. Det gjorde ont i en vecka. De berättade vad som 

hade hänt för Kerstin. Hon berättade för sin mamma, som kontaktade skolan. Sebastian Klein 

brukade ofta komma och ta hennes vänner, mest Sekretess 14, i handen och gå iväg med dem. 

Han ropade även på henne men hon ville inte följa med. Hon var rädd för att Sebastian Klein 

skulle göra något äckligt mot dem eftersom hon hade hört andra tala om det.  

 

Sebastian Klein 

 

Det finns saker i åtalet som stämmer men det är även saker som har blivit uppblåsta. Han menar 

inte att en del barn hittat på. Däremot har en del av dem, efter att ha pratat med varandra, skruvat 

på saker som hänt. En del av barnen har lättare för att hitta på eller överdriva. Han förstår att 

många av barnen mått dåligt. En del av barnen har dock kontaktat honom efter avstängningen 

och han tror därför inte att dessa barn mått så dåligt. Han vet inte om han någonsin kommer att 

kunna förlåta sig själv för det han gjort.   

 

Han gick redan på gymnasiet programmet barn och fritid eftersom han var intresserad av arbeta 

med människor. Han kände direkt att han ville bli lärare och arbeta pedagogiskt med barn. Under 

sin verksamhetsförlagda utbildning (VFU) var han på fyra eller fem olika skolor. Ekarängskolan 

var hans andra VFU-plats och efter praktiken fick han ett vikariat där. Han vikarierade varje 

tisdag och studerade parallellt till lärare. När han var klar med sin utbildning fick han ganska 

direkt fast anställning. Under VFU-tiden hade han mer av en kompisrelation med målsägandena, 

vilket blev lite problematiskt när han senare kom tillbaka som pedagog. Hans huvudansvar var 

fritidsverksamheten, men han arbetade även som bildlärare på förmiddagarna. Därtill ansvarade 

han för rastverksamhet och resor till simskola. Han arbetade på den ena av två fritidsavdelningar 
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för barn som gick i lägre årskurser. Som lärare var han strukturerad, kreativ, lekfull och omtyckt. 

Han är fysisk som människa och gillar närhet. Barnen har ofta velat sitta i hans knä, ryckt i honom 

och kramat honom och han har generellt tagit på barnen, t.ex. lagt en hand runt höften på 

bildlektionen. Idag kan han förstå att han varit för fysisk i det avseendet och att det uppfattats 

som kränkande, även om han inte haft ett sexuellt syfte med beröringen. Med att han varit naiv 

menar han att han kramat om elever eller lagt armen runt dem. Han var även sådan mot andra 

vuxna och kollegor. I slutet arbetade han hårt med en kollega för att tänka på det.  

 

Under år 2017-2018, när han var på Ekarängskolan, upptäckte han att han hade ett sexuellt 

intresse för barn men det var inte så starkt då utan kändes hanterbart. Han fick fantasier om barn 

och sökte därför hjälp. Sedan blev det värre och värre. Han tyckte om barnen på rätt sätt och ville 

deras bästa, men vissa dagar slog det över och han kunde inte bromsa sig. Det är som att han har 

varit två olika personer och att någon annan tagit över hans kropp. Han vaknade då upp med 

fantasier och intensiva känslor. Dagen efter förnekade han det och arbetade bra med barnen. 

Generellt sett har det känts fel en till två gånger per vecka under vissa perioder. För det mesta 

lyckades han hindra tankarna men ungefär en gång per månad gick det från tanke till handling. I 

samband med att han redde ut konflikter gick han iväg med barnen ensam till olika rum. Ibland 

utnyttjade han situationer för att gå iväg med dem. Han stängde dörren för att inte bli påkommen.  

Han har aldrig velat orsaka smärta men han kan ha varit hårdhänt.  

 

Första gången han gick från tanke till handling var nog händelsen i åtalspunkten 2 med Sekretess 

1. Han vet inte varför det var just Sekretess 1 men han kom henne nära relationsmässigt. Det är 

svårt för honom att sätta sig in i vilken situation och tid som avses. Det har hänt två gånger med 

Sekretess 1. Han kan dock ha lagt handen runt Sekretess 1 flera gånger men inte avsiktligt. 

Susanne Harden Thor talade med honom om en händelse men han vet inte vilken. Hon berättade 

att Sekretess 1 sagt att han tafsade och tog tjejerna på rumpan. De talade om det och sedan var 

det inget mer med det. Det är nog den händelsen som finns noterad i journalerna från 

Sexualmedicinskt centrum. Han tror att det är händelsen i åtalspunkten 2. Det var nog bara en 

gång och inte två gånger då. När det gäller åtalspunkten 3 vill han ha det till att Sekretess 1 

berättar om en händelse med ett häftstift. Han hade spillt ut häftstift och Sekretess 1 satte sig på 

ett. Barnen skojade om att han gjorde det med flit. Han uppmanade Sekretess 1 att kontrollera att 

det inte blödde. Han känner inte igen att han skulle ha skickat med henne en dator till toaletten. 

Det såg ibland ut som att han filmade eftersom han hade ett program som man kan skapa filmer 

med på datorn. Det kan vara därför som flera av barnen berättat om att han filmat olika 

situationer. När det gäller bildserien härrör den från en händelse när Sekretess 1 hade ramlat på 
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rasten och slagit sig på en sten när hon gått ner i splitt. Hon var ledsen och han bad henne gå in 

och titta om hon skadat sig. Han tänkte att Sekretess 1 skulle titta på sin privata del, som hon 

slagit i, med hjälp av att använda telefonen som en spegel. Han satte igång kameran men tryckte 

inte på play eller att den skulle ta kort. Han vet inte hur det filmats. I efterhand, några dagar 

senare, upptäckte han att det filmats och raderade det. Det var i killarnas omklädningsrum. Han 

vet inte hur de hamnade där. Sekretess 1 kanske skulle hjälpa honom att bära saker från förrådet 

där. Han vet inte varför hans ansikte är både i början och slutet på bildserien.  

 

Sekretess 8 har varit mest utsatt ur ett allvarlighetsperspektiv och han drogs till henne 

attraktionsmässigt. Bildserien är egentligen en film avseende ett tillfälle då han tappade 

fattningen och förgrep sig på henne. Kort efter att han blev avstängd raderade han filmen eftersom 

han inte ville bli upptäckt. Det är svårt att prata om händelsen och det finns ingen acceptabel 

förklaring till det han gjorde. Det började med att alla barnen skulle gå ut efter att han prickat av 

dem. Sekretess 8 ville gärna vara med honom och var kvar sist och väntade på honom. De var i 

köket under våren 2020. På något sätt drog han ner hennes byxor och trosor och började betrakta 

henne. Han sa att han skulle kolla en sak eller se om hon var varm. Det var som att han hamnade 

i en psykos och inte kunde kontrollera sin kropp. Han särade på hennes skinkor och kände på 

hennes analöppning. Plötsligt stoppade han en kort sekund in sitt finger i hennes anal. Sedan kom 

han på vad han höll på med. Hans andra hand var på hennes lår och inte vid hennes kön. Har han 

i polisförhör sagt att han kände på hennes kön var det så. Sekretess 8 reagerade inte i stunden 

men han märkte efteråt att hon var lite rädd för honom. Han önskar att han kunde göra det ogjort. 

Han vet inte varför han filmade och Sekretess 8 var inte medveten om det. Anledningen till att 

bilderna har olika perspektiv är väl att han flyttade på kameran under tiden. Bilderna (bild 4-16) 

följer det kronologiska flödet i händelsen. Det var inte första, utan sista, gången det hände något 

med Sekretess 8. Tidigare hade han vid fyra tillfällen dragit ner hennes byxor och trosor, betraktat 

henne och klämt med sin hand på hennes rumpa. Det var i samband med att han undersökte om 

hon hade skadat sig eller hade feber. Han utnyttjade sådana situationer. Det hände i förrådet i 

anslutning till skaparrummet, skaparrummet respektive kopieringsrummet. Ett tillfälle minns han 

inte var de var. Han minns bara att han tog Sekretess 8 på könet vid det tillfället då han filmade 

men det är svårt att komma ihåg varje situation. Först stämde inget av det han sa till polisen och 

i de senare polisförhören berättade han lite mer. Senaste tiden har han känt att det är bättre att 

berätta sanningen. Han vet vad han gjort men minnesbilderna är ibland svaga och han är nervös. 

Det kan hända att hans minne sviktar. Det var en skenmanöver att säga skaparrummet i 

polisförhöret, men han blev sedan överbevisad om att det var i köket.  
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Han tog med Sekretess 14 in till ett grupprum för att berätta hur hon låg till i bild. Grundtanken 

var att testa att spela in samtalen med barnen, men han utnyttjade situationen. Sekretess 14 och 

han började tala om hur hon låg till i bild. Han satte henne i knäet, lyfte på hennes kjol samt 

busade och lekte med henne. Därefter tappade han plötsligt kontrollen. Han drog ner hennes 

trosor, la henne över sitt knä och la en hand på hennes rumpa. Hon hade ingen möjlighet att värja 

sig. Därefter ställde han henne på alla fyra i en soffa, drog ner hennes trosor igen och la återigen 

en hand på hennes rumpa och kände. Han hade handflatan på ena skinkan och borstade av den. 

Sekretess 14 var inte arg eller ledsen då utan tog det på lek. Det var år 2019 eller 2020. Han 

raderade filmen från sin telefon.   

 

När det gäller åtalspunkten 5 minns han att han ryckte undan sin mobiltelefon eftersom Sekretess 

2 höll på att sätta sig på den. Det var vattenkrig och han ryckte i Sekretess 2 för att hon höll på 

att hälla vatten på honom. Vad avser åtalspunkten 6 har det hänt att han kittlat Sekretess 2 men 

det har inte funnits något sexuellt syfte med det. Han har inte tafsat Sekretess 2 på rumpan. 

Däremot har han vid ett tillfälle tagit bort en garntråd från hennes byxor. Det var klumpigt gjort. 

Under en lek drog han lite i hennes hår och skojade om att han skulle klippa av det. Barnen sa att 

de skulle klippa av hans skägg och Sekretess 2 skrattade. Han kan inte minnas exakt vad han 

gjort eftersom det är så långt tidsspann. Han vill inte ifrågasätta Sekretess 2:s trovärdighet men 

det är så svårt när det är så opreciserat. 

 

Sekretess 3 var ibland väldigt ledsen och han kramade då om henne. Det är väl det hon kan ha 

uppfattat. Han kom dock inte åt hennes kön. Däremot möjligen hennes bröst. 

 

Sekretess 4 har han varit ensam med i fritidslärarnas arbetsrum, men dörren var öppen. Han 

känner inte igen den situation som Sekretess 4 beskrivit att han slagit henne på rumpan. Barnen 

har pratat med varandra och det är möjligt att de påverkat varandra. En del av dem är ”drama 

queens”. Med det menar han att de gillar drama och kan förstora saker. Han har inte sett Sekretess 

4 naken, men han kan ha sagt så.  

 

Sekretess 5 lyfte han upp på ett skåp. Han såg att hon därefter var jättedammig och borstade av 

henne. Han minns inte om han kom åt hennes trosor. Att han förnekade att han hade lyft upp 

Sekretess 5 på ett skåp var för att skydda sig. Han har för sig att han och Sekretess 5 gick till det 

nedre köket. Det var kanske för att han skulle sätta på kaffe. Han minns inte situationen så väl. 
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Han la Sekretess 6 över sina knän och smiskade henne. Det var fråga om lätta slag med handflatan 

på rumpan. Hon kan ha fått ont, men hon skrek eller grät inte. Det var i förrådet innanför 

rörelserummet. Han kan säkert haft med sig datorn, men han filmade inte. Han hade med sig sin 

gamla arbetsdator vart han än gick. Det var inte planerat utan det slog slint i huvudet när han var 

ensam med henne.  

 

Han ville inte att barnen skulle ha färg på kläderna och hjälpte alltid till att ta bort det direkt från 

deras kläder. När han hjälpte Sekretess 7 med det hade han handen innanför hennes byxor för att 

hålla emot när han tvättade dem med en blöt trasa eller svamp. Han utnyttjade inte situationen. 

Han vet inte varför det inte kunde lösas i klassrummet. Sekretess 7 är väldigt duktig och han och 

en kollega skojade om att hon skulle svära. 

 

Det som Sekretess 9 beskrivit har inte hänt. Han har lekt flygplan med Sekretess 9 en gång. Vid 

det tillfället höll han denne underifrån. Det finns ingen annan situation som hänt med Sekretess 

9. Han har inte varit med Sekretess 9 på toaletten. Han har bara varit intresserad av flickor. 

Materialet med ”watching lads” härrör till när han sökte efter information kring ett 

utpressningsmejl.  

 

Han kan ha lagt en hand på Sekretess 10:s lår och frågat henne hur det gick med arbetsuppgiften. 

Lovisa Engelbrektsson har talat med honom om Sekretess 10. 

 

Sekretess 11 var mest utsatt mängdmässigt och allt det som hon berättat stämmer. Vid ett tillfälle 

stod hon på en stol och han höll henne på rumpan för att hon inte skulle ramla ner. Det var inte i 

ont syfte. På bildlektionen la han handen runt hennes höft för att kramas lite och han kan ha 

vidrört hennes rumpa på rasten. I biblioteket försökte han prata med henne och la en hand runt 

henne. Han kan förstå att Sekretess 11 upplevt det som att han berört henne i sexuellt syfte.   

 

Barnen sprang efter honom och ibland fick de komma med in i arbetsrummet. Vid ett tillfälle 

hade han en pekpinne, som han duttat med på Sekretess 12. Först hade Sekretess 12 pinnen och 

slog på hans rumpa. Därefter tog han den och slog löst tre till fyra gånger på hennes rumpa för 

att visa hur ont det gör. Han känner inte igen att Sekretess 12 var bar på rumpan. Han kan på skoj 

ha sagt att hon inte fick säga något till sin mamma. Sekretess 4 och Sekretess 12 har talat med 

varandra. De har busringt till honom och skickat sms. Det känns som att de har uppfattat det som 

en rolig sak. Han minns inte hur han beskrev det för polisen. Det kan stämma att han förnekat att 

de varit ensamma i ett rum. 
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Han vek ner byxkanten för att se storlek på Sekretess 13:s byxor. Han kunde inte se det och bad 

henne kontrollera det själv. Han kan ha sagt att om hon inte ser kan hon se det genom att det 

speglade sig i datorn. Det var en förebyggande åtgärd att kontrollera storlek inför 

simverksamheten, som han ansvarade för. Han tog med Sekretess 13 ut från en lektion för att 

kontrollera hennes kunskaper i bild och simning.  

 

Han har ett vagt minne av den händelse som Sekretess 15 beskriver. Han skulle säga till barnen 

för att de inte hade skött sig. Han smällde till en stol som kan ha ramlat på Sekretess 15. Han såg 

inte det som en allvarlig händelse.  

 

Mobiltelefonen av Samsung Galaxy S10 som togs i beslag i augusti 2021 var hans vanliga 

telefon. Han hade köpt den ny cirka tre år tidigare. När anhållandet hävdes hade han ingen telefon 

och fick därför sin pappas guldiga iphone. Det är han som gjort de åberopade sökningarna hösten 

2021 i den. Han sökte information om huruvida det gick att ta bort bilder och om längder på 

straff. Han undrade om han kunde komma åt saker, arbetsmaterial, som han behövde. När den 

telefonen gick sönder köpte han en begagnad telefon. Det var den (Samsung Duos) som togs i 

beslag den 27 juni 2022 i bilen. Den vita iphonen lånade han av sin sambo. Det är han som har 

gjort sökningarna på den för att tillfredsställa sig sexuellt. Han sökte vanlig pornografi med 

inriktning på läkartema. Det finns ett samband mellan det intresset och vissa av händelserna. Han 

har inom ramen för sin anställning dokumenterat vad barnen gjort på skolan. Filmerna han 

spelade in hamnade i galleriet på hans telefon. Sedan raderade han filmerna. Han hade andra 

barnpornografiska bilder i sin telefon men inga övergreppsbilder där han själv utför handlingar. 

Anledningen till att det fanns bilder var följande. En dag fick han ett utpressningsmejl från 

Ukraina med en avsändare som hette Victor. Det gick ut på att han skulle betala 10 000 euro. 

Avsändaren hävdade att denne hade bevis för att han varit inne på olika spelsidor och 

barnpornografiska sidor. Han hade varit inne på pornografiska sidor och kommit för djupt, på 

gränsen till barnpornografi, på dessa sidor. Mejlet innehöll flera länkar och han gick av misstag 

in på en av länkarna. När han gjorde det laddades det ner sex bilder på nakna barn i hans filer. 

Han tittade på bilderna och såg att det var barnpornografiska. Det var runt 30 bilder. Resten av 

filerna vågade han inte öppna. Han fick mejlet i slutet av maj och kontaktade då polisen. Polisen 

sa att han skulle radera mejlet, vilket han gjorde. Han trodde att bilderna försvann efter det. Om 

samtalet till polisen är från slutet av april var det nog då han fick mejlet. Han har inte ringt till 

polisen i något annat ärende. Han sökte runt på nätet för att hitta varifrån utpressningsmejlet kom 

och vem som låg bakom det. I samband med det gick han in på den ryska sidan imgsrc. Han är 
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medveten om att den är omskriven som en pedofilsida men det finns allt möjligt där. Han var 

inne på sidan och tittade på bilderna med rubriken barn samt familjer. Det var inte grova bilder. 

Han tänkte inte på att det var olagligt att leta där. Bilden på ett barn med röda byxor (aktbil. 120, 

s. 28-29) är nog från det barnpornografiska materialet som laddades ned. Det är inte hans hand 

som syns på bilden. Han håller med om att det finns likheter med miljön i jämförelsebilderna 

(aktbil. 120, s. 59). Han minns inte riktigt bilderna. Eftersom han inte tagit 

omklädningsrumsbilderna måste de också kommit från nedladdningen. Bilden på Sekretess 4 är 

en skärmdump från Tik Tok. Han tyckte inte om att hon pekade finger och han tyckte även att 

hon dansade på ett olämpligt sätt. Han tänkte visa det för Sekretess 4:s mamma men han minns 

inte om han gjorde det. Han följde en del av eleverna på Tik Tok eftersom de ville det, men det 

gjorde även hans kollega. Bilden på Sekretess 9 är från ett tillfälle när de lekte med filter på 

snapchat. Han lät barnen hålla på med hans telefon. 

 

Han planerade aldrig övergreppen utan allt kom spontant. Han älskade sitt jobb och kämpade för 

att komma till rätta med sina problem och fantasier, men kom till en punkt där han kände att det 

inte gick längre och bestämde sig för att söka hjälp eftersom han inte ville vara attraherad av 

barn. Ganska omgående fick han en kontakt med Sexualmedicinskt Centrum. Dessförinnan hade 

han inte gjort något mot något barn. Fantasierna började på högskolan när han utbildade sig till 

fritidslärare men han tog det inte då på så stort allvar. Han tyckte först att barnen var söta men 

upptäckte senare att det var mer än så. Han attraheras av rumpor. Det finns en sida på imurgsk 

som samlar lagliga nakenbilder på barn och när han rekommenderas att sluta surfa på 

barnpornografiskt material avses detta. Han vet inte vad som avses med noteringen om att han 

även slutat med övergreppsmaterial mot barn (aktbil. 123, s. 104 f.). Han slutade inte arbeta på 

skolan eftersom han älskade sitt arbete, hade utbildat sig länge och trodde att det skulle gå över 

och inte påverka barnen. Han minns inte att han fick någon annan diagnos än att han hade 

problem med sin sexuella intensitet och att hans tankemönster inte var bra utifrån att han arbetade 

med barn. Samtalen och vården hjälpte inte och han kände inte att han fick den hjälp han ville 

ha. Han var tydlig med att han var rädd att begå övergrepp. Han vet inte vad orsaken till 

uppehållet i vården var och har ett vagt minne av att det var han själv som återupptog kontakten.  

 

Sekretess 17 

 

Hon är syster till Sekretess 3. De har en god relation och har bott tillsammans ända tills nyligen. 

På sommaren för ungefär ett år sedan var Sekretess 3 hemma hos dem med Sekretess 1, Sekretess 

4 och Sekretess 6. De kom in till hennes rum och verkade nervösa. De berättade att de var 
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obekväma med en lärare som brukade tafsa på tjejerna i skolan. Läraren brukade ta någon av dem 

åt sidan efter lektionen eller låta dem följa med och hämta kaffe. Sekretess 4 sa att han tagit denna 

på rumpan och Sekretess 3 uppgav att läraren tagit på dennas rumpa och bröst. Det hade hänt vid 

flera tillfällen. Tjejerna var ledsna och verkade rädda när de berättade. Hon frågade om de försökt 

tala med någon annan lärare om det. Det hade de gjort men denna hade inte gjort något. Hon 

frågade även om de hade talat med sina föräldrar, varpå de uppgav att de inte vågade det. De var 

rädda och Sekretess 3 sa att läraren kunde komma hem till dem och döda denna. Hon sa till 

flickorna att det var allvarligt och att antingen fick de berätta själva eller så skulle hon berätta. 

Hon vet inte vad som gjorde att det kom fram just då. Sekretess 3 mår dåligt på grund av vad 

som hänt och pratar inte alls lika mycket längre.   

 

Sekretess 2 A 

 

Sekretess 1:s pappa kontaktade honom och berättade att Sekretess 1 hade blivit utsatt för en 

händelse där denna fått byxorna neddragna. Han uppmanade denne att kontakta rektorn och  

talade därefter med Sekretess 2 om saken. Sekretess 2 uppgav att Sekretess 1 berättat för henne 

och att de, i anslutning till händelsen, hade berättat för en lärare, men inte fått något gehör. Han 

frågade om Sekretess 2 varit med om något och då berättade Sekretess 2 att hon inte hade fått 

byxorna neddragna men däremot fått klappar på baken efter att ha fått hjälp. Det hade hänt vid 

flera tillfällen och under en längre tid. Hon berättade även om ett tillfälle när klassen hade 

klassfest på Kransmossen. Sekretess 2 uppfattade det som att läraren hade sett till att hon satt sig 

på en mobiltelefon och sedan tafsat på henne. Sekretess 2 hade upplevt det obehagligt men han 

vet inte om det som hände var en slump. Det hade även förekommit sexfrågor på festen, vilket 

Sekretess 2 reagerat på. Sekretess 2 berättade om att andra klasskompisar varit utsatta på samma 

sätt, dvs. blivit tagna på på ett obehagligt sätt i samband med att man fått hjälp. Sekretess 2 hade 

någon gång blivit kittlad på låret på ett obehagligt sätt. Hon berättade att Sekretess 5 hade fått 

hjälp att ta bort damm på rumpan. Sekretess 2 tyckte det var jobbigt att tala om saken och var 

jätteledsen och upprörd. Hon brukar inte reagera så och han märkte att det var en stor sak. Han 

har studerat vittnespsykologi och var försiktig med att inte lägga orden i munnen på Sekretess 2. 

Han visade dock tydligt att det inte var ett okej beteende samt kontaktade rektorn. När han 

nämnde händelsen på Kransmossen fick han information av rektorn om att tillställningen inte var 

sanktionerad. Vid ett tillfälle reagerade han på att det hade uppstått en konflikt mellan Sekretess 

2 och läraren om något som han idag inte minns. Ett eller två år tidigare berättade Sekretess 2 att 

hon hade blivit dragen i håret av läraren. Sebastian Klein kontaktade föräldrarna angående båda 

sakerna och denne bad om ursäkt gällande håret. Han är själv lärare och tyckte att dessa händelser 
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var lite märkliga. Det verkade som att Sebastian Klein hade mer av en kompisrelation till barnen 

än andra lärare. Sekretess 2 och Sebastian Klein var vänner på sociala medier, men tog bort det 

när händelsen med Sekretess 1 kom fram. Om han hade vetat om det tidigare hade han inte tillåtit 

det. Sekretess 2 berättade att hon fick en ny vänförfrågan från Sebastian Klein. Sekretess 2 har 

upplevt situationen som jobbig.  

 

Sekretess 7 B 

 

När Sekretess 7 gick i en viss årskurs, under hösten, berättade Sekretess 7 att Sebastian Klein 

efter en bildlektion hjälpt denna att ta bort en fläck. Sekretess 7 hade upplevt det som obehagligt 

eftersom Sebastian Klein höll mot rumpan. Det var det första Sekretess 7 berättade när hon 

hämtade den dagen. Hon sa till Sekretess 7 att det var fel och att Sebastian Klein inte fick göra 

så, men gick inte vidare med det. Inför ett utvecklingssamtal i januari 2021 sa Sekretess 7 att hon 

ville ta upp att Sebastian Klein hetsade denna att säga fula ord och svära. Sekretess 7 berättade 

även att andra tjejer i klassen berättade om liknande saker som Sekretess 7 tidigare varit med om. 

Sekretess 7 hade dock inte berättat om vad denna varit med om tidigare. Hon och hennes man 

kände att de måste ta upp det med Sekretess 7:s klassföreståndare och för att inte överraska 

klassföreståndaren helt skickade hon ett sms före utvecklingssamtalet. När hon skrev ”nu är det 

aktuellt igen” i meddelandet (aktbil. 113, s. 35), avsåg hon att andra barn pratat om det. 

Utvecklingssamtalet blev bra och hon fick besked att saken skulle tas vidare. Hon fick ett sms 

om att rektorn skulle vidtalas men sedan hände inget mer. Sekretess 7 har även berättat om att 

Sebastian Klein sagt att denna hade en tråd på rumpan. Situationen har påverkat Sekretess 7 och 

det har varit mycket prat i skolan. Sekretess 7 har undrat över vad de andra barnen varit med om 

och haft svåra insomningsproblem. De tog hjälp av en sömnterapeut på Barnahus. 

 

Sekretess 11 B 

 

Under sommaren fick hon ett e-postmeddelande från rektorn rörande att en person hade stängts 

av från sitt arbete. Hon hade inte hört något från Sekretess 11 om saken och visste inte vilken 

lärare det rörde sig om. Om hon hade fått kännedom om det hade hon talat med Sekretess 11. En 

kväll under hösten berättade Sekretess 11 att Sebastian Klein, när de var ensamma i ett rum, hade 

tagit denna på rumpan på ett sätt som denna inte tyckte kändes bra. Sekretess 11 var ledsen, tyngd 

och hade svårt att formulera sig, trots att denna vanligtvis är verbal även ifråga om att uttrycka 

känslor. Hon har fått höra från Sekretess 11:s far att Sekretess 11 berättat att det hade hänt 

liknande saker vid flera tillfällen. Sekretess 11 vågade inte säga något när det uppdagades och 
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vågade inte tala med polisen. Sekretess 11 kände förtroende för Sebastian Klein, som hade hjälpt 

denna i olika situation och involverats även i privata saker. Hon fick intryck av att Sekretess 11 

kände sig sviken och tyckte det var svårt att berätta om vad som hade hänt. Sekretess 11 har talat 

med kuratorn och gör det fortfarande. Det är allt mellan dagligen, till en gång i veckan eller mer 

sällan. Sekretess 11 vill inte prata med sina föräldrar eller vänner, vilket är väldigt avvikande för 

denna. Situationen har påverkat Sekretess 11 mycket och Sekretess 11 tycker att det är jobbigt 

att vara i skolan nu när det talas mycket om det där. Sekretess 11 är verbal, sprallig och glad, 

men har drabbats av panikångestattacker och vägrat vara ensam hemma. 

 

Susanne Harden Thor 

 

Hon och Sebastian Klein var kollegor på fritids men arbetade inte på samma avdelning. De hade 

dock ganska mycket kontakt med varandra. Hon uppfattade Sebastian Klein som en frisk fläkt 

när han började. Han var påhittig, rolig och fungerade bra med barnen. Han var spontan och 

lekfull utöver det vanliga samt mycket fysisk med barnen. Hon uppfattade honom även som lite 

omogen i sitt beteende. Han hade lite av en kompisrelation med en del barn. Det kunde röra sig 

om kramar och sitta i knäet och att han favoriserade vissa barn och t.ex. bjöd på godis och glass. 

Sebastian Kleins närmsta kollegor berättade att han inte alltid var på rätt plats, utan att han var 

på andra platser och bl.a. löste konflikter. Hon såg även det själv. För cirka fyra år sedan uppstod 

en liten konstig situation. Sebastian Klein var nyutbildad och hon regerade inte på det då utan 

trodde att det handlade om omogenhet. Sekretess 1 kom till henne och sa att det hade hänt något 

konstigt för ett tag sedan. Sekretess 1 berättade att denna fått sand i kläderna och gått med 

Sebastian Klein in på toaletten, tagit av kläderna för att få bort sanden och att han i samband med 

det sett Sekretess 1:s privata del. Hon hämtade Sebastian Klein och talade med honom om saken 

tillsammans med Sekretess 1. Sebastian Klein försökte skoja bort det och sa att han bara skulle 

borsta bort sanden. Hon talade med Sebastian Klein om att han inte skulle göra så och sa även 

till kollegor och bad dem vara uppmärksamma samt meddelade sin chef. Sedan hörde hon inget 

mer.  

 

Fanny Wickstrand 

 

Hon arbetar som lärare på Ekarängskolan sedan mitten av mars 2021. Sebastian Klein var hennes 

kollega men de hade inget direkt samarbete i skolan. Hon uppfattade Sebastian Klein som snäll 

och hjälpsam. När hon precis hade börjat gav Sebastian Klein godis till ett barn, vilket hon 

reagerade på. För drygt ett år sedan berättade Sekretess 6 och Sekretess 8 att Sebastian Klein 
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tagit in dem i ett rum, att de varit nakna nertill, samt att han uppmanat dem att de skulle lägga sig 

på en soffa med magen ner. De berättade vidare att Sebastian Klein hade sagt något i stil med att 

de var varma och han skulle kontrollera om de hade feber samt stoppat in fingrar i rumpan på 

dem. Hon uppfattade det som att flickorna varit inne i rummet tillsammans. Den ena tjejen hade 

blivit ensam kvar och även fått fingrar instoppade fram till. Om hon i polisförhör sagt att det var 

Sekretess 8 som var ensam kvar stämmer det. Sekretess 8 var väldigt ledsen, tyst och instängd 

med kroppsspråket samt grät. Sekretess 6 kunde knappt sitta still när denna berättade. Det 

stämmer, som antecknats i polisförhör med henne, att Sekretess 6 sa att Sebastian Klein filmat 

också. En av tjejerna kom fram först, tillsammans med två andra tjejer som inte varit utsatta. 

Sedan kom de tillbaka med den andra tjejen. Det stämmer, som antecknats i polisförhör med 

henne att det var Sekretess 6 som kom fram först och därefter Sekretess 8. Hon blev väldigt 

chockad och sa att hon måste tala med rektorn om det. För henne kändes det som något barnen 

inte hittade på. Hon ställde inga följdfrågor utan lyssnade bara. Hon tror att Sekretess 6 sa att 

denna berättat hemma. Senare samma dag kom även Sekretess 9 och berättade  och visade att 

Sebastian Klein i samband med lek lyft honom med ett grepp vid skrevet. Hon minns inte om det 

framgick på vilken plats som händelsen ägt rum. Sekretess 9 tänkte väl först att det inte var något 

speciellt, men var ledsen när han berättade om det. Det kan stämma att det var på fredagen före 

polisförhöret med henne som barnen berättade för henne. Tidigare samma dag hade det börjat 

talas bland barnen på skolan om att Sebastian Klein hade fått sparken för att han tafsat på barn. 

Hon uppfattar att Sekretess 6 och Sekretess 8 påverkats av händelserna. De är ofta nedstämda, 

har hög frånvaro och vill inte komma till skolan på grund av magont.  

 

Lovisa Engelbrektsson 

 

Hon har arbetat på Ekarängskolan sedan år 2016 som fritidspedagog. Sebastian Klein och hon 

arbetade på olika avdelningar men hade ibland aktiviteter ihop och träffades under planeringstid. 

De var kollegor och hade en nära relation samt umgicks även på fritiden. Hon upplevde Sebastian 

Klein som lite gränslös och närgången i förhållande till barn, men även kollegor. Hon uppfattade 

det dock som att han inte hade något ont uppsåt. Ibland kände hon att Sebastian Klein satt nära 

barn i soffan; barnen satt i knäet och låg över honom. Det kändes lite obekvämt. Sebastian Klein 

kom ibland till henne i panik och berättade om händelser som inte blivit bra. En gång hade 

Sekretess 11 dragit ner byxorna för att visa ett blåmärke. Han ringde föräldrarna för att berätta 

så det inte blev något missförstånd. Hon visste att andra kollegor hade talat med Sebastian Klein 

om det men upplevde honom som trög såtillvida att han inte förstod att han var gränslös. Vid ett 

tillfälle, hon tror det var under våren, kom Sekretess 10 och en annan flicka fram till henne på 
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rasten. Den andra flickan sa att Sebastian Klein hade tafsat på Sekretess 10. Flickan var lite mer 

dramatiskt lagd medan Sekretess 10 var blyg. Hon talade med Sekretess 10, i den andra flickans 

närvaro. Sekretess 10 sa att hon gått fram och frågat Sebastian Klein om hjälp och då hade han 

hållit henne på rumpan. Hon minns inte om Sekretess 10 pekade på rumpan eller höften. Hon 

talade med Sebastian Klein om händelsen och han sa att han inte hade något minne av den 

specifika händelsen men att han brukade hålla om barnen och att handen kunde ha råkat hamna 

så. Hon minns inte om hon frågade om när det hänt men det kändes som att det var en aktuell 

händelse som Sekretess 10 berättade om. Det stämmer nog, som antecknats i polisförhör med 

henne att det var vårterminen 2021. Sebastian Klein hjälpte ofta till med konflikter mellan 

Sekretess 4 och Sekretess 5 och hon upplevde att de och även Sekretess 1, Sekretess 2, Sekretess 

6 och Sekretess 8 hade ett starkt band till honom. De sprang t.ex. fram och hoppade upp på hans 

rygg och satte sig i hans knä. Det gjorde inte Sekretess 10. Hon har sett Sebastian Klein gå iväg 

själv med barn och det gör även hon och de andra i personalen. Sebastian Klein lät dock barn gå 

med honom in i fritidspedagogernas arbetsrum, fast de sagt att barn inte fick vara där. Vid ett 

tillfälle var dörren öppen och en gång stängd. Hon har sett honom med barn i båda 

kopieringsrummen på fritids. Det var oftast Sekretess 1, Sekretess 3, Sekretess 4, Sekretess 5, 

Sekretess 6, Sekretess 8 och Sekretess 10 som Sebastian Klein gick iväg ensam med. Ibland gick 

Sebastian Klein från sin egen avdelning och till hennes avdelning dit barn som han tidigare 

ansvarat för hade bytt. Barnen kunde ibland slå varandra på rumpan, vilket personalen försökte 

få dem att sluta med. Hon vill minnas att Sebastian Klein någon gång också slog på rumpan. Hon 

såg inte att barnen slog Sebastian Klein på rumpan. Sebastian Klein följde flera av barnen på Tik 

Tok och föräldrarna var medvetna om det och tyckte det var bra eftersom han sa till dem om 

barnen la upp något olämpligt. Det fanns inga särskilda regler kring det, men de flesta av 

pedagogerna gjorde inte det. När Sebastian Klein blev avstängd visste hon inte om det berodde 

på något annat än att han var gränslös och kanske ibland betedde sig olämpligt. Sebastian Klein 

verkade förvirrad och påstod att han inte förstod vad han var anklagad för. Hon känner sig 

grundlurad.  

 

Brikty Zekarias 

 

Hon arbetar som kurator på Ekarängskolan. När skolan gjorde en polisanmälan talades det 

mycket på skolgården. Elevhälsan gick runt i december 2021 och informerade, utifrån ett manus, 

om vad som kunde ha hänt en del barn. Informationen gick ut på att klargöra att en i personalen 

var misstänkt men inte dömd, att det förekom ryktesspridning och att man skulle vara bra kompis 

och hjälpa varandra att söka upp vuxna om man behövde hjälp. Barnen reagerade olika och en 
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del barn ville veta vad som hände. Det var även barn som klev fram och ville berätta om vad de 

varit med om. Hon har talat med tre barn, Sekretess 11, Sekretess 12 och Sekretess 13, om deras 

upplevelser. Sekretess 12 sökte upp henne själv efter informationssamtalen och berättade tydligt 

om hur Sebastian Klein tagit sig in i dennas huvud och skrämt denna. Sekretess 12 berättade att 

denna blev slagen med en pinne mellan benen i ett förrådsrum på fritids. Senare tror hon att 

Sekretess 12 sa att det var på snippan. Sekretess 12 berättade att Sebastian Klein tog av dennas 

byxor före slagen. Sekretess 12 var rädd, stressad och orolig. Sekretess 12 har också sökt upp 

henne efteråt och varit orolig att Sebastian Klein ska söka upp denna och över hur man ska kunna 

lita på vuxna. Hon kontaktades av Sekretess 11:s mamma utifrån vad Sekretess 11 berättat 

hemma. Sekretess 11 berättade om någon händelse på bildlektionen då Sebastian Klein tagit 

denna på rumpan och borstat av henne på byxorna. Det hade hänt flera gånger att Sebastian Klein 

tafsat på Sekretess 11. Sekretess 11:s sorg var att Sebastian Klein var så viktig för henne och 

Sekretess 11 ifrågasatte om man kunde lita på vuxna. Sekretess 11 visste inte hur denna skulle 

hantera det och visste förmodligen inte från början att det var fel. Sekretess 11 har sökt henne 

mycket och är fortfarande starkt påverkad i sitt mående och drabbas ibland av ångestpåslag. 

Sekretess 13 berättade att Sebastian Klein tittat ner i byxlinningen för att veta storlek om 

Sekretess 13 skulle behöva badkläder.  

 

Marika Johansson 

 

Hon arbetar som fritidspedagog på Ekarängskolan sedan år 1994. Sebastian Klein och hon 

arbetade på samma fritidsavdelning under den tiden han var där. Han var rolig, energigivande 

och idérik. Hon upplevde det som att Sebastian Klein var väldigt uppskattad och att barnen sökte 

sig till honom. När hon var ute på gården kom Sekretess 6 och Sekretess 8 fram och sa att de 

hade en hemlighet som de ville berätta för henne. Flickorna berättade att Sebastian Klein hade 

tagit dem på deras privata delar. Den ena flickan sa att denna berättat hemma. Sekretess 8 sa att 

denna inte gjort det eftersom denna var rädd att Sebastian Klein skulle bli arg. Det kändes som 

att flickorna sa som det var och inte la någon värdering i det. Hon har inte sett något gällande 

Sebastian Klein, som hon reagerat på. Hon har noterat att Sebastian Klein försökt hantera 

konflikter mellan de aktuella flickorna, men även gett dem extra favörer, som t.ex. att få leka 

själva i ett rum. En kollega har en gång noterat att Sebastian Klein dragit i Sekretess 8 och att 

denna sagt ifrån. En kollega visade henne en konstig bild som Sekretess 6 och Sekretess 8 målat 

med streckgubbar och texten ”ner med byxorna, annars tar jag fram den”. Den ena streckgubben 

hade något i handen och hon tänkte på en pistol. De slängde bilden men dagen efter frågade hon 

flickorna om teckningen. De sa att de bara hade tramsat sig och att ingen sagt så till dem. Hon 
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fick se bilder, bl.a. bilden med de röda byxorna (aktbil. 120, s. 28-29)  i polisförhöret, och den 

ena kopplade hon till mellanstadieklassrummen. Sebastian Klein hade ett yvigt kroppsspråk och 

tog gärna kollegor på axeln. Han var lekfull och ”brötade” med barnen.  

 

Tuba Calar 

 

Hon arbetade som resurslärare på Ekarängskolan under ett år och arbetade där sina sista dagar i 

samband med att Sebastian Klein blev avstängd. Hennes arbete innebar att hon assisterade läraren 

under lektionerna och var med på fritids. När hon var med barnen i skaparrummet såg hon 

Sebastian Klein gå in i kopieringsrummet med Sekretess 4 och stänga dörren. Det brukade inte 

personalen göra. Eftersom det dröjde gick hon dit för att öppna dörren men det gick inte eftersom 

Sebastian Klein hindrade henne. Han öppnade dörren lite på glänt och frågade vad som hände. 

Denna händelse ägde rum några dagar före avstängningen. Under sportlovet såg hon en tjej sitta 

i Sebastian Kleins knä. När hon kom in i rummet såg Sebastian Klein till att tjejen reste sig. 

Tjejen var inte ensam med Sebastian Klein. Under ett lov, troligen jullovet, kom inte Sebastian 

Klein och Sekretess 4 när de skulle äta med barnen. Först när de nästan var klara med maten kom 

Sebastian Klein och Sekretess 4. Sekretess 4 var med Sebastian Klein hela tiden.  

 

Petter Florentin 

 

Han är förskoleklasslärare på Ekarängskolan sedan år 2015 men har varit föräldraledig i 

omgångar. Det innebär att man har förskoleklass och fritidshem. Han arbetade ihop med 

Sebastian Klein på fritids under ett år. Barnen tyckte mycket om Sebastian Klein. På fritids delade 

man upp barnen på personalen och det var viktigt att personalen informerade varandra om vart 

man var. Han märkte att Sebastian Klein stundtals var iväg och även hade med sig elever. Det 

kunde vara uppemot någon timma. Detta påtalade han för Sebastian Klein flera gånger. En gång 

uppmärksammade han att Sebastian Klein gick fram till fågelbogungan där Sekretess 6 satt med 

sina vänner och sa till Sekretess 6 att de skulle tvätta av hennes byxor. Sekretess 6 tog Sebastian 

Klein i handen och följde med denne till personalentrén, där man normalt sett inte går in med 

barnen. Han såg Sebastian Klein gå uppför trappan och såg då vad klockan var. Efter 20 till 25 

minuter bestämde han för att gå och se efter vad som hände. Han gick in genom entrén och uppför 

trappan. Sebastian Klein och Sekretess 6 kom ut ur arbetsrummet och gick ned. Sebastian Klein 

skrattade till. Han fann situationen märklig eftersom man inte går iväg med ett barn och lämnar 

resten ute samt nämnde det för den biträdande rektorn. Han tror att det var på våren, men osäker 

på årtal. Det var långt före avstängningen. Det kan, som antecknats i polisförhör med honom, ha 
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varit 2021. En eftermiddag när han var på väg hem mötte han en grupp elever som haft idrott och 

var på väg ner till idrottshallen. Han såg Sebastian Klein gå fram till tjejgruppen med bl.a. 

Sekretess 1, Sekretess 2 och Sekretess 7 och prata med dem, trots att de inte hörde till den 

åldersgrupp som denne arbetade med. Detta har han reagerat på flera gånger eftersom det är 

viktigt att det fungerar logistiskt med barnen.  

 

Martin Lööf 

 

Han arbetar som IT-forensiker och granskare av barnpornografiskt material på polismyndigheten. 

Första delen är att bedöma om ett material är barnpornografiskt material och därefter hur det ska 

klassificeras. Slutsatsen i analysen enligt protokollet daterat den 14 september 2022 är att det är 

tre bilder som är ett betrakta som övergreppsmaterial. Det är ett skrivfel av honom under 

sammanfattning (aktbil. 106, s. 198). Det sker en utvecklingsprocess av verktygen för att utläsa 

innehåll i telefoner. I detta fallet tror han att han fått en eller två nya versioner mellan de två 

utläsningarna. Det materialet som hittades vid den sista utläsningen fanns även tidigare men det 

var inte möjligt att utläsa det då utifrån den tekniken han hade tidigare. Mappen 

userdata/data/com.sec.android.gallery3d/cache/ är en plats för mellanlagring. Om man t.ex. tar 

upp en bild från sin telefon läggs den i cacheminnet för att man inte ska behöva ladda om den. 

Det som ligger i cachemappen är galleriet där alla bilder samlas efter att man tittat på dem. 

Oavsett om man tar bort eller har kvar bilden sparas en miniatyr av bilden där. Han genomförde 

en laboration på grund av osäkerhet kring vad som hamnar där (aktbil. 120, s. 201 ff.). Slutsatsen 

blev att man måste göra något aktivt för att bilder ska hamna där. Det räcker inte med att titta på 

en bild när man surfar på nätet, utan man måste ha tagit en bild, en skärmdump eller sparat ned 

den för att bilden ska hamna där. Han har svårt att se att nedladdning av bilder från ett e-

postmeddelande kan starta automatiskt och hamna där eftersom man måste spara ned dem. Bilder 

kanske kan hamna där på det sättet. Om man sparat ner bilder finns de alltid i galleriet och inte 

bara i cahemappen. Om det inte finns kvar i galleriet har man tagit bort dem därifrån. Generellt 

ser man inte saker i cacheminnet om man inte har en speciell programvara. När man surfar 

mellanlagras saker i mappen com.sec.android.app.sbrowser/cache/Bitmap/FullScreen/1/. Det är 

för att det ska gå snabbare när man går in på samma sida nästa gång. Mappen är temporär, kan 

inte bli hur stor som helst och raderar saker med tiden. Här kan det hamna bilder från en sida 

man surfar på. Man behöver inte ha laddat ned något för att det ska hamna där. Om man vill få 

bort allt material ur en telefon behöver den fabriksåterställas. Det är osäkert om allt försvinner 

helt ändå.   
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Siw Blom 

 

Hon arbetade på Sexualmedicinskt Centrum, SMC, under två och ett halvt år fram till september 

2019. Det är en enhet för personer som upplever problem med sin sexualitet. Som hon minns det 

tog Sebastian Klein själv kontakt med enheten. Hon och Sebastian Klein hade terapeutiskt 

kontakt i cirka åtta månader. Sebastian Klein beskrev sitt problem, som var att han hade ett 

tändningsmönster mot barn. Han var medveten om sin problematik och var hjälpsökande. Det 

fanns ett specifikt intresse för rumpor. Hon gjorde tidigt en riskbedömning utifrån patienten och 

tredjeman och avrådde honom från att arbeta kvar på skolan eftersom det var en mycket stor risk. 

Sebastian Klein tyckte väldigt mycket om sitt arbete och tänkte att han klarade av att inte gå över 

gränsen. Hon tyckte att det var en onödig risk. De talade även om att undvika att vara ensam med 

barn. Hon måste förlita sig på det patienten säger och uppfattade Sebastian Klein som trovärdig 

och öppen. Om patienten talar om ett specifikt barn kan man göra en orosanmälan. I och med att 

hon slutade på enheten avslutades deras terapi. Siw Blom har även lämnat en närmare redogörelse 

för diagnossättning. 

 

Oscar Willner 

 

Han är specialist i allmän medicin med fördjupning i mannens sexualitet och arbetade på 

Sexualmedicinskt centrum, SMC. I den egenskapen hade han kontakt med Sebastian Klein 

genom möten och en del telefonsamtal under ett eller två år. Han fick ett gott intryck av Sebastian 

Klein, som besvärades av sin sexuella attraktionskraft till barn. Sebastian Klein var orolig 

generellt över sin läggning och vad som skulle kunna hända, dock inte specifikt att omdömet 

skulle få denne att gå över gränsen. Han rådde Sebastian Klein att byta jobb. Det är sällan han 

lämnar rådet att byta jobb. Han uppfattade det som att Sebastian Klein tog emot det väl, tog till 

sig rådet och var på väg att göra det. Han tror att det var så att det blev ett uppehåll i kontakten 

när Siw Blom slutade sin anställning. Det fanns inget hinder mot att Sebastian Klein kontaktade 

honom under denna tid. Ansvaret låg på patienten själv att ta kontakt men han brukar uppmana 

till kontakt. Han är begränsad att diskutera med andra myndigheter på grund av vårdsekretessen, 

men gjorde en riskbedömning. Det är en mycket svår bedömning men han bedömde att det inte 

fanns fog för att anmäla till socialtjänsten. Det har han gjort i andra fall när det varit fråga om 

konkreta barn och patienten varit orolig att denne ska gå över gränsen. Han måste tro på den 

informationen patienten lämnar. Han tror att kontakten avslutades våren 2021 för att Sebastian 

Klein bedömde att denne var stabil. SMC har inte heller möjlighet att följa patienter under en 

längre tid. Oscar Willner har även lämnat en närmare redogörelse för diagnossättning. 
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ÅTAL FÖR BROTT MOT BARN PÅ SKOLA (ÅTALSPUNKTERNA 1-30) 

 

I denna del aktuella straffrättsliga bestämmelser i 6 kap. brottsbalken (i vid relevanta 

tidpunkter gällande lydelser) 

 

Den som, med ett barn under femton år, genomför ett samlag eller en annan sexuell handling som 

med hänsyn till kränkningens allvar är jämförlig med samlag, döms för våldtäkt mot barn till 

fängelse i lägst två och högst sex år (6 kap. 4 § första stycket brottsbalken). 

 

Den som, med ett barn under femton år genomför en annan sexuell handling än som avses i 6 

kap. 4 och 5 §§ brottsbalken, döms för sexuellt övergrepp mot barn till fängelse i högst två år. 

Är brottet grovt, döms för grovt sexuellt övergrepp mot barn till fängelse i lägst ett och högst sex 

år. Vid bedömningen av om brottet är grovt ska det särskilt beaktas om gärningsmannen är 

närstående till barnet eller i övrigt utnyttjat sin ställning eller missbrukat ett särskilt förtroende 

eller om fler än en förgripit sig på barnet eller på annat sätt deltagit i övergreppet eller om brottet 

med hänsyn till tillvägagångssättet eller barnets låga ålder eller annars inneburit ett hänsynslöst 

utnyttjande av barnet. (6 kap. 6 § brottsbalken) 

 

Den som, i annat fall, sexuellt berör ett barn under femton år eller förmår barnet att företa eller 

medverka i någon handling med sexuell innebörd, döms för sexuellt ofredande till böter eller 

fängelse i högst två år (6 kap. 10 § första stycket brottsbalken). 

 

Ansvar för sexuellt övergrepp förutsätter en i lagens mening sexuell handling. För att bedöma 

en handling som sådan ska utgångspunkten vara att det har förekommit en någorlunda varaktig 

beröring av den andres könsorgan eller den andres kropp med det egna könsorganet. Även 

sådana handlingar som inte innefattar en varaktig fysisk beröring omfattas. Det krävs dock 

även i sådana fall att handlingen har en påtaglig sexuell prägel och är ägnad att tydligt kränka 

offrets sexuella integritet. Bedöms en sexuell handling som, med hänsyn till kränkningens 

allvar, jämförlig med samlag blir våldtäktbestämmelsen istället tillämplig. Som en med samlag 

jämförlig handling avses bl.a. att föra in fingrar i någons underliv eller anal. (Se prop. 

2004/05:45, s. 135 f.) I äldre praxis har en praktikant på en förskola ansetts ha utfört en sexuell 

handling, som inte ansågs jämförlig med samlag, när denne förde handen mellan skinkorna på 

en fyraårig pojke och vidrörde dennes analöppning och genitalier (se NJA 2006 s. 221). I senare 

förarbetsuttalanden har dock betonats att även om avsikten är att samma avgränsning ska gälla 
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för begreppet sexuell handling jämförlig med samlag beträffande såväl barn som vuxna kan 

den omständigheten att den sexuella handlingen riktas mot ett barn i vissa fall motivera skillnader 

(se prop. 2012/13:111, s. 114). Med sexuell beröring förstås andra sexuella beröringar än sådana 

som innefattas i begreppet sexuell handling. En beröring är sexuell om den har en sexuell 

inriktning i den meningen att det är fråga om att söka reta eller tillfredsställa gärningsmannens 

sexualdrift. Handlingen ska ha en klar och för en vuxen person otvetydig sexuell prägel. 

Straffansvar kommer inte i fråga om en vuxen person under lek med ett barn kommer att beröra 

barnets blottade könsorgan. (Se Bäcklund m.fl., Brottsbalken, Juno, version 10, publ. den 8 

juni 2022, kommentaren till 6 kap. 10 §.) Kravet på att handlingen måste ha en sexuell inriktning 

eller prägel ska emellertid inte uppfattas på så sätt att gärningsmannens personliga syften är 

avgörande för straffbarheten. Ett sådant krav är inte förenligt med vare sig det skyddsintresse 

som ligger bakom bestämmelsen eller vad som i övrigt gäller vid sexualbrotten. Det harmonierar 

också mindre väl med att bedömningen av om gärningen kränker den sexuella integriteten ska 

göras objektiverat. (Se NJA 2017 s. 393.) 

 

Vid gradbestämningen av brottet sexuellt övergrepp mot barn ska som en försvårande 

omständighet ses att brottet begåtts av en person som står barnet nära eller annars har anförtrotts 

eller haft tillsyn över barnet. Med uttrycket i övrigt utnyttjat sin ställning eller missbrukat ett 

särskilt förtroende avses även andra personkategorier som finns i barnets omgivning och som 

barnet har en särskild relation till, t.ex. kan det handla om skol- och förskolepersonal, 

barnvakter och idrottsledare. (Se prop. 2012/13:111, s. 115.) 

 

Om bevisvärdering och gärningsbeskrivning 

 

Allmänna utgångspunkter 

 

Liksom i brottmål i allmänhet krävs för fällande dom i mål om sexualbrott att domstolen genom 

den utredning som har lagts fram finner det ställt utom rimligt tvivel att den åtalade har begått 

den gärning som åklagaren påstår. Högsta domstolen har när det gäller bevisvärdering i sådana 

mål uttalat att en trovärdig utsaga från målsäganden i förening med vad som i övrigt har 

framkommit i målet kan vara tillräckligt för en fällande dom (se t.ex. NJA 2010 s. 671 och även 

NJA 2009 s. 447 I och II samt NJA 2017 s. 316 I och II ). Domstolen har vidare angett ett antal 

kriterier som kan vara behjälpliga vid bedömningen av utsagorna men också påtalat att det finns 

anledning att vara observant på att kriterierna kan vara svåra att använda vid bedömning av 

utsagor från personer som av olika skäl har en bristande förmåga att uttrycka sig muntligen (se 
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NJA 2017 s. 316 II p. 13 med gjorda litteraturhänvisningar). Därtill har domstolen uttalat att det 

när målsäganden inte kan höras inför rätten, utan återges under huvudförhandlingen genom 

uppspelning av videoupptagningar från förundersökningen, blir det av stor betydelse hur 

förhören har genomförts, t.ex. att frågorna är så öppna som möjligt så att den hörde ges möjlighet 

att berätta med egna ord. Även om rättssäkerhetsgarantier har upprätthållits, såsom att 

försvararen har fått tillfälle att framföra frågor, måste beaktas att ett sådant förhör i regel innebär 

sämre möjligheter för försvararen att ställa följd- och motfrågor. (Se NJA 2017 s. 316 II, p. 15) 

 

Åklagaren ska uppge den brottsliga gärningen med uppgift om tid, plats och de övriga 

omständigheter som behövs för dess kännetecknande (45 kap. 4 § första stycket 3 

rättegångsbalken). I praxis accepteras att till grund för en fällande dom lägga förutom vissa 

detaljerat beskrivna och tidsbestämda gärningar,  gärningar av likartat slag som begåtts under 

en viss tidsperiod och där det hålls mera öppet exakt tidpunkt, plats och kanske även 

tillvägagångssätt för respektive gärning (se t.ex. NJA 1991 s. 83 och 2004 s. 437). Synsättet 

anses motiveras av att det vid upprepade övergrepp, där de yttre förhållandena vid skilda 

gärningstillfällen är ganska likartade, kan vara svårt för den drabbade, särskilt ett barn, att i 

efterhand hålla isär olika händelser och att dels i detalj beskriva dem, dels precisera när och 

var de har utspelat sig.  

 

Principen tillämpas oftast vid fridskränkningsbrotten där det är fråga om brottslighet i 

familjerelationer. Enligt tingsrättens mening gör sig skälen bakom resonemanget även sig 

gällande när det påstås vara fråga om upprepad brottslighet i skola i relation lärare och elev. Den 

tilltalades möjlighet att försvara sig måste givetvis beaktas och stora vagheter i nämnda 

avseenden bör påverka kravet på bevisning (jfr NJA 2005 s. 712).  

 

Övergripande om värderingen av bevisningen i detta mål 

 

Det står klart att rektorn för Ekarängskolan i juni 2021 inkom med en polisanmälan mot Sebastian 

Klein rörande gärningar riktade mot Sekretess 1 och Sekretess 2. De händelser som föranledde 

anmälan kom på tal sedan Sekretess 1, efter samtal med Sekretess 2, Sekretess 3, Sekretess 4 och 

Sekretess 6, slagit larm till sina föräldrar. Sebastian Klein, som hade stängts av från sin tjänst, 

hämtades in för förhör den 31 augusti 2021. I det skedet rörde misstankarna sexuella ofredanden 

och Sebastian Klein var anhållen en kort tid men släpptes efter husrannsakan i bostaden. Fler 

målsäganden framkom under barnförhören och utredningen växte. Inför slutdelgivningen tidig 

sommar 2022 analyserades en tidigare beslagtagen telefon på nytt. I samband med det påträffades 
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nytt bildmaterial, bl.a. avseende Sekretess 8 och Sekretess 14, som gjorde att det uppstod nya 

brottsmisstankar. Sebastian Klein greps på nytt den 27 juni 2022 och har sedan dess varit 

frihetsberövad. 

 

I målet har lagts fram förhör med femton barn i låg- och mellanstadieåldrar. Många av barnen 

har lämnat likartade uppgifter om hur Sebastian Klein, i olika omfattning, berört dem på rumpan 

utanpå kläderna. Andra barn har berättat om att han dragit ner byxorna på dem och berört eller 

smiskat dem på rumpan och i något fall även gått längre än så. Utifrån de uppgifter som Sebastian 

Klein lämnat, sökningarna han gjort på internet och, framförallt hans journaler från 

Sexualmedicinskt centrum, råder det ingen tvekan om att han varit sexuellt attraherad av barn 

och rumpor. Detta förhållande får viss betydelse vid bevisvärderingen men det innebär inte att 

var och en av målsägandenas uppgifter utan vidare kan tas för goda. Tvärtom krävs en noggrann 

och sedvanlig värdering av de uppgifter målsägandena lämnat, liksom övrig bevisning. 

 

Det står klart att flera av barnen är kompisar och har talat sinsemellan om Sebastian Klein. Det 

har också framkommit att barnen, efter avstängningen, fått information i saken samt att det 

förekommit ryktesspridning på skolan. Dessa förhållanden och den risk för missförstånd och 

påverkan som det kan innebära är viktiga att ha med sig vid värderingen av de uppgifter som 

lämnas. Samtidigt kan det konstateras att flera barn, som inte har någon känd koppling till 

varandra, lämnat ett flertal liknande uppgifter både när det gäller centrala delar av 

händelseförlopp men även mer perifera detaljer och tillvägagångssätt. Med detta som 

utgångspunkt övergår tingsrätten till att bedöma var och en av de enskilda åtalspunkterna.  

 

Bedömning av gärningspåståenden såvitt avser Sekretess 1 och 2 (åtalspunkterna 1-8) 

 

Sekretess 1 och Sekretess 2 har båda berättat att Sebastian Klein under en längre tid tagit tjejerna 

i klassen på rumpan. Det står klart att Sekretess 1 och Sekretess 2 talat sinsemellan men även 

med andra målsäganden om Sebastian Kleins förehavanden. Det finns emellertid inget i 

utredningen som talar för att Sekretess 1 eller Sekretess 2, när det gäller innehållet i de uppgifter 

de lämnat, påverkats av samtalen med vännerna. Tvärtom har Sekretess 1 framstått som uppriktig 

när hon i barnförhör förklarat att hon till slut fick nog och berättade för sina föräldrar om vad 

som pågick, men att hon väntade tills det var sommarlov för att inte behöva gå till skolan och 

höra rykten. Detsamma gäller Sekretess 2:s beskrivning av hur hon och Sekretess 1 vid något 

tillfälle sa ifrån till Sebastian Klein och att det var pinsamt. Såväl Sekretess 1 som Sekretess 2 

har även gett uttryck för att de uppskattade Sebastian Klein som pedagog och deras uppgifter 
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framstår som nyanserade och eftertänksamma. Enligt tingsrättens mening är Sekretess 1:s och 

Sekretess 2:s uppgifter trovärdiga. Deras beskrivningar vinner därtill stöd av varandras men även 

av vad andra målsäganden berättat rörande detaljer i Sebastian Kleins tillvägagångssätt. 

Sekretess 4 har också berättat att hon sett Sebastian Klein ta Sekretess 1 och Sekretess 2 på 

rumpan. Sekretess 1:s uppgifter avseende Sebastian Kleins användande av mobiltelefon får 

dessutom stöd av det förhållande att det påträffats bilder av henne i toalettmiljö i mobiltelefonen.  

 

Sekretess 1 har i allmänna ordalag berättat att Sebastian Klein slog och tog henne på rumpan 

nästan varje bildlektion under flera år samt att han vid flera tillfällen drog ner hennes byxor och 

trosor. Därutöver har Sekretess 1 berättat om ett konkret tillfällen när hon fått färg på byxorna 

och Sebastian Klein tog med henne till ett litet rum, drog ner hennes byxor och trosor och tittade. 

Susanne Harden Thor har vidare berättat att Sekretess 1 kom till henne och beskrev ett tillfälle 

när Sebastian Klein, i samband med att han skulle ta bort sand, tog av Sekretess 1 kläderna på 

toaletten och såg dennas privata del. Som konstaterats ovan bedömer tingsrätten att Sekretess 1:s 

uppgifter har ett högt bevisvärde. Detsamma gäller vittnesmålet från Susanne Harden Thor. 

 

Sebastian Klein har förklarat att det var med Sekretess 1 han gick från tanke till handling samt 

inledningsvis sagt att det hände två gånger. Därefter har han, på uttrycklig fråga från sin 

försvarare, sagt att det nog bara hände en gång och att det var i samband med att Susanne Harden 

Thor talade med honom om saken. Enligt tingsrättens mening framstår Sebastian Kleins 

berättelse överlag i många avseenden som anpassad utifrån utredningen. Hans initiala och 

spontana uppgifter om i vilken omfattning han gick från tanke till handling framstår därtill som 

svåra att förena med hans samlade inställning till åtalet. När det gäller hans förklaring till bilderna 

på Sekretess 1 framstår det, särskilt i ljuset av annat material på hans mobiltelefon, som 

fullständigt orimlig. Vid en sammantagen bedömning anser tingsrätten att Sebastian Kleins 

uppgifter inte är av sådant slag att de förtar värdet av Sekretess 1:s uppgifter och den övriga 

bevisning som åklagaren åberopat i denna del. 

 

Vid en sammantagen bedömning finner tingsrätten, även med beaktande av 

gärningsbeskrivningens utformning, det således bevisat att Sebastian Klein vid ett tillfälle under 

den i åtalspunkten 1 angivna tiden dragit ner Sekretess 1:s byxor och trosor för att betrakta henne 

samt vid ett tillfälle under den i åtalspunkten 2 angivna tiden tagit Sekretess 1 åt sidan till ett 

enskilt rum och dragit av hennes byxor och betraktat henne. Det råder inte någon tvekan om att 

det varit fråga om sådana gärningar som avses i straffbestämmelsen rörande sexuellt ofredande 

samt att det förelegat erforderligt uppsåt. Det är vidare med hänsyn till de uppgifter Sekretess 1 
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lämnat bevisat att Sebastian Klein vid upprepade tillfällen därutöver berört henne på rumpan. 

Däremot är bevisningen inte tillräcklig för att anse det styrkt att Sebastian Klein även i övrigt 

dragit ner Sekretess 1:s byxor för att betrakta henne. Även med beaktande av att Sebastian Klein 

är en fysisk person framstår det i sig som anmärkningsvärt att han vid upprepade tillfällen lagt 

handen på Sekretess 1:s rumpa. Utifrån hur Sekretess 1 beskrivit beröringarna och vad som 

framkommit om Sebastian Kleins sexuella böjelser och preferenser är det bevisat att det varit 

fråga om sexuella beröringar som skett uppsåtligen. Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein 

således dömas för sexuellt ofredande såvitt avser åtalspunkten 1 (bestående i att han vid ett 

tillfälle dragit ner hennes byxor och trosor för att betrakta henne och vid upprepade tillfällen tagit 

henne på rumpan) och 2 (bestående i att han vid ett tillfälle dragit av hennes byxor och trosor). 

 

När det gäller händelsen i åtalspunkten 3 tyder förvisso Sekretess 1:s uppgifter på att Sebastian 

Klein haft en baktanke med sitt agerande. Det kan emellertid inte utifrån hennes uppgifter 

uteslutas att han försökt utnyttja en slumpvis uppkommen situation. Det är således inte bevisat 

att Sebastian Klein stuckit Sekretess 1 med en nål. Åtalet ska således ogillas i denna del.  

 

Sekretess 2 har i allmänna ordalag berättat att Sebastian Klein tog henne rumpan på varje 

bildlektionen. Därutöver har hon beskrivit tre specifika tillfällen då Sebastian Klein berörde 

henne på rumpan respektive insidan av låren. Som konstaterats ovan bedömer tingsrätten att 

Sekretess 2:s uppgifter har ett högt bevisvärde. Därtill kommer att de får stöd av Sekretess 2 A:s 

påtagligt nyanserade vittnesmål. Sebastian Klein har inte heller ifrågasatt att han kan ha berört 

Sekretess 2 vid de tillfällen hon beskrivit. Vid en sammantagen bedömning finner tingsrätten det 

styrkt att Sebastian Klein tagit Sekretess 2 på rumpan samt satt henne i sitt knä och kittlat henne 

på låren vid de tillfällen som påståtts samt dragit henne i håret. Det är vidare bevisat att han 

därutöver upprepade gånger tagit henne på rumpan. Även med beaktande av att Sebastian Klein 

är en fysisk person framstår hans förklaringar till hur han i olika sammanhang, i annat än sexuellt 

syfte, kan ha berört Sekretess 2 som långsökta. Utifrån hur Sekretess 2 beskrivit beröringarna 

och vad som framkommit om Sebastian Kleins sexuella böjelser och preferenser är det bevisat 

att det varit fråga om sexuella beröringar som skett uppsåtligen under åtalspunkterna 4, 6 och 7. 

Även om det finns omständigheter som talar i samma riktning beträffande händelsen i 

åtalspunkten 5 kan det inte uteslutas att händelsen, vilken ägde rum i samband med ett vattenkrig, 

inte skedde i sådant syfte men att Sekretess 2, utifrån sina tidigare erfarenheter ändå uppfattade 

situationen så. Utifrån de uppgifter som framkommit om händelsen med håret, åtalspunkten 8, 

kan den, om uppsåt föreligger, inte bedömas som annat än ett ringa misshandelsbrott. För sådant 
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brott har preskription inträtt. Sammanfattningsvis ska åtalet bifallas såvitt avser åtalspunkterna 

4, 6 och 7 men ogillas såvitt avser åtalspunkterna 5 och 8. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 5 (åtalspunkten 9) 

 

Det är utrett att Sebastian Klein vid den tidpunkt som åklagaren påstått lyft upp Sekretess 5 på 

ett skåp. Sekretess 5 har i barnförhör berättat om hur Sebastian Klein gick iväg med henne till ett 

rum, stängde dörren, drog ner hennes byxor lite och borstade av henne på rumpan och trosorna 

samt att det kändes obehagligt. Hon har vidare förklarat att det känns konstigt att tala om det 

eftersom Sebastian Klein var en bra lärare. Enligt tingsrättens uppfattning framstår Sekretess 5:s 

uppgifter som uppriktiga och nyanserade. De stöds även av hur andra målsäganden beskrivit 

Sebastian Kleins tillvägagångssätt. Det finns inget i utredningen som tyder på att Sekretess 5 

påverkats av vad som framkommit rörande Sebastian Klein när hon lämnat sina uppgifter. 

Sebastian Klein har under polisförhör först förnekat att han lyft upp Sekretess 5 på ett skåp men 

sedan vidgått såväl det som att han gick iväg med henne och borstade av henne. Sammantaget 

bedömer tingsrätten att Sekretess 5:s uppgifter är av sådan styrka att de kan läggas till grund för 

bedömningen och att Sebastian Kleins uppgifter inte förändrar saken.  

 

Tingsrätten finner det således bevisat att Sebastian Klein berört Sekretess 5 på rumpan och dragit 

ner hennes byxor något. Sebastian Klein har invänt att det inte varit fråga om en sexuell beröring. 

Mot detta förhållande talar emellertid med styrka att Sebastian Klein ansett sig föranledd att gå 

iväg med Sekretess 5 till ett enskilt rum och stänga dörren. Det framstår därtill som svårförklarligt 

att det funnits behov av att dra ner byxorna för att borsta bort damm. Mot denna bakgrund och 

utifrån hur Sekretess 5 beskrivit beröringen samt vad som framkommit om Sebastian Kleins 

sexuella böjelser och preferenser är det bevisat att det varit fråga om sexuella beröringar som 

skett uppsåtligen. Sebastian Klein ska därmed dömas för sexuellt ofredande. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 3 (åtalspunkten 10) 

 

Sekretess 3 har i allmänna ordalag berättat att Sebastian Klein dagligen pillade henne på brösten, 

snippan, rumpan eller på låret, nära snippan. Hon har vidare berättat om två specifika tillfällen 

då han tog på hennes rumpa respektive bröst i samband med prov på bildlektionen och ytterligare 

ett tillfälle då han tog på hennes och Sekretess 4:s rumpor i samband med en bildlektion. 

Sekretess 3 har givit ett försiktigt och återhållsamt intryck. Hennes uppgifter ligger väl i linje 

med vad andra målsäganden berättat. Det finns inget som tyder på att Sekretess 3,  när det gäller 
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innehållet i de uppgifter hon lämnat, påverkats av samtalen med vännerna. Uppgifterna får vidare 

stöd av Sekretess 4:s iakttagelser men även Sekretess 17:s uppgifter om vad Sekretess 3 berättat 

för henne liksom omvittnade reaktioner. Sammantaget anser tingsrätten, även med beaktande av 

gärningsbeskrivningens bristande precision ifråga om brottstidpunkt, att beviskravet är uppfyllt 

genom den av åklagaren åberopade bevisningen. Vad Sebastian Klein har anfört förändrar inte 

bedömningen. Även med beaktande av att Sebastian Klein är en fysisk person framstår det i sig 

som anmärkningsvärt att han vid upprepade tillfällen lagt handen på Sekretess 3:s rumpa. Utifrån 

hur Sekretess 3 beskrivit beröringarna och vad som framkommit om Sebastian Kleins sexuella 

böjelser och preferenser är det bevisat att det varit fråga om sexuella beröringar som skett 

uppsåtligen. Sebastian Klein ska således dömas för upprepade fall av sexuellt ofredande 

gentemot Sekretess 3.  

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 7 (åtalspunkten 11) 

 

Det är utrett att Sebastian Klein stoppat in handen innanför Sekretess 7:s byxlinning och berört 

henne. Sebastian Klein har invänt att det inte varit fråga om en sexuell beröring. Det står klart att 

beröringen skedde i samband med att Sebastian Klein försökte ta bort färg på Sekretess 7:s byxor. 

Sekretess 7 har lämnat en en klar och redig berättelse och förklarat att hon tyckte att Sebastian 

Kleins agerande kändes konstigt och obehagligt. Av de uppgifter som Sekretess 7 B lämnat 

framgår att Sekretess 7, omedelbart när Sekretess 7 B hämtat Sekretess 7 i skolan en dag under 

hösten 2019, berättat om händelsen och upplevt obehag. Sekretess 7 B:s uppgifter får i sin tur 

stöd av åberopat sms till klassföreståndaren. Sekretess 7:s uppgifter, som alltså framkom redan 

år 2019, ligger väl i linje med Sebastian Kleins uttalade sexuella intresse och de tillvägagångssätt 

som andra målsäganden beskrivit. Enligt tingsrättens mening är det styrkt att beröringen haft en 

klar och otvetydig sexuell prägel och att Sebastian Klein haft uppsåt. Sebastian Klein ska därmed 

dömas för sexuellt ofredande. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 6 (åtalspunkterna 12.1 och 12.2) 

 

Genom Sekretess 6:s och Sebastian Kleins uppgifter är det utrett att han dragit ner hennes byxor 

och trosor och smiskat henne på rumpan. Sebastian Klein har vidgått att det var fråga om en 

sexuell beröring och det råder ingen tvekan om att så är fallet. Sebastian Klein ska således dömas 

för sexuellt ofredande.   
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Sekretess 6 har berättat att hon till följd av slagen hade ont på rumpan i några minuter. Det saknas 

skäl att ifrågasätta hennes uppgifter. Sebastian Klein har invänt att han inte haft uppsåt att orsaka 

smärta. Enligt tingsrättens mening måste Sebastian Klein ha insett att det fanns en avsevärd risk 

för att Sekretess 6 skulle orsakas viss smärta när han slog henne på bar rumpa. Det kan vidare 

hållas för visst att om Sebastian Klein, som drivits av ett sexuellt syfte, hade insett att slagen 

skulle leda till en sådan effekt, hade inte det, i gärningsögonblicket, avhållit honom från 

gärningen. Han har således haft erforderligt uppsåt. 

 

När det gäller misshandelsbrottet har Högsta domstolen tydligt uttalat att bedömningen i första 

hand ska utgå från den smärta som barnet orsakas (se NJA 2017 s. 1129). Sekretess 6:s 

beskrivning av effekten av våldet talar starkt för att brottet ska bedömas som ringa. Eftersom 

Sebastian Klein döms särskilt för sexuellt ofredande avseende samma gärning saknas utrymme 

att beakta det sexuella syftet som en försvårande omständighet vid bedömningen av 

misshandelsbrottets svårhetsgrad. Däremot är det försvårande att gärningen riktats mot ett barn i 

skolan. Vid en sammantagen bedömning anser tingsrätten, med utgångspunkt i Sekretess 6:s 

beskrivning av effekten, att brottet ska bedömas som ringa. Mot bakgrund av att samma handling 

innefattat sexuellt ofredande har preskription inte inträtt (jfr 35 kap. 1 § andra stycket 

brottsbalken). Utifrån brottens olika skyddsintressen ska Sebastian Klein dömas till ansvar för 

båda brotten i konkurrens. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 9 (åtalspunkten 13) 

 

Sekretess 9 har hörts två gånger, först den 27 oktober 2021 och sedan den 26 janauri 2022. I det 

första barnförhöret krävdes ett stort antal frågor för att han skulle berätta om händelsen. Han 

berättade till slut att Sebastain Klein lyfte upp honom med ena handen på underlivet och att han 

trodde att byxorna satt kvar. Först i det andra förhöret berättade han att Sebastian Klein drog ner 

hans byxor. Sekretess 9:s uppgifter om ett lyft får i och för sig stöd av det förhållandet att han 

berättat om det för Fanny Wickstrand. För henne har han gett uttryck för att det var under lek. 

Det står vidare klart att Sekretess 9 kom till Fanny Wickstrand först efter att Sekretess 6 och 

Sekretess 8 berättat för henne om vad Sebastian Klein gjort mot dem och att det var långt efter 

den påstådda brottstidpunkten. Enligt tingsrättens mening är inte bevisningen i denna del av 

sådan styrka att den är tillräcklig för att det ska anses ställt utom rimligt tvivel att Sebastian Klein 

agerat på det sätt, och med det uppsåt, åklagaren påstått. Åtalet ska således ogillas i denna del. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 8 (åtalspunkterna 14-18.2) 
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Sekretess 8 har i ett första barnförhör berättat om att Sebastian Klein brukade ta in henne i ett 

rum, dra ner hennes byxor och titta om hon skadat sig, fast hon inte gjort det, på hennes privata 

ställen. Hon har även beskrivit fyra olika tillfällen då detta hänt med angivande av plats (två 

gånger i kopieringsrummet och två gånger i köket) och vilken årskurs hon gick i. Vidare har hon 

i det första barnförhöret uppgett att Sebastian Klein vid ett av dessa tillfällen drog ned hennes 

byxor samt pillade och petade med sina fingrar på rumpan och snippan.  

 

Efter att bilder på Sekretess 8 påträffats i Sebastian Kleins mobiltelefon hölls ett andra barnförhör 

med Sekretess 8. Vid detta förhör beskrev Sekretess 8, efter att ha förevisats de aktuella bilderna, 

att Sebastian Klein vid detta tillfället tog in fingret i hennes rumpa och hade det på sidan. Hon 

uppgav vidare att Sebastian Klein kanske två till tre gånger pillade med fingrarna inne i hennes 

rumpa, men att han resten av gångerna bara pillade på rumpan.  

 

Sekretess 8 har, sett till sin låga ålder, lämnat en tydlig berättelse om vad hon upplevt. Hon har 

förlagt de konkreta händelserna till olika platser på skolan och lämnat andra detaljer, bl.a. om 

vad hon gjorde innan Sebastian Klein tog med henne till platserna. Hennes uppgifter framstår 

även som klara när det gäller vad Sebastian Klein gjorde och hon har t.ex. kunnat beskriva hur 

han höll sitt finger efter att han fört in det i hennes rumpa. Enligt tingsrättens mening framstår 

Sekretess 8:s uppgifter som trovärdiga.  

 

När det gäller åtalspunkterna 15 samt 18.1 och 18.2 stöds Sekretess 8:s uppgifter av Sebastian 

Kleins erkännande och den bildserier som påträffats i hans telefon. De får vidare stöd av vad 

Sekretess 8 återberättat för Fanny Wickstrand och Marika Johansson. Sammantaget finner 

tingsrätten att åtalet är styrkt i denna del. Gärningarna är att bedöma som sexuellt ofredande 

respektive våldtäkt mot barn och kränkande fotografering.  

 

Vad därefter avser åtalspunkten 14 har Sebastian Klein erkänt att han dragit ner Sekretess 8:s 

byxor och trosor och berört hennes rumpa, men inte kön. Sekretess 8 har dock på ett tydligt sätt 

beskrivit hur Sebastian Klein i kopieringsrummet stod bakom henne och tog handen underifrån 

och petade på snippan och att det kändes som att han petade med fingarna på sidan av snippan. 

Enligt tingsrättens mening är Sekretess 8:s uppgifter, som får stöd i andra avseenden av såväl 

muntlig som skriftlig bevisning, av sådan styrka att de kan läggas till grund för bedömningen. 

Vad Sebastian Klein uppgett förändrar inte saken. Det är således bevisat att Sebastain Klein 

agerat på det sätt åklagaren påstått i denna del. Utifrån hur Sekretess 8 beskrivit gärningen 
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bedömer tingsrätten att den går utöver vad som omfattas av begreppet sexuell beröring och istället 

är att bedöma som en sådan sexuell handling som avses i straffbestämmelsen rörande sexuellt 

övergrepp mot barn. Sebastian Klein ska således dömas för sexuellt övergrepp mot barn. Av 

åklagaren anförda skäl är brottet att bedöma som grovt. 

 

Sekretess 8 har i det andra barnförhöret beskrivit att Sebastian Klein kanske två till tre gånger 

(bildtillfället inkluderat) fört in sitt finger i hennes rumpa samt att det inte var när hon var med 

honom i kopieringsrummet (förrådet). Det är förvisso så att hon i det första barnförhöret berättade 

om, utöver händelserna i kopieringsrummet, två tillfällen i köket. Vid detta tillfälle beskrev hon 

beröring på rumpan och inte penetration. I det andra förhöret ges ingen närmare beskrivning av 

omständigheterna kring tillfällena. Sebastian Klein har vidgått att han vid dessa tillfällen drog 

ner Sekretess 8:s byxor och trosor, betraktade henne men förnekat att han då gjorde något annat 

än att klämma med sin hand på hennes rumpa. Enligt tingsrättens mening är inte bevisningen av 

sådan styrka i denna del att det, mot Sebastian Kleins förnekande, kan anses ställt utom rimligt 

tvivel att han vid de två tillfällen åklagaren påstått i åtalspunkterna 16 och 17 fört in finger/fingrar 

i Sekretess 8:s anal. Däremot är det bevisat att han dragit ner hennes byxor och trosor och 

betraktat henne samt, vilket får anses omfattat av gärningsbeskrivningarna, berört hennes rumpa. 

När det gäller gärningarnas rubricering saknas det uppgifter om varaktighet och närmare 

beskrivning av beröringen. Det är mot den bakgrunden inte styrkt att handlingen når upp till de 

krav som i praxis ställs för att beteckna en handling som en sexuell handling. Det är istället fråga 

om en sexuell beröring. Sebastian Klein ska således dömas för sexuellt ofredande i två fall. 

 

Sammanfattningsvis ska Sebastain Klein såvitt avser Sekretess 8 dömas för ett fall av våldtäkt 

mot barn, ett fall av grovt sexuellt övergrepp mot barn, tre fall av sexuellt ofredande och ett fall 

av kränkande fotografering. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 4 (åtalspunkterna 19-21) 

 

Sekretess 4 har i allmänna ordalag berättat att Sebastian Klein slog och tafsade henne på rumpan 

på fritids och bildlektionerna. Hon har vidare närmare beskrivit två tillfällen då han slog henne 

på rumpan och ett tillfälle när han la sin hand på hennes rumpa. Sekretess 4:s uppgifter framstår 

som trovärdiga. Det ligger väl i linje med vad andra målsäganden berättat och det finns inget som 

tyder på att hon påverkats när det gäller innehållet i de uppgifter hon lämnat. Hennes uppgifter 

får även i viss mån stöd av vad Tuba Calar berättat om Sebastian Kleins intresse för Sekretess 4. 

Sebastian Klein har därtill erkänt gärningen i åtalspunkten 21. Även om Sebastian Klein förnekat 
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gärningarna i övrigt kan det konstateras att det var just Sekretess 4:s vårdnadshavare han 

kontaktade efter avstängningen och frågade om hon hade hört något. Sammantaget finner 

tingsrätten att det, även med beaktande av gärningsbeskrivningens utformning, är bevisat att 

Sebastian Klein handlat på det sätt åklagaren har gjort gällande under åtalspunkterna 19-21. 

Utifrån hur Sekretess 4 beskrivit beröringarna och vad som framkommit om Sebastian Kleins 

sexuella böjelser och preferenser är det bevisat att det varit fråga om sexuella beröringar som 

skett uppsåtligen. Han ska därmed dömas för sexuellt ofredande i nämnda avseenden. 

 

Sekretess 4 har berättat att slagen gjorde ont vid ett tillfälle. Det saknas skäl att ifrågasätta hennes 

uppgifter. Enligt tingsrättens mening måste Sebastian Klein ha insett att det fanns en avsevärd 

risk för att Sekretess 4 skulle orsakas viss smärta när han upprepade gånger slog henne på 

rumpan. Det kan vidare hållas för visst att om Sebastian Klein, som drivits av ett sexuellt syfte, 

hade insett att slagen skulle leda till en sådan effekt, hade inte det, i gärningsögonblicket, avhållit 

honom från gärningen.  

 

När det gäller misshandelsbrottet har Högsta domstolen tydligt uttalat att bedömningen i första 

hand ska utgå från smärta som barnet orsakas (se NJA 2017 s. 1129). Sekretess 4:s beskrivning 

av effekten av våldet talar för att brottet ska bedömas som ringa. Eftersom Sebastian Klein döms 

särskilt för sexuellt ofredande avseende samma gärning saknas utrymme att beakta det sexuella 

syftet som en försvårande omständighet vid bedömningen av misshandelsbrottets svårhetsgrad. 

Däremot är det försvårande att gärningen riktats mot ett barn i skolan. Vid en sammantagen 

bedömning anser tingsrätten, med utgångspunkt i Sekretess 4:s beskrivning av effekten, att 

brottet ska bedömas som ringa. Mot bakgrund av att samma handling innefattat sexuellt 

ofredande har preskription inte inträtt (jfr 35 kap. 1 § andra stycket brottsbalken). Utifrån brottens 

olika skyddsintressen ska Sebastian Klein dömas till ansvar för båda brotten i konkurrens. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 11 (åtalspunkterna 22-25) 

 

Sekretess 11 har lämnat en mycket detaljerad, levande och tydlig berättelse om hur Sebastian 

Klein vid fyra olika tillfällen berörde henne på rumpan och hur hon upplevde det. Hon har 

förklarat att hon förstod att det var fel men att hon inte ville att det skulle vara så och att Sebastian 

Klein var hennes favoritlärare. Hennes berättelse får starkt stöd av Sekretess 11.1:s och, 

framförallt, kuratorns vittnesmål. Enligt tingsrättens mening måste Sekretess 11:s uppgifter 

åsättas ett högt bevisvärde.  
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Sebastian Klein har vidgått att han berört Sekretess 11 på rumpan vid de tillfällen hon påstått 

men förnekat att det varit fråga om sexuella beröringar. Rent allmänt framstår det som 

anmärkningsvärt att Sebastian Klein vid så många tillfällen ansett sig ha legitim anledning att 

beröra Sekretess 11 på rumpan. Hans inställning framstår även som svår att förena med hans 

spontana uppgifter om att Sekretess 11 varit mest utsatt mängdmässigt och att det hon berättat 

stämmer. Enligt tingsrättens mening har Sebastian Kleins uppgifter ett svagt bevisvärde. Vid en 

sammantagen bedömning anser tingsrätten att det utifrån Sekretess 11:s närmare beskrivning av 

de aktuella händelserna och vad som framkommit om Sebastian Kleins sexuella böjelser och 

intresse är bevisat att det varit fråga om sexuella beröringar i samtliga fall. Sebastian Klein ska 

således dömas för fyra fall av sexuellt ofredande gentemot Sekretess 11. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 10 (åtalspunkten 26) 

 

Sekretess 10 har initialt vid barnförhöret inte kunnat dra sig till minnes någon särskild händelse 

med en lärare. Efter en stund har hon, med hjälp av frågor, dock lämnat uppgifter om att Sebastian 

Klein höll på hennes lår vid ett tillfälle på en bildlektion. Lovisa Engelbrektsson har förvisso 

omvittnat att Sekretess 10 berättat att Sebastian Klein hållit på dennas rumpa. Varken Sekretess 

10:s berättelse för Lovisa Engelbrektsson eller i barnförhöret innehåller några närmare detaljer. 

Samtalen med Lovisa Engelbrektsson synes vidare ha initierats av en annan flicka. Enligt 

tingsrättens mening är inte bevisningen, i ljuset av vagheten i gärningsbeskrivningens 

tidsangivelse, av tillräcklig styrka för att läggas till grund för en fällande dom. Åtalet ska således 

ogillas i denna del.   

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 13 (åtalspunkten 27) 

 

Det är utrett att Sebastian Klein vikt ner Sekretess 13:s byxor och troslinning under anförande av 

att han skulle kontrollera hennes storlek. Sekretess 13 har berättat att hon kände Sebastian Kleins 

fingrar och att det var obehagligt. Hennes uppgifter i detta avseende får stöd av hur hon berättat 

för kuratorn om upplevelsen. Sebastian Klein har  invänt att det inte varit fråga om någon sexuell 

beröring och förklarat att det var en förebyggande åtgärd kopplad till hans ansvar för 

simverksamheten i skolan. Enligt tingsrättens mening framstår förklaringen som långsökt. 

Detsamma gäller Sebastian Kleins förslag om hur saken skulle kunna kontrolleras med hjälp av 

en dator. En uppgift som är väl förenlig med det sätt på vilket Sebastian Klein använt elektronik 

i förhållande till andra målsäganden. Det förefaller vidare mycket märkligt att åtgärden skulle 

vara av sådant slag att det funnits behov att hämta ut Sekretess 13 ur klassrummet. Sammantaget 
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finner tingsrätten att Sebastian Kleins uppgifter har ett svagt bevisvärde. Enligt tingsrättens 

mening är det styrkt att beröringen haft en klar och otvetydig sexuell prägel samt att det förelegat 

uppsåt. Sebastian Klein ska därmed dömas för sexuellt ofredande. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 12 (åtalspunkten 28.1 och 28.2) 

 

Sekretess 12 har till en början varit relativt fåordig i barnförhöret. Hon har emellertid efter hand 

lämnat en detaljerad berättelse om hur Sebastian Klein vände henne på mage, drog av hennes 

byxor och underkläder samt slog henne med en träpinne på rumpan. Hon har vidare rättat 

förhörsledaren vid något tillfälle och förlagt händelsen i såväl tid som till plats. Sebastian Klein 

har för sin del vidgått händelsen som sådan men invänt att han bara duttade med träpinnen och 

inte drog ner Sekretess 12:s byxor dessförinnan.  

 

Sekretess 12:s uppgifter får stöd av det förhållande att hon återberättat samma sak för kuratorn. 

Det var förvisso efter att barnen på skolan informerats om Sebastian Kleins avstängning. Hennes 

uppgifter har, som konstaterats ovan, varit detaljerade och det finns inget som tyder på att hon 

skulle ha påverkats av andra när det gäller dess innehåll. Sekretess 12:s berättelse ligger vidare 

väl i linje med vad som framkommit i journalerna rörande Sebastian Kleins sexuella böjelser. 

Den stämmer dessutom väl överens med gärningen gentemot Sekretess 6:s och såvitt 

framkommit finns ingen koppling alls mellan Sekretess 6 och Sekretess 12. Vidare får Sekretess 

12:s uppgifter stöd av de uppgifter Sekretess 14 lämnat om vad Sekretess 12 tidigare berättat för 

henne. Enligt tingsrättens mening är Sekretess 12:s uppgifter av sådan styrka att de kan läggas 

till grund för bedömningen. Vad Sebastian Klein berättat förändrar inte saken. Det är sålunda 

bevisat att Sebastian Klein agerat på det sätt som åklagaren påstått. Det råder inte någon tvekan 

om att det var fråga om en sexuell beröring samt att det förelegat uppsåt. Gärningen är att bedöma 

som sexuellt ofredande. 

 

Enligt tingsrättens mening måste Sebastian Klein ha insett att det fanns en avsevärd risk för att 

Sekretess 12 skulle orsakas smärta när han slog henne på bar rumpa med en träpinne. Det kan 

vidare hållas för visst att om Sebastian Klein, som drevs av ett sexuellt syfte, hade insett att slagen 

skulle till leda till en sådan effekt, hade inte det, i gärningsögonblicket, avhållit honom från 

gärningen. Utifrån de effekter som Sekretess 12 beskrivit, att ett tillhygge används och då det 

varit fråga om  misshandel mot en yngre elev på en skola anser tingsrätten att brottet är att bedöma 

som misshandel av normal svårhetsgrad. 
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Sebastian Kleins förfarande konstituerar således såväl sexuellt ofredande som misshandel. Mot 

bakgrund av brottens olika skyddsintressen ska Sebastian Klein dömas till ansvar för båda brotten 

i konkurrens. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 14 (åtalspunkterna 29.1 och 29.2) 

 

Åklagaren har i denna del åberopat en serie med bilder föreställandes Sekretess 14 och Sebastian 

Klein. Sekretess 14 har, förevisad bilder i barnförhör, uppgett att det är hon på bilderna men att 

hon verkligen inte minns något av händelsen. Sebastian Klein har berättat att han drog ner 

Sekretess 14:s trosor, la henne över sitt knä och la en hand på hennes rumpa samt att han därefter 

ställde henne på alla fyra i en soffa och återigen drog ner hennes trosor och la en hand på hennes 

rumpa. De beskrivna förloppet överensstämmer med de åberopade bilderna. Av bilderna framgår 

att Sebastian Klein har sin hand, i vart fall, helt nära Sekretess 14:s analöppning samtidigt som 

han håller henne framåtlutad liggandes i sitt knä, till synes utan möjlighet att värja sig alls. Mot 

denna bakgrund och då det, utifrån de olika momenten i händelseförloppet, är fråga om viss 

varaktighet  finner tingsrätten att gärningen går utöver begreppet sexuell beröring och istället är 

att bedöma som en sådan sexuell handling som avses i straffbestämmelsen rörande sexuellt 

övergrepp mot barn. Sebastian Klein ska således dömas för sexuellt övergrepp mot barn och 

kränkande fotografering. Av åklagaren anförda skäl är det förstnämnda brottet att bedöma som 

grovt.  

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser Sekretess 15 (åtalspunkten 30) 

 

Sekretess 15 har berättat om att Sebastian Klein tog med henne och Sekretess 14 in till ett rum 

där han blev arg och kastade stolar på dem. Sebastian Klein har uppgett att han vid något tillfälle 

kan ha smällt till en stol som kan ha råkat hamna på Sekretess 15 men förnekat att han gjort detta 

uppsåtligen. Sekretess 14 har inte berättat om händelsen. Enligt tingsrättens mening är inte 

bevisningen i denna del av sådan styrka att den är tillräcklig för att det ska anses ställt utom 

rimligt tvivel att Sebastian Klein agerat på det sätt, och med det uppsåt, åklagaren påstått. Åtalet 

ska således ogillas i denna del. 

 

ÅTAL FÖR GROVT BARNPORNOGRAFIBROTT OCH BARNPORNOGRAFIBROTT 

(ÅTALSPUNKTERNA 31 OCH 32) 

 

Straffbestämmelsen rörande barnpornografibrott 
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För barnpronografibrott döms, såvitt här är av intresse, den som innehar en bild som skildrar barn 

i pornografisk bild eller betraktar en sådan bild som han eller hon berett sig tillgång till (16 kap. 

10 a § första stycket 5 brottsbalken). Är brott att anse som grovt, döms för grovt 

barnpornografibrott till fängelse i lägst ett och högst sex år. Vid bedömningen av om brottet är 

grovt ska det särskilt beaktas om brottet har begåtts yrkesmässigt eller i vinstsyfte, utgjort ett led 

i brottslig verksamhet som utövats systematiskt eller i större omfattning, avsett en särskilt stor 

mängd bilder eller avsett bilder där barnen är särskilt unga, utsätts för våld eller tvång eller 

utnyttjas på annat särskilt hänsynslöst sätt. (16 kap. 10 a § sjätte stycket brottsbalken). 

 

Med innehav i straffbestämmelsens mening avses att ha besittning över något. Innehav av en 

bild uppkommer t.ex. genom att en skildring sparas på en dators hårddisk men inte om bilden 

enbart syns på datorskärmen (se Bäcklund m.fl., Brottsbalken, Juno, version 20, publ. digitalt 

den 8 juni 2022, kommentaren till 16 kap. 10 a §). Det är inte straffbart som innehav att endast 

titta på en barnpornografisk bild (prop. 2009/10:70, s. 17). I samband med att straffbestämmelsen 

utreddes år 2009 identifierades betydande tillämpningsproblem, t.ex. i frågan om det ska utgöra 

ett straffbart innehav att barnpornografiska bilder som någon tittat på via internet därefter 

automatiskt lagrats i temporära filer i hans eller hennes egen dator (a. prop., s. 21). 

Lagstiftningsarbetet ledde till att bestämmelsen kompletterades med en ny gärningsform 

(betraktar efter att ha berett sig tillgång), vilken är avsedd att träffa främst det fallet att någon på 

teknisk väg tittar på en barnpornografisk bild utan att för den skull inneha bilden i lagens mening. 

Även den innefattar dock ett krav på aktivitet (se a. prop. s. 42). 

 

I praxis har ansetts att innehav förelegat i objektivt hänseende även för raderade bilder när dessa 

varit åtkomliga på så vis att de med hjälp av ett särskilt datorprogram kunnat återskapas (se RH 

2007:21) 

 

Bedömning av gärningspåståendet såvitt avser grovt barnpornografibrott (åtalspunkten 

31) 

 

Av utredningen framgår att det vid utläsning av Sebastian Kleins mobiltelefon påträffats 35 bilder 

under mappen userdata/data/com.sec.android.gallery3d/cache/. Enligt tingsrättens mening är 

bilderna att klassificera som barnpornografiska. Av de uppgifter som it-forensikern Martin Lööf 

lämnat framgår att bilderna måste ha sparats ner för att hamna på det aktuella stället. Utifrån de 

uppgifter han lämnat går det inte att utesluta att bilderna raderats. Det står dock klart att det gått 
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att titta på bilderna med en speciell programvara. Tingsrätten bedömer mot denna bakgrund att 

Sebastian Klein objektivt sett innehaft bilderna. Fråga är om det förelegat uppsåt.   

 

Sebastian Klein har gjort gällande att bilderna automatiskt laddats ner på hans mobiltelefon i 

samband med att han av misstag gick in på en länk i ett utpressningsepostmeddelande han fått 

och att han på polisens anmodan raderade bilderna. Hans uppgifter om att han ringt 114 14 får i 

och för sig stöd av promemoria. Det har emellertid inte, trots utläsning, påträffats något 

epostmeddelande av det slag Sebastian Klein påstår sig ha mottagit. Att han skulle haft sådan 

brådska att kontakta polisen och radera barnpornografiska bilder framstår som något 

motsägelsefullt i förhållande till att han dokumenterat en del av de övergrepp han döms för i detta 

mål samt innehållet i journalanteckningarna och andra sökningar som han gjort på internet. Det 

kan i sammanhanget även noteras att Sebastian Klein uppgett att han raderade materialet från 

skolan i samband med att han blev avstängd. Vid en sammantagen bedömming anser tingsrätten 

att Sebastian Kleins förklaring kan avfärdas som en efterhandskonstruktion. Han kan därmed inte 

undgå ansvar för barnpornografibrott i enlighet med åtalspunkten 31.  

 

Innehavet avser i och för sig nio bilder där barn utnyttjas på ett särskilt hänsynslöst sätt. Enligt 

tingsrättens bedömning av föreliggande praxis på området är denna omständighet inte tillräcklig 

för att bedöma brottet som grovt. Det ska istället bedömas vara av normal svårhetsgrad. 

 

Bedömning av gärningspåstående såvitt avser barnpornografibrott (åtalspunkten 32) 

 

Av utredningen framgår att det vid utläsning av en annan av Sebastian Kleins mobiltelefoner 

påträffats åtta bilder under mappen com.sec.android.app.sbrowser/cache/Bitmap/FullScreen/1/. 

Enligt tingsrättens mening är bilderna att klassificera som barnpornografiska. Av de uppgifter 

som it-forensikern Martin Lööf lämnat framgår att bilderna kan skapas i den aktuella mappen 

bara genom att man surfar på en internetsida. Bilderna behöver således inte ha sparats ned aktivt. 

Mot denna bakgrund är det inte styrkt att Sebastian Klein uppsåtligen innehaft bilderna på sätt 

som avses i straffbestämmelsen. Någon annan gärningsform än innehav har inte påståtts. Åtalet 

ska således ogillas såvitt avser åtalspunkten 32.  

 

PÅFÖLJD 

 

Sebastian Klein förekommer inte sedan tidigare i belastningsregistret. I målet har inhämtats 

yttrande samt läkarintyg enligt lagen (1991:2041) om särskild personutredning i brottmål m.m. 
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Av inhämtad utredning framgår att Sebastian Klein lever under ordnade förhållanden samt att 

han inte bedöms lida av någon allvarlig psykisk störning.  

 

Straffvärdebedömning och straffmätning  

 

Tingsrätten har tidigare redogjort för i målet aktuella och vid brottstillfällena gällande 

straffskalor såvitt avser förekommande sexualbrott. Allvarligast av de brott Sebastian Klein döms 

för är våldtäkten mot Sekretess 8. Gärningen har inte varit förenad med fysiskt våld och det 

saknas närmare utredningen rörande dess varaktighet. Det är emellertid klart försvårande att 

brottet skett på skolan, som är en plats där barn ska kunna känna sig trygga, i synnerhet i 

förhållande till de vuxna som arbetar där. Detsamma gäller det förhållandet att Sebastian Klein 

har utnyttjat sin ställning som lärare i förhållande till en av de yngre eleverna på skolan. Mot 

denna bakgrund bedömer tingsrätten att straffvärdet för enbart detta brott motsvarar fängelse i 

drygt två år och sex månader.  

 

Sebastian Klein ska även dömas för två fall av grovt sexuellt övegrepp mot barn. När det gäller 

dessa brott har nyss nämnda försvårande omständigheter varit av avgörande betydelse för 

bedömningen av brottens svårhetsgrad. Mot den bakgrunden bör omständigheterna bara i mycket 

begränsad omfattning ges ytterligare betydelse inom ramen för den tillämpliga straffskalan. 

Tingsrätten bedömer straffvärdet för vart och ett av brotten till motsvarande fängelse i drygt ett 

år. 

 

Därutöver ska Sebastian Klein dömas för bl.a. ett stort antal fall av sexuellt ofredande av 

varierande allvarlighetsgrad. Med beaktande av de försvårande omständigheter som tingsrätten 

redogjort för ovan ligger samtliga sexuella ofredanden på fängelsenivå. Slutligen tillkommer viss 

annan brottslighet. Vid en sammantagen bedömning finner tingsrätten att brottslighetens samlade 

straffvärde, med beaktande av de principer för asperation som slagits fast i praxis, motsvarar 

fängelse i fyra år och sex månader. 

 

Sebastian Klein har gjort gällande att det som förmildrande omständighet vid bedömningen av 

brottslighetens straffvärde ska beaktas att han till följd av psykisk störning haft nedsatt förmåga 

att kontrollera sitt handlande (jfr 29 kap. 3 § första stycket 2 brottsbalken) samt i detta 

sammanhang särskilt påtalat att han sökt hjälp för sin problematik. Det är förvisso i sig positivt 

att Sebastian Klein sökte vård. Det står samtidigt klart att han, fullt medveten om problematiken, 

valde att inte följa vårdgivarens upprepade råd att avsluta sin anställning. Tvärtom fortsatte han, 
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med insikt i saken, att utsätta eleverna för en stor risk, vilken också kom att förverkligas. Enligt 

tingsrättens mening är förhållandena inte av sådant slag att det föreligger förutsättning att 

tilllämpa den åberopade bestämmelsen vid bedömningen av brottslighetens straffvärde. Inte 

heller föreligger det någon annan omständighet att beakta i lindrande riktning vid 

straffvärdebedömningen. 

 

Sebastian Klein har vidare gjort gällande att det vid straffmätningen ska beaktas att han 

förorsakas men till följd av att han på grund av brotten förlorat sin anställning (jfr 29 kap. 5 § 

första stycket 6 brottsbalken). Högsta domstolen har förvisso slagit fast att den åberopade 

strafflindringsgrunden är tillämplig även när brottet begåtts i anställning (se NJA 2005 s. 661, 

som avsåg förmögensbrott). I det aktuella fallet har det förhållandet att brotten begåtts i tjänsten 

fått genomslag som en försvårande omständighet vid bedömningen av brottens svårhetsgrad 

respektive straffvärde. Under sådana förhållanden framstår det inte som rimligt att indirekt 

beakta samma omständighet i motsatt riktning vid straffmätningen.  

 

Val av påföljd 

 

Annan påföljd än fängelse kan inte komma ifråga med hänsyn till brottslighetens art och 

straffvärde. Sebastian Klein ska således dömas till fängelse i fyra år och sex månader. 

 

SKADESTÅND 

 

Om kränkningsersättning 

 

Den som allvarligt kränker någon annan genom brott som innefattar ett angrepp mot dennes 

person, frihet, frid eller ära ska ersätta den skada som kränkningen innebär (se 2 kap. 3 § 

skadeståndslagen). Skadestånd med anledning av en kränkning bestäms efter vad som är skäligt 

med hänsyn till handlingens art och varaktighet, varvid vissa angivna omständigheter särskilt ska 

beaktas (se 5 kap. 6 § första stycket skadeståndslagen). Den 1 juli 2022 ändrades bestämmelserna 

om ersättning för kränkning. Syftet med ändringen var främst att åstadkomma en påtaglig höjning 

av nivåerna på ersättningen. Högsta domstolen har slagit fast att den nya lydelsen inte ska 

tillämpas på skadefall som har inträffat före den 1 juli 2022. Samtidigt har domstolen påtalat att 

det redan av tidigare praxis framgår att de etiska och sociala värderingar och de förhållanden som 

gäller vid domstillfället ska vara bestämmande för ersättningens storlek samt konstaterat att 

förändringar av etiska och sociala värderingar under tiden från den kränkande handlingen fram 
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till domstillfället därför har betydelse. (Se Högsta domstolens beslut den 7 oktober 2022 i mål nr 

T 3762-21 med hänvisning till NJA 2017 s. 938.) 

 

När samma skadevållare utsätter en skadelidande för flera brottsliga handlingar som har ett 

samband med varandra ska kränkningsersättningen bestämmas efter en sammanvägd bedömning 

av den aktuella brottsligheten och inte genom att ersättning bestäms för varje brott (se NJA 2018 

s. 1083). 

 

Om ersättning för sveda och värk 

 

Den som uppsåtligen eller av vårdslöshet vållar personskada eller sakskada ska ersätta skadan 

(se 2 kap. 1 § skadeståndslagen). Sådan ersättning omfattar bl.a. fysiskt och psykiskt lidande av 

övergående natur (sveda och värk) (se 5 kap. 1 § första stycket 3 skadeståndslagen). För att 

psykiska besvär ska anses som personskada krävs att en medicinskt påvisbar effekt föreligger. 

Bevisbördan vilar på den som begär ersättning. 

 

Vid sexuella övergrepp mot barn är situationen ofta sådan att läkarbehandling inte förekommer 

i anslutning till övergreppen eftersom dessa upptäcks först senare. Att det i dessa fall därför 

inte finns medicinsk utredning om skadeverkningarna har i praxis inte hindrat att ersättning har 

lämnats för sveda och värk. Det har nämligen ansetts stå klart att den skadade genom 

övergreppen måste ha tillfogats medicinska besvär i form av t.ex. depression, oro, ångest, 

sömnbesvär m.m. (se NJA 2005 s. 919). I praxis tillämpas en scahablonersättning avseende 

sveda och värk för vissa allvarliga sexualbrott. Så är fallet beträffande våldtäkt mot barn. För 

det brottet uppgår schablonersättningen till 15 000 kr medan den vid upprepade fall av grova 

sexualbrott motsvarar 30 000 kr. 

 

Målsägandebiträdena har argumenterat för att en schablon om 7 500 kr respektive 7 800 kr ska 

tillämpas för de i målet aktuella sexuella ofredandena. Enligt tingsrättens mening saknas 

emellertid stöd i praxis för det. Däremot bör kravet på utredningen anpassas till att det är fråga 

om barn, liksom brottens karaktär.  

 

Bedömning i detta fall 

 

Sekretess 1 
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Med hänsyn till utgången i skuldfrågorna är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 1 avseende skada han orsakat henne genom de brott som tingsrätten funnit styrkta. 

Yrkade belopp i dessa delar framstår som skäligt för den upprepade kränkning som Sebastian 

Klein utsatt Sekretess 1 för. Mot bakgrund av tingsrättens ställningstagande ovan och de 

uppgifter Sekretess 1 lämnat om sömnsvårigheter finner tingsrätten att 2 500 kr ska dömas ut 

avseende sveda och värk. Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att utge skadestånd 

till Sekretess 1 med 32 500 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 2 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågorna är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 2 avseende skada han orsakat henne genom de brott som tingsrätten funnit styrkta. 

20 000 kr framstår som skälig ersättning för den upprepade kränkning som Sebastian Klein utsatt 

Sekretess 2 för.  Mot bakgrund av tingsrättens ställningstagande ovan och de uppgifter Sekretess 

2 A lämnat om Sekretess 2:s mående finner tingsrätten att 1 250 kr ska dömas ut avseende sveda 

och värk. Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att utge skadestånd till Sekretess 2 

med 21 250 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 3 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågorna är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 3. Enligt tingsrättens mening framstår yrkat belopp som skälig ersättning för den 

upprepade kränkning hon utsatts för. Mot bakgrund av tingsrättens ställningstagande ovan och 

de uppgifter Sekretess 17 lämnat om Sekretess 3:s mående finner tingsrätten att 2 500 kr ska 

dömas ut avseende sveda och värk. Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att utge 

skadestånd till Sekretess 3 med 22 500 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 4 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågorna är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 4 avseende den skada han orsakat henne. 20 000 kr framstår som skälig ersättning för 

den upprepade kränkning han utsatt henne för. Mot bakgrund av tingsrättens ställningstagande 

ovan, brottets natur och Sekretess 4:s uppgifter finner tingsrätten att 1 250 kr ska dömas ut 

avseende sveda och värk. Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att utge skadestånd 

till Sekretess 4 med 21 250 kr jämte ränta. 
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Sekretess 5 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 5. Yrkat belopp framstår som skälig ersättning för kränkning. Mot bakgrund av 

tingsrättens ställningstagande ovan, brottets natur och Sekretess 5:s uppgifter finner tingsrätten 

att 650 kr ska dömas ut avseende sveda och värk. Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein 

förpliktas att utge skadestånd till Sekretess 5 med 10 650 kr jämte ränta.  

 

Sekretess 6 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 6. Yrkat belopp avseende ersättning för kränkning framstår som skäligt. Mot bakgrund 

av tingsrättens ställningstagande ovan och vad som framkommit om Sekretess 6:s mående i 

journalutdrag och av Fanny Wickstrands vittnesmål finner tingsrätten att 5 000 kr ska dömas ut 

avseende sveda och värk. Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att utge skadestånd 

till Sekretess 2 med 20 000 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 7 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 7. 10 000 kr framstår som skälig ersättning för kränkning. Mot bakgrund av tingsrättens 

ställningstagande ovan, brottets natur och Sekretess 7:s uppgifter finner tingsrätten att 1 250 kr 

ska dömas ut avseende sveda och värk. Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att 

utge skadestånd till Sekretess 7 med 11 250 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 8 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 8 avseende skada han orsakat henne genom de brott som tingsrätten funnit styrkta. 

160 000 kr framstår som skälig ersättning för den upprepade kränkning han utsatt henne för. Mot 

bakgrund av tingsrättens ställningstagande ovan och vad som framkommit om Sekretess 8:s 

mående genom Fanny Wickstrands vittnesmål samt med beaktande av i praxis fastslagen 

schablon finner tingsrätten att yrkat belopp avseende sveda och värk ska dömas ut. 
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Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att utge skadestånd till Sekretess 8 med       

190 000 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 9 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan ska skadeståndsyrkandet ogillas. 

 

Sekretess 10 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan ska skadeståndsyrkandet ogillas. 

 

Sekretess 11 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågorna är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 11. 20 000 kr framstår som skälig ersättning för den upprepade kränkning han utsatt 

henne för. Mot bakgrund av tingsrättens ställningstagande ovan och de uppgifter Sekretess 11 B 

och kuratorn lämnat om Sekretess 11:s mående finner tingsrätten att 5 000 kr ska dömas ut 

avseende sveda och värk. Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att utge skadestånd 

till Sekretess 11 med 25 000 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 12 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 12. Yrkat belopp avseende ersättning för kränkning är vitsordat och ska utgå. Mot 

bakgrund av tingsrättens ställningstagande ovan samt de uppgifter Sekretess 12 och kuratorn 

lämnat om hennes mående finner tingsrätten att 5 000 kr ska dömas ut avseende sveda och värk. 

Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att utge skadestånd till Sekretess 12 med       

22 000 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 13 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 13. Yrkat belopp avseende ersättning för kränkning framstår som skäligt. Mot 

bakgrund av tingsrättens ställningstagande ovan, brottets natur och Sekretess 13:s uppgifter 
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finner tingsrätten att 650 kr ska dömas ut avseende sveda och värk. Sammanfattningsvis ska 

Sebastian Klein förpliktas att utge skadestånd till Sekretess 13 med 10 650 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 14 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan är Sebastian Klein skadeståndsskyldig gentemot 

Sekretess 14. Yrkade belopp avseende ersättning för kränkning är vitsordat respektive medgivet 

och ska utgå. Mot bakgrund av tingsrättens ställningstagande ovan, brottets natur och Sekretess 

14:s uppgifter finner tingsrätten att 5 000 kr ska dömas ut avseende sveda och värk. 

Sammanfattningsvis ska Sebastian Klein förpliktas att utge skadestånd till Sekretess 14 med       

30 000 kr jämte ränta. 

 

Sekretess 15 

 

Med hänsyn till utgången i skuldfrågan ska skadeståndsyrkandet ogillas. 

 

HÄKTNING 

 

För våldtäkt mot barn är inte föreskrivet lindrigare straff än fängelse i två år och det är inte 

uppenbart att det saknas risk att Sebastian Klein i frihet undandrar sig det utdömda 

fängelsestraffet samt fortsätter att begå brott. Han ska därför vara fortsatt häktad tills 

fängelsestraffet får verkställas. 

 

BESLAG OCH FÖRVERKANDE 

 

De i målet aktuella mobiltelefonerna innehåller barnpornografiska bilder. Mot den bakgrunden 

och då ett förverkande inte framstår som oskäligt ska yrkandet om förverkande bifallas med stöd 

av lag (1994:1478) om förverkande av barnpornografi.  

 

Yrkandena om bevisbelag är lagligen grundade och ska bifallas. 

 

ERSÄTTNING TILL FÖRSVARARE OCH MÅLSÄGANDEBITRÄDEN 

 

Advokat Håkansson och advokat Shamoun har begärt ersättning för arbete i 96,55 respektive 97 

timmar. Förundersökningsprotokollet har varit omfattande och målsägandebiträdena har företrätt 
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flera barn. Utifrån den sekretess som råder mellan målsägandena är det förståeligt att biträdena 

inte kunnat samordna alla åtgärder utan behövt haft enskilda kontakter med barnens 

vårdnadshavare. Mot denna bakgrund finner tingsrätten att vad Håkansson, som företrätt nio av 

barnen, däribland Sekretess 8, yrkat får anses skäligt. Shamoun har företrätt sex av barnen, vilket 

fått till följd att hon haft en huvudförhandlingsdag mindre samt deltagit vid färre barnförhör. Mot 

denna bakgrund framstår det som något svårförståeligt att hennes tidsåtgång i princip motsvarar 

Håkanssons tidsåtgång. Vid en sammantagen bedömning finner tingsrätten att Shamoun får anses 

skäligen tillgodosedd med ersättning för arbete i 85 timmar.  

 

Vad därefter gäller advokat Almlöf har han begärt ersättning för arbete i 194 timmar. Mot 

bakgrund av förundersökningens omfattning, antalen förhör som hållits med Sebastian Klein och 

brottslighets karaktär framstår nedlagd tid som till stor del befogad. Åklagaren har, hörd över 

kostnadsräkningen, endast ifrågasatt omfattningen av samtal med huvudmannens anhöriga. 

Tingsrätten har förståelse för att behov av sådana kontakter varit större än vanligtvis men anser, 

likt åklagaren, att det inte varit befogat i riktigt den omfattning som redovisas i 

arbetsredogörelsen.  Därutöver anser tingsrätten även att nedlagd tid i övrigt framstår som något 

väl tilltagen. Vid en sammantagen bedömning får Almlöf anses väl tillgodosedd med ersättning 

för arbete i 180 timmar.  

 

Yrkade belopp avseende tidsspillan och utlägg framstår som skäliga. 

 

__________________ 

 

Avräkningsunderlag bifogas. 
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4. Rätten
Rådmannen Frida Barrstrand samt nämndemän.

Digitalt signerad av rådmannen Frida Barrstrand
 

5. Överklagandeinformation
Hur man överklagar 
Överklagandet ska ha kommit in till Borås tingsrätt senast den 7 december 2022. 
Överklagandet ska vara skriftligt. Borås tingsrätt skickar det vidare till Hovrätten för Västra 
Sverige.  
 
Prövningstillstånd i hovrätten 
I hovrätten krävs prövningstillstånd. Det innebär att Hovrätten för Västra Sverige först tar 
ställning till om målet ska tas upp till prövning. Om du inte får prövningstillstånd gäller den 
överklagade domen. Därför är det viktigt att ta med allt du vill föra fram i överklagandet. 
 
När får man prövningstillstånd? 
Hovrätten ger prövningstillstånd i 4 olika fall: 
1. Hovrätten bedömer att det finns anledning att tvivla på att tingsrätten har dömt rätt. 
2. Hovrätten anser att det inte går att bedöma om tingsrätten har dömt rätt utan att ta upp 
målet. 
3. Hovrätten behöver ta upp målet för att ge andra domstolar vägledning i 
rättstillämpningen. 
4. Hovrätten bedömer att det finns synnerliga skäl att ta upp målet av någon annan 
anledning. 
Det krävs också prövningstillstånd för sådana beslut som bara får överklagas i samband 
med att domen överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt kräver inte 
prövningstillstånd. 
 
Överklaga efter att motparten överklagat 
Om ena parten har överklagat i rätt tid så har den andra parten också rätt att överklaga, 
även om tiden har gått ut. Det kallas att anslutningsöverklaga. 
En part kan anslutningsöverklaga inom en extra vecka från det att överklagandetiden har 
gått ut. Ett anslutningsöverklagande måste alltså komma in inom 4 veckor från domens 
datum. 
Ett anslutningsöverklagande upphör att gälla om det första överklagandet dras tillbaka eller 
av något annat skäl inte går vidare. 
 
Så här gör du 
1. Skriv Borås tingsrätts namn och målnummer. 
2. Förklara varför du tycker att domen ska ändras. Tala om vilken ändring du vill ha. 
3. Förklara varför du tycker att hovrätten ska ge prövningstillstånd. 
4. Tala om vilka bevis du vill hänvisa till. Förklara vad du vill visa med varje bevis. Skicka med 
skriftliga bevis som inte redan finns i målet. Vill du ha nya förhör med någon som redan 
förhörts eller ny syn (till exempel besök på en plats), ska du berätta det och förklara varför. 
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Tala också om ifall du vill att målsäganden ska komma personligen till en huvudförhandling. 
5. Lämna namn och personnummer eller organisationsnummer. Lämna aktuella och 
fullständiga uppgifter om var domstolen kan nå dig: postadresser, e-postadresser och 
telefonnummer. Om du har ett ombud, lämna också ombudets kontaktuppgifter. 
6. Skriv under överklagandet själv eller låt ditt ombud göra det. 
7. Skicka eller lämna in överklagandet till Borås tingsrätt. Tänk på att skicka det i god tid med 
hänsyn till postgången. 
 
Vad händer sedan? 
Borås tingsrätt kontrollerar att överklagandet har kommit in i rätt tid. Om det har kommit in 
för sent avvisar domstolen överklagandet. Det innebär att domen gäller. 
Om överklagandet har kommit in i tid skickar domstolen överklagandet och alla handlingar i 
målet vidare till Hovrätten för Västra Sverige. 
Har du tidigare fått brev genom förenklad delgivning kan även Hovrätten för Västra Sverige 
skicka brev på det sättet. 
 
Vill du veta mer? 
Mer information finns på www.domstol.se. Ta kontakt med Borås tingsrätt eller Hovrätten 
för Västra Sverige om du har frågor.



 
 

 

 
 

Särskilda yrkanden
Det yrkas att i beslag tagen mobiltelefon förverkas från Sebastian Klein
enligt i första hand Lag (1994:1478) om förverkande av barnpornografi, i
andra hand 36 kap 2 § brottsbalken och i tredje hand 36 kap 3 § p. 1
brottsbalken: 2021-5000-BG106061.1.

32 BARNPORNOGRAFIBROTT
5000-K734942-21

Sebastian Klein har innehaft 8 barnpornografiska bilder. Det hände den 27
juni 2022 på Bergsätersgatan 29 B i Borås, Borås stad.

Sebastian Klein begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 16 kap 10 a § 1 st 5 p brottsbalken

Särskilda yrkanden
Det yrkas att i beslag tagen mobiltelefon förverkas från Sebastian Klein
enligt i första hand Lag (1994:1478) om förverkande av barnpornografi, i
andra hand 36 kap 2 § brottsbalken och i tredje hand 36 kap 3 § p. 1
brottsbalken: 2022-5000-BG72601.1.

33 Muntlig bevisning
1. Förhör med målsäganden Sekretess 1 om vad misstänkt gjort mot denne,

sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra berättat för
denne gällande misstänkt och hans agerande samt omständigheterna
däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform: uppspelning av inspelat barnförhör. Ca 58 minuter.

2. Förhör med målsäganden Sekretess 2 om vad misstänkt gjort mot denne,
sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra berättat för
denne gällande misstänkt och hans agerande samt omständigheterna
däromkring i övrigt  för att bevisa åtalet.

Presentationsform: uppspelning av inspelat barnförhör. Ca 60 minuter.

3. Förhör med målsäganden Sekretess 3 om vad misstänkt gjort mot denne,
sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra berättat för
denne gällande misstänkt och hans agerande samt omständigheterna
däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform:  uppspelning av inspelat barnförhör. Ca 50 minuter.
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4. Förhör med målsäganden Sekretess 4 om vad misstänkt gjort mot denne,
sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra berättat för
denne gällande misstänkt och hans agerande samt omständigheterna
däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform: u uppspelning av inspelat barnförhör. Ca 27 minuter.

5. Förhör med målsäganden Sekretess 6 om vad misstänkt gjort mot denne,
sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra berättat för
denne gällande misstänkt och hans agerande samt omständigheterna
däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform:  uppspelning av inspelade barnförhör. Sammanlagt ca
60 minuter.

6. Förhör med målsäganden Sekretess 7 om vad misstänkt gjort mot denne,
sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra berättat för
denne gällande misstänkt och hans agerande samt omständigheterna
däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform:  uppspelning av inspelat barnförhör. Ca 45 minuter.

7. Förhör med målsäganden Sekretess 8 om vad misstänkt gjort mot denne,
sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra berättat för
denne gällande misstänkt och hans agerande samt omständigheterna
däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform:  uppspelning av inspelade barnförhör. Sammanlagt ca
2 timmar.

8. Förhör med målsäganden Sekretess 9 om vad misstänkt gjort mot denne,
sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra berättat för
denne gällande misstänkt och hans agerande samt omständigheterna
däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform:  uppspelning av inspelade barnförhör. Sammanlagt ca
1 timma och 10 minuter.

9. Förhör med målsäganden Sekretess 10 om vad misstänkt gjort mot
denne, sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra
berättat för denne gällande misstänkt och hans agerande samt
omständigheterna däromkring i övrigt  för att bevisa åtalet.

Presentationsform:  uppspelning av inspelat barnförhör. Ca 40 minuter.
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10. Förhör med målsäganden Sekretess 5 om vad misstänkt gjort mot denne,
sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra berättat för
denne gällande misstänkt och hans agerande samt omständigheterna
däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform: uppspelning av videoförhör inför rätten. Ca 40
minuter.

11. Förhör med målsäganden Sekretess 11 om vad misstänkt gjort mot
denne, sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra
berättat för denne gällande misstänkt och hans agerande samt
omständigheterna däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform:  uppspelning av inspelat barnförhör. Ca 54 minuter.

12. Förhör med målsäganden Sekretess 12 om vad misstänkt gjort mot
denne, sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra
berättat för denne gällande misstänkt och hans agerande samt
omständigheterna däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform: uppspelning av inspelat barnförhör. Ca 1 timma och
10 minuter.

13. Förhör med målsäganden Sekretess 13 om vad misstänkt gjort mot
denne, sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra
berättat för denne gällande misstänkt och hans agerande samt
omständigheterna däromkring i övrigt  för att bevisa åtalet.

Presentationsform:  uppspelning av inspelat barnförhör. Ca 55 minuter.

14. Förhör med målsäganden Sekretess 14 om vad misstänkt gjort mot
denne, sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra
berättat för denne gällande misstänkt och hans agerande samt
omständigheterna däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform:  uppspelning av inspelade barnförhör. Sammanlagt ca
1 timma och 50 minuter.

15. Förhör med målsäganden Sekretess 15  om vad misstänkt gjort mot
denne, sina iakttagelser av och kontakter med misstänkt, vad andra
berättat för denne gällande misstänkt och hans agerande samt
omständigheterna däromkring i övrigt för att bevisa åtalet.

Presentationsform: uppspelning av videoförhör inför rätten. Ca 30
minuter.
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16. Förhör med den tilltalade Sebastian Klein.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

17. Förhör med vittnet Sekretess 3.3 om vad Sekretess 1, Sekretess 3,
Sekretess 4 och Sekretess 6 berättat för denne för att bevisa åtalet.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

18. Förhör med vittnet Sekretess 2.1 om vad Sekretess 2 berättat för denne
för att bevisa gärningarna i åtalspunkterna 4-8.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

19. Förhör med vittnet Sekretess 7.1 om vad Sekretess 7 berättat för denne,
dennes sms-kontakt med lärare samt omständigheterna däromkring i
övrigt  för att bevisa gärningen i åtalspunkten 11.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

20. Förhör med vittnet Sekretess 11.1 om vad Sekretess 11 berättat för denne
och sitt eget agerande i anledning av det för att bevisa gärningarna i
åtalspunkterna 22-25.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

21. Förhör med vittnet Susanne Harden Thor om vad Sekretess 1 berättat
för henne, sitt agerande i anledning av det, sina iakttagelser av misstänkt
på skolan samt omständigheterna däromkring i övrigt för att bevisa
åtalet.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

22. Förhör med vittnet Fanny Wickstrand om vad Sekretess 6, Sekretess 8
och Sekretess 9 berättat för henne, deras reaktioner därvid samt
omständigheterna däromkring i övrigt för att bevisa gärningarna i
åtalspunkterna 12-18.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

23. Förhör med vittnet Lovisa Engelbrektsson om vad Sekretess 10 med
kompis berättat för henne, sitt agerande i anledning av det, sina
iakttagelser av misstänkt på skolan samt omständigheterna däromkring i
övrigt för att bevisa åtalet och därvid särskilt gärningen i åtalspunkten
26.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.
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24. Förhör med vittnet Brikty Zekarias om  den information angående
saken denne som kurator lämnat i klasser på skolan, vad Sekretess 11,
Sekretess 12 och Sekretess 13 berättat samt gjorda journalanteckningar
för att bevisa särskilt gärningarna i åtalspunkterna 22-25, 27 och 28.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

25. Förhör med vittnet Marika Johansson om vad Sekretess 6 och Sekretess
8 berättat för henne, teckning som elever ritat, sina iakttagelser av
misstänkt i skolan samt omständigheterna däromkring i övrigt  för att
bevisa åtalet.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

26. Förhör med vittnet Tuba Calar om sina iakttagelser av misstänkt på
skolan och omständigheterna därvid i övrigt samt därvid särskilt
iakttagelser av misstänkt och Sekretess 4 för att bevisa åtalet och därvid
särskilt gärningen i åtalspunkten 21.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

27. Förhör med vittnet Petter Florentin om sina iakttagelser av att misstänkt
gått i väg med Sekretess 6, sina iakttagelser av misstänkt på skolan samt
omständigheterna däromkring i övrigt för att bevisa åtalet och särskilt  att
misstänkt gått iväg med Sekretess 6.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

28. Förhör med vittnet Martin Lööf, IT-forensiker vid polisen, om
granskning och analys av innehåll i mobiltelefoner, anträffat
bildmaterial, klassning av barnpornografiska bilder samt laboration med
sökvägar i mobiltelefon till styrkande av särskilt gärningarna i
åtalspunkterna och 18, 29, 31-32.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

29. Förhör med vittnet Siw Blom om misstänkts vårdkontakt för att bevisa
erhållen diagnos samt vad som i övrigt framkommit vid vårdkontakten.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.

30. Förhör med vittnet Oskar Willner om misstänkts vårdkontakt för att
bevisa erhållen diagnos samt vad som i övrigt framkommit vid
vårdkontakten.

Presentationsform: förhör vid huvudförhandlingen.
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34 Övrig bevisning
1. Misstänkts anställning

2. PM VFU/Praktik (förundersökningsprotokoll s. 16-18) för att bevisa
misstänkts praktiktid på Ekarängskolan under 2017.

3. PM vikarietid jämte bilagor (förundersökningsprotokoll s. 19-34) för att
bevisa misstänkts vikarietid på Ekarängsskolan under 2018 och början på
2019.

4. Anställningsavtal (förundersökningsprotokoll s. 35) för att bevisa
misstänkts tillsvidareanställning på Ekarängsskolan from 20190315.

5. Skolan

6. PM terminstider (förundersökningsprotokoll s. 46) för att bevisa
terminstider vid Ekarängsskolan under aktuell tid.

7. PM klasstillhörighet (förundersökningsprotokoll s. 47) för att bevisa
målsägandenas klasstillhörigheter.

8. Översiktsbilder och brandritningar m.m. Ekarängsskolan
(förundersökningsprotokoll s. 52-135) för att bevisa Ekarängsskolans
utseende, utrymmen och planlösning.

9. Mobiltelefoner

10. Beslagsprotokoll misstänkts mobiltelefon Galaxy S 10
(förundersökningsprotokoll s. 454) för att bevisa av misstänkt
beslagtagen mobiltelefon.

11. PM utläsning misstänkts mobiltelefon Galaxy S 10
(förundersökningsprotokoll s. 156) för att bevisa i telefonen anträffat
innehåll, avsaknad av anträffande av visst mail i telefonen och vem
telefonen används av.

12. PM (förundersökningsprotokoll s. 206) för att bevisa i telefonen
anträffade bilder efter förnyad analys.

13. Analysprotokoll övergreppsmaterial (förundersökningsprotokoll s. 196-
200) för att bevisa gärningen i åtalspunkten 31.

14. Övergreppsmaterial (medtas av åklagaren till förhandlingen) för att
bevisa gärningen i åtalspunkten 31.

15. Labboration sökvägar barnpornografi (förundersökningsprotokoll s. 201-
202) för att bevisa att i mobiltelefonen anträffade barnpornografiska
bilder aktivt sparats ned av användaren i förhållande till åtalspunkten 31.
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16. Förtydligande gällande bilder (förundersökningsprotokoll s. 218-219) för
att bevisa var anträffade barnpornografiska bilder anträffats i telefonen,
hur de hamnat där samt att bilderna inte är raderade.

17. Bildmaterial Sekretess 1 (medtas av åklagaren till förhandlingen) till
strykande av i misstänkts telefon anträffat bildmaterial relaterat till
Sekretess 1.

18. Jämförelsebilaga Sekretess 1 (protokollbilaga Sekretess 1 s. 32-63) för
att bevisa i misstänkts telefon anträffat bildmaterial relaterat till
Sekretess 1 samt att det härrör från Ekarängsskolan.

19. Skärmdumpar sociala medier Sekretess 4 (protokollbilaga Sekretess 4 s.
25-27) för att bevisa i misstänkts telefon anträffade skärmdumpar på
Sekretess 4.

20. Bildmaterial Sekretess 8 (medtas av åklagaren till förhandlingen) för att
bevisa i misstänkts telefon anträffat bildmaterial på Sekretess 8 och
gärningen i åtalspunkten 18.

21. Jämförelsebilaga Sekretess 8 (protokollbilaga Sekretess 8 s. 46-108) för
att bevisa gärningen i åtalspunkten 18.

22. Bild Sekretess 9 (protokollbilaga Sekretess 9 s. 41-42) för att bevisa i
misstänkts telefon anträffad bild på Sekretess 9.

23. Bildmaterial Sekretess 14 (medtas av åklagaren till förhandling) för att
bevisa i misstänkts telefon anträffat bildmaterial på Sekretess 14 och
gärningen i åtalspunkten 29.

24. Jämförelsebilaga Sekretess 14 (protokollbilaga Sekretess 14 s. 50-65) för
att bevisa gärningen i åtalspunkten 29.

25. Övriga bilder från misstänkts telefon Galaxy S 10 (protokollbilaga
bildmaterial s. 15-42) för att bevisa anträffade bilder i misstänkts telefon.

26. Beslagsprotokoll mobiltelefon från bil (förundersökningsprotokoll s.
460) för att bevisa av misstänkt beslagtagen mobiltelefon.

27. PM utläsning mobiltelefon från bil (förundersökningsprotokoll s. 192-
195) för att bevisa i telefonen anträffat innehåll och därvid särskilt
åtalspunkt 32.

28. PM bilder i specifik mapp (förundersökningsprotokoll s. 220) för att
bevisa vad för bilder som hamnar i mapp med viss sökväg till styrkande
av gärningen i åtalspunkten 32.
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29. Analysprotokoll övergreppsmaterial (förundersökningsprotokoll s. 203-
205) för att bevisa  gärningen i åtalspunkten 32.

30. Övergreppsmaterial (medtas av åklagaren till förhandlingen) för att
bevisa gärningen i åtalspunkten 32.

31. Beslagsprotokoll husrannsakan nr 2 hos misstänkt
(förundersökningsprotokoll s. 457-458) för att bevisa anträffade
mobiltelefoner.

32. PM utläsning Iphone vit jämte bilagor (förundersökningsprotokoll s.
159-173) för att bevisa vem som vid olika tillfällen använt telefonen,
gjorda internetsökningar och besökta hemsidor.

33. PM utläsning Samsung guld (förundersökningsprotokoll s. 174-184) för
att bevisa vem som använt telefonen, viss sms-konversation, gjorda
internetsökningar och besökta hemsidor.

34. PM sökningar (förundersökningsprotokoll s. 209-215) för att bevisa vad
man får för resultat för internetsökningar på "imgsrc" och "cutiegarden".

35. Övrigt

36. Konversation vårdnadshavare till Sekretess 7- lärare (protokollbilaga
Sekretess 7 s. 34-37) för att bevisa gärningen i åtalspunkten 11.

37. Journalanteckning kurator Sekretess 11 (protokollbilaga Sekretess 11 s.
42-44) för att bevisa vad Sekretess 11 sagt till kurator och gärningarna i
åtalspunkterna 22-25.

38. Journalanteckning kurator Sekretess 12  (protokollbilaga Sekretess 12 s.
37-40) för att bevisa vad Sekretess 12 sagt till kurator och gärningarna i
åtalspunkten 28.

39. Journalanteckning kurator Sekretess 13 (protokollbilaga Sekretess 13 s.
33-34) för att bevisa Sekretess 13 kontakt med kurator och gärningen i
åtalspunkten 27.

40. Konversation misstänkt- vårdnadshavare till Sekretess 4 (protokollbilaga
Sekretess 4 s. 28-29) för att bevisa vad misstänkt skrivit till aktuell
vårdnadshavare.

41. Konversation misstänkt-kollega (förundersökningsprotokoll s. 142-146)
för att bevisa vad misstänkt skrivit till kollega i juli 2021.

42. PM förkortning SMC jämte bilaga (förundersökningsprotokoll s. 207-
208) för att bevisa vad förkortning SMC står för.
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43. Journalanteckningar (protokollbilaga Sebastian Klein s. 75-107) för att
bevisa misstänkts vårdkontakt, erhållen diagnos samt vad som i övrigt
framkommit därvid.

Handläggning
Beräknad tidsåtgång för förhandlingen: 7,5 dagar inkl. halvdag reservdag.

Förslag till huvudförhandlingsplan bifogas.
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